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Ⅲ．属性別クロス 

 

１．日常の情報源とその利用状況について 

 

「テレビ」との回答が 86.9％と最も多く、次いで、「新聞（53.3％）」、「家族、友人、知人

との会話など口コミ（45.5％）」の順となっている。 

性別にみると、男性は「新聞」や「パソコンでのインターネット」との回答が高く、女性

は「フリーペーパー、チラシ、ダイレクトメールなど」や「家族、友人、知人との会話など

口コミ」が比較的高くなっている。 

年齢別にみると、「ラジオ」「新聞」「県・市など自治体の広報紙」は、年齢が高くなるほ

ど回答割合が高くなり、「スマートフォン・タブレットなどでのインターネット」は、年齢

が低いほど回答割合が高くなる傾向が見られる。 

 

86.9%

28.1%

53.3%

44.7%

29.4%

25.5%

44.6%

45.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ

ラジオ

新聞

県・市など自治体の広報紙

フリーペーパー、チラシ、ダイレクトメールなど

パソコンでのインターネット

スマートフォン・タブレットなどでのインターネット

家族、友人、知人との会話など口コミ

その他

問 8 市政情報に限らず、日常生活の情報を何から入手していますか。【複数回答】 

【その他の意見】 

・ 町内会の回覧板など 

・ 学校からのプリント類 

・ 鹿児島生協 
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サンプル数 テレビ ラジオ 新聞

県・市な

ど自治体

の広報紙

フリー

ペー

パー、チ

ラシ、ダイ

レクトメー

ルなど

パソコン

でのイン

ターネット

スマート

フォン・タ

ブレットな

どでのイ

ンターネッ

ト

家族、友

人、知人

との会話

など口コ

ミ

その他

1,246 403 764 641 422 366 640 653 11

86.9% 28.1% 53.3% 44.7% 29.4% 25.5% 44.6% 45.5% 0.8%

554 208 370 270 137 210 271 243 6

85.9% 32.2% 57.4% 41.9% 21.2% 32.6% 42.0% 37.7% 0.9%

661 184 370 357 277 151 359 394 4

87.5% 24.4% 49.0% 47.3% 36.7% 20.0% 47.5% 52.2% 0.5%

40 7 11 8 11 10 37 29 1

88.9% 15.6% 24.4% 17.8% 24.4% 22.2% 82.2% 64.4% 2.2%

152 19 47 29 38 61 138 81 3

83.1% 10.4% 25.7% 15.8% 20.8% 33.3% 75.4% 44.3% 1.6%

194 55 60 80 91 70 164 98 0

84.3% 23.9% 26.1% 34.8% 39.6% 30.4% 71.3% 42.6% 0.0%

186 57 100 104 85 71 125 88 1

81.9% 25.1% 44.1% 45.8% 37.4% 31.3% 55.1% 38.8% 0.4%

211 78 161 113 74 71 109 101 1

89.4% 33.1% 68.2% 47.9% 31.4% 30.1% 46.2% 42.8% 0.4%

217 81 163 133 63 49 39 111 1

92.7% 34.6% 69.7% 56.8% 26.9% 20.9% 16.7% 47.4% 0.4%

213 96 197 159 50 29 19 127 3

87.7% 39.5% 81.1% 65.4% 20.6% 11.9% 7.8% 52.3% 1.2%

3 0 2 1 2 0 0 2 0

75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18 2 3 2 3 7 17 11 1

81.8% 9.1% 13.6% 9.1% 13.6% 31.8% 77.3% 50.0% 4.5%

70 10 27 14 10 26 63 29 1

81.4% 11.6% 31.4% 16.3% 11.6% 30.2% 73.3% 33.7% 1.2%

82 29 28 32 24 40 60 33 0

82.0% 29.0% 28.0% 32.0% 24.0% 40.0% 60.0% 33.0% 0.0%

78 29 49 36 28 38 55 34 0

78.0% 29.0% 49.0% 36.0% 28.0% 38.0% 55.0% 34.0% 0.0%

99 42 80 47 19 43 46 33 1

90.0% 38.2% 72.7% 42.7% 17.3% 39.1% 41.8% 30.0% 0.9%

105 45 86 63 27 34 20 50 1

92.9% 39.8% 76.1% 55.8% 23.9% 30.1% 17.7% 44.2% 0.9%

99 51 95 75 24 22 10 51 2

90.0% 46.4% 86.4% 68.2% 21.8% 20.0% 9.1% 46.4% 1.8%

3 0 2 1 2 0 0 2 0

75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

22 5 8 6 8 3 20 18 0

95.7% 21.7% 34.8% 26.1% 34.8% 13.0% 87.0% 78.3% 0.0%

82 9 20 15 28 35 75 52 2

84.5% 9.3% 20.6% 15.5% 28.9% 36.1% 77.3% 53.6% 2.1%

111 26 32 48 67 30 103 65 0

86.0% 20.2% 24.8% 37.2% 51.9% 23.3% 79.8% 50.4% 0.0%

108 28 51 68 57 33 70 54 1

85.0% 22.0% 40.2% 53.5% 44.9% 26.0% 55.1% 42.5% 0.8%

112 36 81 66 55 28 63 68 0

88.9% 28.6% 64.3% 52.4% 43.7% 22.2% 50.0% 54.0% 0.0%

112 36 77 70 36 15 19 61 0

92.6% 29.8% 63.6% 57.9% 29.8% 12.4% 15.7% 50.4% 0.0%

114 44 101 84 26 7 9 76 1

86.4% 33.3% 76.5% 63.6% 19.7% 5.3% 6.8% 57.6% 0.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女

性

4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性

・

年

代

別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性

60代 234

70代 243

80代以上 4

年

代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 

 

サンプル数 テレビ ラジオ 新聞

県・市な

ど自治体

の広報紙

フリー

ペー

パー、チ

ラシ、ダイ

レクトメー

ルなど

パソコン

でのイン

ターネット

スマート

フォン・タ

ブレットな

どでのイ

ンターネッ

ト

家族、友

人、知人

との会話

など口コ

ミ

その他

147 32 50 76 78 45 122 77 0

82.1% 17.9% 27.9% 42.5% 43.6% 25.1% 68.2% 43.0% 0.0%

153 50 77 83 75 52 111 73 1

83.6% 27.3% 42.1% 45.4% 41.0% 28.4% 60.7% 39.9% 0.5%

91 26 70 50 27 34 53 34 0

82.7% 23.6% 63.6% 45.5% 24.5% 30.9% 48.2% 30.9% 0.0%

179 68 141 104 56 36 47 84 1

93.2% 35.4% 73.4% 54.2% 29.2% 18.8% 24.5% 43.8% 0.5%

651 216 400 316 191 209 324 354 7

87.1% 28.9% 53.5% 42.3% 25.6% 28.0% 43.4% 47.4% 0.9%

61 27 39 38 17 7 23 38 1

81.3% 36.0% 52.0% 50.7% 22.7% 9.3% 30.7% 50.7% 1.3%

196 76 161 127 58 47 48 109 2

89.9% 34.9% 73.9% 58.3% 26.6% 21.6% 22.0% 50.0% 0.9%

996 310 566 487 348 309 573 515 8

86.2% 26.8% 49.0% 42.1% 30.1% 26.7% 49.6% 44.6% 0.7%

6 4 3 4 1 1 1 6 0

75.0% 50.0% 37.5% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

8 4 7 3 0 1 1 4 0

100.0% 50.0% 87.5% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 50.0% 0.0%

76 29 61 37 23 32 28 43 2

78.4% 29.9% 62.9% 38.1% 23.7% 33.0% 28.9% 44.3% 2.1%

369 111 180 144 133 136 244 179 4

87.4% 26.3% 42.7% 34.1% 31.5% 32.2% 57.8% 42.4% 0.9%

70 20 47 33 18 33 47 22 0

92.1% 26.3% 61.8% 43.4% 23.7% 43.4% 61.8% 28.9% 0.0%

171 52 89 93 70 42 107 91 0

87.7% 26.7% 45.6% 47.7% 35.9% 21.5% 54.9% 46.7% 0.0%

57 7 22 14 14 20 61 38 1

83.8% 10.3% 32.4% 20.6% 20.6% 29.4% 89.7% 55.9% 1.5%

158 45 107 111 70 25 71 96 0

87.8% 25.0% 59.4% 61.7% 38.9% 13.9% 39.4% 53.3% 0.0%

255 102 186 161 62 49 41 133 2

88.5% 35.4% 64.6% 55.9% 21.5% 17.0% 14.2% 46.2% 0.7%

44 20 36 25 21 19 28 24 0

75.9% 34.5% 62.1% 43.1% 36.2% 32.8% 48.3% 41.4% 0.0%

562 182 347 277 177 172 330 288 4

86.7% 28.1% 53.5% 42.7% 27.3% 26.5% 50.9% 44.4% 0.6%

105 22 36 48 47 42 73 49 2

81.4% 17.1% 27.9% 37.2% 36.4% 32.6% 56.6% 38.0% 1.6%

73 21 25 32 33 33 62 42 0

79.3% 22.8% 27.2% 34.8% 35.9% 35.9% 67.4% 45.7% 0.0%

122 32 63 55 49 38 62 57 1

86.5% 22.7% 44.7% 39.0% 34.8% 27.0% 44.0% 40.4% 0.7%

350 135 267 213 106 76 102 199 3

90.4% 34.9% 69.0% 55.0% 27.4% 19.6% 26.4% 51.4% 0.8%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業

別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代

別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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２．広報全般について 

 

「広報紙『かごしま市民のひろば』」との回答が 70.9％と最も多く、次いで、「鹿児島市

のテレビＣＭ（35.8％）」、「鹿児島市の市政広報テレビ番組（19.6％）」の順となっている。 

性別にみると、男性より女性の方が、「広報紙『かごしま市民のひろば』」との回答割合が

高く、また「鹿児島市の市政広報テレビ番組」「鹿児島市のテレビＣＭ」との回答も同様の

傾向が見られる。 

年齢別にみると、「広報紙『かごしま市民のひろば』」、「鹿児島市の市政広報テレビ番組」

は、年齢が高くなるほど回答割合が高くなっている。「あまり必要としていない」との回答

は、10 代や 20代で３割を超えるなど、若い世代での回答が高くなっている。 

 

 

 

70.9%

14.1%

15.0%

1.3%

19.6%

35.8%

8.2%

6.1%

13.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

広報紙「かごしま市民のひろば」

市役所や施設などにあるチラシ類、ポスター

鹿児島市のホームページ

鹿児島市のフェイスブック、ツイッターなどの

SNS

鹿児島市の市政広報テレビ番組

鹿児島市のテレビCM

NHKやMBCのデータ放送で配信している

市政情報（dボタン）

鹿児島市の市政広報ラジオ番組

あまり必要としていない

その他

問 9 市役所からの情報を主に何から入手していますか。【複数回答】 
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サンプル数

広報紙

「かごしま

市民のひ

ろば」

市役所や

施設など

にあるチ

ラシ類、

ポスター

鹿児島市

のホーム

ページ

鹿児島市

のフェイ

スブック、

ツイッター

などの

SNS

鹿児島市

の市政広

報テレビ

番組

鹿児島市

のテレビ

CM

NHKや

MBCの

データ放

送で配信

している

市政情報

（dボタン）

鹿児島市

の市政広

報ラジオ

番組

あまり必

要として

いない

その他

1,017 202 215 19 281 513 118 87 191 19

70.9% 14.1% 15.0% 1.3% 19.6% 35.8% 8.2% 6.1% 13.3% 1.3%

428 89 107 9 110 202 57 43 104 7

66.4% 13.8% 16.6% 1.4% 17.1% 31.3% 8.8% 6.7% 16.1% 1.1%

562 104 101 10 160 292 59 38 86 11

74.4% 13.8% 13.4% 1.3% 21.2% 38.7% 7.8% 5.0% 11.4% 1.5%

8 5 4 3 4 17 6 0 18 3

17.8% 11.1% 8.9% 6.7% 8.9% 37.8% 13.3% 0.0% 40.0% 6.7%

70 29 32 4 19 67 9 4 56 2

38.3% 15.8% 17.5% 2.2% 10.4% 36.6% 4.9% 2.2% 30.6% 1.1%

148 32 54 3 18 73 12 2 27 1

64.3% 13.9% 23.5% 1.3% 7.8% 31.7% 5.2% 0.9% 11.7% 0.4%

172 20 50 1 24 63 12 9 26 4

75.8% 8.8% 22.0% 0.4% 10.6% 27.8% 5.3% 4.0% 11.5% 1.8%

175 22 36 4 41 101 16 12 22 5

74.2% 9.3% 15.3% 1.7% 17.4% 42.8% 6.8% 5.1% 9.3% 2.1%

202 41 24 3 72 90 30 22 20 1

86.3% 17.5% 10.3% 1.3% 30.8% 38.5% 12.8% 9.4% 8.5% 0.4%

215 45 8 1 91 82 32 31 21 2

88.5% 18.5% 3.3% 0.4% 37.4% 33.7% 13.2% 12.8% 8.6% 0.8%

2 0 0 0 1 1 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 4 2 1 2 9 4 0 10 1

9.1% 18.2% 9.1% 4.5% 9.1% 40.9% 18.2% 0.0% 45.5% 4.5%

28 12 15 0 7 30 6 1 31 1

32.6% 14.0% 17.4% 0.0% 8.1% 34.9% 7.0% 1.2% 36.0% 1.2%

60 12 26 2 3 25 5 2 13 0

60.0% 12.0% 26.0% 2.0% 3.0% 25.0% 5.0% 2.0% 13.0% 0.0%

69 7 24 1 14 21 4 7 14 1

69.0% 7.0% 24.0% 1.0% 14.0% 21.0% 4.0% 7.0% 14.0% 1.0%

74 10 22 2 14 43 5 6 14 3

67.3% 9.1% 20.0% 1.8% 12.7% 39.1% 4.5% 5.5% 12.7% 2.7%

95 22 14 2 31 36 15 12 12 1

84.1% 19.5% 12.4% 1.8% 27.4% 31.9% 13.3% 10.6% 10.6% 0.9%

98 22 4 1 38 37 18 14 10 0

89.1% 20.0% 3.6% 0.9% 34.5% 33.6% 16.4% 12.7% 9.1% 0.0%

2 0 0 0 1 1 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 1 2 2 2 8 2 0 8 2

26.1% 4.3% 8.7% 8.7% 8.7% 34.8% 8.7% 0.0% 34.8% 8.7%

42 17 17 4 12 37 3 3 25 1

43.3% 17.5% 17.5% 4.1% 12.4% 38.1% 3.1% 3.1% 25.8% 1.0%

87 19 28 1 15 48 6 0 14 1

67.4% 14.7% 21.7% 0.8% 11.6% 37.2% 4.7% 0.0% 10.9% 0.8%

103 13 26 0 10 42 8 2 12 3

81.1% 10.2% 20.5% 0.0% 7.9% 33.1% 6.3% 1.6% 9.4% 2.4%

101 12 14 2 27 58 11 6 8 2

80.2% 9.5% 11.1% 1.6% 21.4% 46.0% 8.7% 4.8% 6.3% 1.6%

107 19 10 1 41 54 15 10 8 0

88.4% 15.7% 8.3% 0.8% 33.9% 44.6% 12.4% 8.3% 6.6% 0.0%

116 23 4 0 53 45 14 17 11 2

87.9% 17.4% 3.0% 0.0% 40.2% 34.1% 10.6% 12.9% 8.3% 1.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女

性

4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性

・

年

代

別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性

60代 234

70代 243

80代以上 4

年

代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236
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サンプル数

広報紙

「かごしま

市民のひ

ろば」

市役所や

施設など

にあるチ

ラシ類、

ポスター

鹿児島市

のホーム

ページ

鹿児島市

のフェイ

スブック、

ツイッター

などの

SNS

鹿児島市

の市政広

報テレビ

番組

鹿児島市

のテレビ

CM

NHKや

MBCの

データ放

送で配信

している

市政情報

（dボタン）

鹿児島市

の市政広

報ラジオ

番組

あまり必

要として

いない

その他

122 28 48 3 16 52 7 5 15 3

68.2% 15.6% 26.8% 1.7% 8.9% 29.1% 3.9% 2.8% 8.4% 1.7%

142 20 40 1 15 57 11 6 18 2

77.6% 10.9% 21.9% 0.5% 8.2% 31.1% 6.0% 3.3% 9.8% 1.1%

82 7 16 4 15 36 6 6 18 4

74.5% 6.4% 14.5% 3.6% 13.6% 32.7% 5.5% 5.5% 16.4% 3.6%

160 30 21 4 52 71 16 9 14 4

83.3% 15.6% 10.9% 2.1% 27.1% 37.0% 8.3% 4.7% 7.3% 2.1%

489 107 97 11 157 273 74 45 124 6

65.5% 14.3% 13.0% 1.5% 21.0% 36.5% 9.9% 6.0% 16.6% 0.8%

62 8 5 0 19 29 5 9 8 0

82.7% 10.7% 6.7% 0.0% 25.3% 38.7% 6.7% 12.0% 10.7% 0.0%

176 32 20 4 69 80 25 26 22 2

80.7% 14.7% 9.2% 1.8% 31.7% 36.7% 11.5% 11.9% 10.1% 0.9%

795 156 184 15 193 406 89 52 166 16

68.8% 13.5% 15.9% 1.3% 16.7% 35.1% 7.7% 4.5% 14.4% 1.4%

7 3 1 0 2 3 2 2 0 0

87.5% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 1 0 1 1 3 1 0 1 0

75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

65 15 17 1 18 32 10 7 13 1

67.0% 15.5% 17.5% 1.0% 18.6% 33.0% 10.3% 7.2% 13.4% 1.0%

263 51 68 7 44 148 22 13 74 5

62.3% 12.1% 16.1% 1.7% 10.4% 35.1% 5.2% 3.1% 17.5% 1.2%

54 8 30 1 10 21 5 2 4 2

71.1% 10.5% 39.5% 1.3% 13.2% 27.6% 6.6% 2.6% 5.3% 2.6%

148 23 25 2 36 75 14 4 20 1

75.9% 11.8% 12.8% 1.0% 18.5% 38.5% 7.2% 2.1% 10.3% 0.5%

17 6 9 3 7 22 8 1 29 3

25.0% 8.8% 13.2% 4.4% 10.3% 32.4% 11.8% 1.5% 42.6% 4.4%

158 24 20 1 53 69 14 14 9 5

87.8% 13.3% 11.1% 0.6% 29.4% 38.3% 7.8% 7.8% 5.0% 2.8%

232 55 27 3 92 101 36 34 30 1

80.6% 19.1% 9.4% 1.0% 31.9% 35.1% 12.5% 11.8% 10.4% 0.3%

41 9 10 0 7 20 4 4 8 0

70.7% 15.5% 17.2% 0.0% 12.1% 34.5% 6.9% 6.9% 13.8% 0.0%

447 85 96 13 115 230 46 35 101 11

69.0% 13.1% 14.8% 2.0% 17.7% 35.5% 7.1% 5.4% 15.6% 1.7%

74 20 21 1 17 40 6 5 23 3

57.4% 15.5% 16.3% 0.8% 13.2% 31.0% 4.7% 3.9% 17.8% 2.3%

54 13 20 2 10 26 10 1 17 0

58.7% 14.1% 21.7% 2.2% 10.9% 28.3% 10.9% 1.1% 18.5% 0.0%

99 20 33 1 17 47 8 8 16 0

70.2% 14.2% 23.4% 0.7% 12.1% 33.3% 5.7% 5.7% 11.3% 0.0%

315 54 36 2 110 148 46 31 33 3

81.4% 14.0% 9.3% 0.5% 28.4% 38.2% 11.9% 8.0% 8.5% 0.8%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業

別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代

別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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「毎日の暮らしの情報（ごみ、消費生活、水道・道路など）」との回答が 57.0％と最も多

く、次いで、「市役所での手続きや税の情報（住民票や戸籍、国保・年金・市税など）（49.4％）」、

「市の施設の情報（水族館、平川動物公園、美術館、市立図書館など）（41.6％）」の順とな

っている。 

性別でみると、「市政の重要施策などの情報（予算・決算、各種計画、議会、選挙など）」

は男性の回答割合が高く、「イベントや講座の情報」「市役所での手続きや税の情報（住民票

や戸籍、国保・年金・市税など）」「毎日の暮らしの情報（ごみ、消費生活、水道、道路など）」

「福祉や健康づくりの情報（健康・医療、福祉、介護など）」「子育て・教育の情報」などに

ついては、女性の回答割合が高くなっている。 

年齢別にみると、「市政の重要施策などの情報（予算・決算、各種計画、議会、選挙など）」

「福祉や健康づくりの情報（健康・医療、福祉、介護など）」「防災・消防・安心安全の情報」

は、年齢が高くなるほど回答割合が高くなる傾向が見られる。 
 

 

21.1%

41.6%

41.3%

49.4%

57.0%

11.9%

38.2%

23.8%

38.0%

8.7%

18.3%

40.9%

3.8%

6.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市政の重要施設などの情報(予算・決算、

各種計画、議会、選挙など)

市の施設の情報(水族館、平川動物公園、

美術館、市立図書館など)

イベントや講座の情報

市役所での手続きや税の情報(住民票や

戸籍、国保・年金・市税など)

毎日の暮らしの情報(ごみ、消費生活、

水道・道路など)

地域づくりの情報(町内会、男女共同参画など)

福祉や健康づくりの情報(健康・医療、福祉、

介護など)

子育て・教育の情報

防災・消防・安心安全の情報

産業・ビジネスや雇用の情報(就活セミナー、

職員採用など)

観光・交流の情報

交通機関の情報(市電、市バス、桜島フェリー

など)

事業所向けの情報(入札・契約など)

あまり必要としていない

その他

問 10 市役所からの情報で必要なものはどれですか。【複数回答】 

【その他の意見】 

・ 助成金 

・ 当番医 
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サンプル数

市政の重
要施策な
どの情報

(予算・決
算、各種

計画、議
会、選挙
など)

市の施設
の情報
(水族館、

平川動物
公園、美

術館、市
立図書館
など)

イベントや
講座の情
報

市役所で
の手続き
や税の情

報(住民
票や戸

籍、国保・
年金・市
税など)

毎日の暮
らしの情

報(ごみ、
消費生

活、水道・
道路など)

地域づくり

の情報
(町内会、
男女共同

参画など)

福祉や健
康づくりの

情報(健
康・医療、

福祉、介
護など)

子育て・
教育の情
報

防災・消

防・安心
安全の情

報

産業・ビジ
ネスや雇

用の情報
(就活セミ
ナー、職

員採用な
ど)

観光・交
流の情報

交通機関
の情報

(市電、市
バス、桜

島フェ
リーなど)

事業所向

けの情報
(入札・契

約など)

あまり必
要として
いない

その他

302 597 592 709 818 170 548 341 545 125 262 586 55 92 7

21.1% 41.6% 41.3% 49.4% 57.0% 11.9% 38.2% 23.8% 38.0% 8.7% 18.3% 40.9% 3.8% 6.4% 0.5%

171 262 240 295 348 78 221 133 232 57 106 253 36 51 5

26.5% 40.6% 37.2% 45.7% 54.0% 12.1% 34.3% 20.6% 36.0% 8.8% 16.4% 39.2% 5.6% 7.9% 0.8%

122 322 338 397 450 87 310 201 300 65 147 319 18 2

16.2% 42.6% 44.8% 52.6% 59.6% 11.5% 41.1% 26.6% 39.7% 8.6% 19.5% 42.3% 2.4% 0.3%

7 21 14 11 13 5 5 6 12 9 12 25 2 6 0

15.6% 46.7% 31.1% 24.4% 28.9% 11.1% 11.1% 13.3% 26.7% 20.0% 26.7% 55.6% 4.4% 13.3% 0.0%

23 75 62 73 86 15 43 53 46 28 36 81 8 22 2

12.6% 41.0% 33.9% 39.9% 47.0% 8.2% 23.5% 29.0% 25.1% 15.3% 19.7% 44.3% 4.4% 12.0% 1.1%

34 126 105 115 128 18 59 117 67 18 40 97 7 12 2

14.8% 54.8% 45.7% 50.0% 55.7% 7.8% 25.7% 50.9% 29.1% 7.8% 17.4% 42.2% 3.0% 5.2% 0.9%

42 110 104 107 132 21 80 92 86 23 32 90 14 7 2

18.5% 48.5% 45.8% 47.1% 58.1% 9.3% 35.2% 40.5% 37.9% 10.1% 14.1% 39.6% 6.2% 3.1% 0.9%

43 82 106 121 151 23 93 34 100 29 47 101 14 16 1

18.2% 34.7% 44.9% 51.3% 64.0% 9.7% 39.4% 14.4% 42.4% 12.3% 19.9% 42.8% 5.9% 6.8% 0.4%

66 82 99 135 137 33 117 19 105 10 49 88 6 11 0

28.2% 35.0% 42.3% 57.7% 58.5% 14.1% 50.0% 8.1% 44.9% 4.3% 20.9% 37.6% 2.6% 4.7% 0.0%

76 88 90 129 149 49 131 14 114 6 37 91 3 18 0

31.3% 36.2% 37.0% 53.1% 61.3% 20.2% 53.9% 5.8% 46.9% 2.5% 15.2% 37.4% 1.2% 7.4% 0.0%

2 0 0 1 2 1 4 0 2 0 0 0 0 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 11 8 5 6 2 2 3 6 6 6 11 2 2 0

27.3% 50.0% 36.4% 22.7% 27.3% 9.1% 9.1% 13.6% 27.3% 27.3% 27.3% 50.0% 9.1% 9.1% 0.0%

12 31 23 26 33 7 17 20 16 15 15 34 3 18 1

14.0% 36.0% 26.7% 30.2% 38.4% 8.1% 19.8% 23.3% 18.6% 17.4% 17.4% 39.5% 3.5% 20.9% 1.2%

20 49 38 48 55 8 22 44 25 8 14 37 6 6 1

20.0% 49.0% 38.0% 48.0% 55.0% 8.0% 22.0% 44.0% 25.0% 8.0% 14.0% 37.0% 6.0% 6.0% 1.0%

25 52 39 45 54 10 34 37 37 11 15 40 10 5 2

25.0% 52.0% 39.0% 45.0% 54.0% 10.0% 34.0% 37.0% 37.0% 11.0% 15.0% 40.0% 10.0% 5.0% 2.0%

20 37 42 53 62 8 33 12 45 11 15 41 10 7 1

18.2% 33.6% 38.2% 48.2% 56.4% 7.3% 30.0% 10.9% 40.9% 10.0% 13.6% 37.3% 9.1% 6.4% 0.9%

44 40 46 61 67 18 50 10 50 5 25 46 4 6 0

38.9% 35.4% 40.7% 54.0% 59.3% 15.9% 44.2% 8.8% 44.2% 4.4% 22.1% 40.7% 3.5% 5.3% 0.0%

42 42 44 56 69 24 59 7 51 1 16 44 1 7 0

38.2% 38.2% 40.0% 50.9% 62.7% 21.8% 53.6% 6.4% 46.4% 0.9% 14.5% 40.0% 0.9% 6.4% 0.0%

2 0 0 1 2 1 4 0 2 0 0 0 0 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 10 6 6 7 3 3 3 6 3 6 14 0 4 0

4.3% 43.5% 26.1% 26.1% 30.4% 13.0% 13.0% 13.0% 26.1% 13.0% 26.1% 60.9% 0.0% 17.4% 0.0%

11 44 39 47 53 8 26 33 30 13 21 47 5 4 1

11.3% 45.4% 40.2% 48.5% 54.6% 8.2% 26.8% 34.0% 30.9% 13.4% 21.6% 48.5% 5.2% 4.1% 1.0%

14 77 66 67 73 10 36 72 42 9 26 59 1 6 1

10.9% 59.7% 51.2% 51.9% 56.6% 7.8% 27.9% 55.8% 32.6% 7.0% 20.2% 45.7% 0.8% 4.7% 0.8%

17 58 65 62 78 11 46 55 49 12 17 50 4 2 0

13.4% 45.7% 51.2% 48.8% 61.4% 8.7% 36.2% 43.3% 38.6% 9.4% 13.4% 39.4% 3.1% 1.6% 0.0%

23 45 64 68 89 15 60 22 55 18 32 60 4 9 0

18.3% 35.7% 50.8% 54.0% 70.6% 11.9% 47.6% 17.5% 43.7% 14.3% 25.4% 47.6% 3.2% 7.1% 0.0%

22 42 53 74 70 15 67 9 55 5 24 42 2 5 0

18.2% 34.7% 43.8% 61.2% 57.9% 12.4% 55.4% 7.4% 45.5% 4.1% 19.8% 34.7% 1.7% 4.1% 0.0%

34 46 45 73 80 25 72 7 63 5 21 47 2 11 0

25.8% 34.8% 34.1% 55.3% 60.6% 18.9% 54.5% 5.3% 47.7% 3.8% 15.9% 35.6% 1.5% 8.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性
別

男性 645

女性 755

236

60代 234

70代 243

80代以上 4

年

代
別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性
・
年

代
別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性 4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数

市政の重
要施策な

どの情報
(予算・決

算、各種
計画、議
会、選挙

など)

市の施設
の情報

(水族館、
平川動物

公園、美
術館、市
立図書館

など)

イベントや
講座の情

報

市役所で
の手続き

や税の情
報(住民

票や戸
籍、国保・
年金・市

税など)

毎日の暮

らしの情
報(ごみ、

消費生
活、水道・
道路など)

地域づくり

の情報
(町内会、

男女共同
参画など)

福祉や健

康づくりの
情報(健

康・医療、
福祉、介
護など)

子育て・
教育の情

報

防災・消
防・安心

安全の情
報

産業・ビジ
ネスや雇

用の情報
(就活セミ

ナー、職
員採用な

ど)

観光・交

流の情報

交通機関

の情報
(市電、市

バス、桜
島フェ
リーなど)

事業所向
けの情報

(入札・契
約など)

あまり必
要として

いない

その他

27 117 95 78 95 16 58 140 46 12 26 55 4 5 1

15.1% 65.4% 53.1% 43.6% 53.1% 8.9% 32.4% 78.2% 25.7% 6.7% 14.5% 30.7% 2.2% 2.8% 0.6%

24 107 90 77 104 17 62 112 59 9 21 68 10 6 2

13.1% 58.5% 49.2% 42.1% 56.8% 9.3% 33.9% 61.2% 32.2% 4.9% 11.5% 37.2% 5.5% 3.3% 1.1%

22 38 48 57 58 12 40 33 37 12 13 53 4 7 0

20.0% 34.5% 43.6% 51.8% 52.7% 10.9% 36.4% 30.0% 33.6% 10.9% 11.8% 48.2% 3.6% 6.4% 0.0%

43 73 80 124 123 21 82 22 87 12 35 77 8 13 1

22.4% 38.0% 41.7% 64.6% 64.1% 10.9% 42.7% 11.5% 45.3% 6.3% 18.2% 40.1% 4.2% 6.8% 0.5%

168 276 284 355 428 96 286 78 302 80 153 325 32 58 3

22.5% 36.9% 38.0% 47.5% 57.3% 12.9% 38.3% 10.4% 40.4% 10.7% 20.5% 43.5% 4.3% 7.8% 0.4%

20 22 22 40 39 9 42 9 27 3 12 28 2 6 0

26.7% 29.3% 29.3% 53.3% 52.0% 12.0% 56.0% 12.0% 36.0% 4.0% 16.0% 37.3% 2.7% 8.0% 0.0%

57 79 83 116 133 41 111 22 101 16 38 97 4 17 0

26.1% 36.2% 38.1% 53.2% 61.0% 18.8% 50.9% 10.1% 46.3% 7.3% 17.4% 44.5% 1.8% 7.8% 0.0%

232 496 490 562 652 120 410 310 420 107 211 467 50 74 7

20.1% 42.9% 42.4% 48.6% 56.4% 10.4% 35.5% 26.8% 36.3% 9.3% 18.3% 40.4% 4.3% 6.4% 0.6%

2 5 1 5 4 3 5 0 5 0 1 3 0 0 0

25.0% 62.5% 12.5% 62.5% 50.0% 37.5% 62.5% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 3 2 1 3 3 6 0 0 2 1 1 0

37.5% 25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 37.5% 37.5% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0%

22 33 30 54 54 15 35 19 36 5 14 28 11 6 1

22.7% 34.0% 30.9% 55.7% 55.7% 15.5% 36.1% 19.6% 37.1% 5.2% 14.4% 28.9% 11.3% 6.2% 1.0%

76 183 177 200 241 37 133 124 141 42 80 180 27 30 4

18.0% 43.4% 41.9% 47.4% 57.1% 8.8% 31.5% 29.4% 33.4% 10.0% 19.0% 42.7% 6.4% 7.1% 0.9%

22 39 37 35 50 6 13 20 25 3 15 38 2 3 0

28.9% 51.3% 48.7% 46.1% 65.8% 7.9% 17.1% 26.3% 32.9% 3.9% 19.7% 50.0% 2.6% 3.9% 0.0%

28 81 86 105 119 19 76 49 78 20 36 87 3 11 0

14.4% 41.5% 44.1% 53.8% 61.0% 9.7% 39.0% 25.1% 40.0% 10.3% 18.5% 44.6% 1.5% 5.6% 0.0%

9 30 23 19 17 6 10 11 21 14 17 43 4 8 0

13.2% 44.1% 33.8% 27.9% 25.0% 8.8% 14.7% 16.2% 30.9% 20.6% 25.0% 63.2% 5.9% 11.8% 0.0%

35 84 93 97 115 26 84 60 85 10 32 65 1 5 0

19.4% 46.7% 51.7% 53.9% 63.9% 14.4% 46.7% 33.3% 47.2% 5.6% 17.8% 36.1% 0.6% 2.8% 0.0%

83 104 102 148 169 44 149 28 117 15 44 109 1 24 0

28.8% 36.1% 35.4% 51.4% 58.7% 15.3% 51.7% 9.7% 40.6% 5.2% 15.3% 37.8% 0.3% 8.3% 0.0%

10 23 26 24 26 7 22 18 17 11 14 17 4 4 2

17.2% 39.7% 44.8% 41.4% 44.8% 12.1% 37.9% 31.0% 29.3% 19.0% 24.1% 29.3% 6.9% 6.9% 3.4%

126 282 270 316 351 76 230 159 229 63 119 272 31 41 6

19.4% 43.5% 41.7% 48.8% 54.2% 11.7% 35.5% 24.5% 35.3% 9.7% 18.4% 42.0% 4.8% 6.3% 0.9%

19 62 54 57 74 9 37 50 40 8 25 50 2 10 1

14.7% 48.1% 41.9% 44.2% 57.4% 7.0% 28.7% 38.8% 31.0% 6.2% 19.4% 38.8% 1.6% 7.8% 0.8%

13 45 40 42 45 9 25 32 33 7 23 33 1 7 0

14.1% 48.9% 43.5% 45.7% 48.9% 9.8% 27.2% 34.8% 35.9% 7.6% 25.0% 35.9% 1.1% 7.6% 0.0%

25 52 61 64 69 12 50 45 50 14 18 61 9 10 0

17.7% 36.9% 43.3% 45.4% 48.9% 8.5% 35.5% 31.9% 35.5% 9.9% 12.8% 43.3% 6.4% 7.1% 0.0%

110 141 154 210 256 58 188 49 177 31 68 157 11 24 0

28.4% 36.4% 39.8% 54.3% 66.1% 15.0% 48.6% 12.7% 45.7% 8.0% 17.6% 40.6% 2.8% 6.2% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子
育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110

高
齢
者

世
代

別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職
業

別

農林水産業 8

自営業
（農林水産業以外）

97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

648

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

129

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
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３．広報紙「かごしま市民のひろば」について 

 

「毎月読む・見る」との回答が 49.0％と最も多く、次いで、「ほとんど読まない・見ない、

分からない（27.1％）」、「２、３か月に１回読む・見る（22.0％）」の順となっている。 

性別にみると、女性の方が「毎月読む・見る」との回答割合が高く、逆に男性は、「ほと

んど読まない・見ない、分からない」との回答割合が高くなっている。 

年齢別にみると、年齢が高くなるほど「毎日読む・見る」との回答割合が高くなる傾向が

見られ、70 代、80 代では約 75％となっている。逆に「ほとんど読まない・見ない、分から

ない」は年齢が低いほど回答割合が高くなる傾向が見られ、10 代、20 代では６割以上とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.0% 22.0% 27.1%

0.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

毎月

読む・見る

２，３か月に

１回読む・見る

ほとんど読まない・

見ない、分からない

その他 無回答

問 11 どのくらいの頻度で広報紙「かごしま市民のひろば」を読んだり見たりしてい

ますか。【単一回答】 
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サンプル数
毎月読

む・見る

２，３か月

に１回読

む・見る

ほとんど

読まない・

見ない、

分からな

い

その他 無回答

1,434 703 316 389 9 17

100.0% 49.0% 22.0% 27.1% 0.6% 1.2%

645 277 139 219 1 9

100.0% 42.9% 21.6% 34.0% 0.2% 1.4%

755 407 167 165 8 8

100.0% 53.9% 22.1% 21.9% 1.1% 1.1%

45 2 7 35 1 0

100.0% 4.4% 15.6% 77.8% 2.2% 0.0%

183 31 38 112 0 2

100.0% 16.9% 20.8% 61.2% 0.0% 1.1%

230 97 55 74 2 2

100.0% 42.2% 23.9% 32.2% 0.9% 0.9%

227 114 64 46 0 3

100.0% 50.2% 28.2% 20.3% 0.0% 1.3%

236 114 62 56 2 2

100.0% 48.3% 26.3% 23.7% 0.8% 0.8%

234 143 50 35 2 4

100.0% 61.1% 21.4% 15.0% 0.9% 1.7%

243 180 32 25 2 4

100.0% 74.1% 13.2% 10.3% 0.8% 1.6%

4 3 0 1 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

22 1 1 20 0 0

100.0% 4.5% 4.5% 90.9% 0.0% 0.0%

86 8 14 63 0 1

100.0% 9.3% 16.3% 73.3% 0.0% 1.2%

100 34 21 43 1 1

100.0% 34.0% 21.0% 43.0% 1.0% 1.0%

100 43 27 28 0 2

100.0% 43.0% 27.0% 28.0% 0.0% 2.0%

110 49 26 34 0 1

100.0% 44.5% 23.6% 30.9% 0.0% 0.9%

113 60 31 20 0 2

100.0% 53.1% 27.4% 17.7% 0.0% 1.8%

110 79 19 10 0 2

100.0% 71.8% 17.3% 9.1% 0.0% 1.8%

4 3 0 1 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

23 1 6 15 1 0

100.0% 4.3% 26.1% 65.2% 4.3% 0.0%

97 23 24 49 0 1

100.0% 23.7% 24.7% 50.5% 0.0% 1.0%

129 63 33 31 1 1

100.0% 48.8% 25.6% 24.0% 0.8% 0.8%

127 71 37 18 0 1

100.0% 55.9% 29.1% 14.2% 0.0% 0.8%

126 65 36 22 2 1

100.0% 51.6% 28.6% 17.5% 1.6% 0.8%

121 83 19 15 2 2

100.0% 68.6% 15.7% 12.4% 1.7% 1.7%

132 101 12 15 2 2

100.0% 76.5% 9.1% 11.4% 1.5% 1.5%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

サンプル数
毎月読

む・見る

２，３か月

に１回読

む・見る

ほとんど

読まない・

見ない、

分からな

い

その他 無回答

179 88 47 41 0 3

100.0% 49.2% 26.3% 22.9% 0.0% 1.7%

183 96 45 40 0 2

100.0% 52.5% 24.6% 21.9% 0.0% 1.1%

110 51 29 28 0 2

100.0% 46.4% 26.4% 25.5% 0.0% 1.8%

192 111 44 35 1 1

100.0% 57.8% 22.9% 18.2% 0.5% 0.5%

747 337 152 244 5 9

100.0% 45.1% 20.3% 32.7% 0.7% 1.2%

75 43 13 15 3 1

100.0% 57.3% 17.3% 20.0% 4.0% 1.3%

218 139 36 41 1 1

100.0% 63.8% 16.5% 18.8% 0.5% 0.5%

1,156 532 265 336 8 15

100.0% 46.0% 22.9% 29.1% 0.7% 1.3%

8 4 2 2 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

8 3 2 2 0 1

100.0% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5%

97 43 24 28 0 2

100.0% 44.3% 24.7% 28.9% 0.0% 2.1%

422 151 118 144 2 7

100.0% 35.8% 28.0% 34.1% 0.5% 1.7%

76 41 14 21 0 0

100.0% 53.9% 18.4% 27.6% 0.0% 0.0%

195 95 51 47 1 1

100.0% 48.7% 26.2% 24.1% 0.5% 0.5%

68 4 12 51 1 0

100.0% 5.9% 17.6% 75.0% 1.5% 0.0%

180 129 28 19 1 3

100.0% 71.7% 15.6% 10.6% 0.6% 1.7%

288 185 46 51 3 3

100.0% 64.2% 16.0% 17.7% 1.0% 1.0%

58 27 12 18 1 0

100.0% 46.6% 20.7% 31.0% 1.7% 0.0%

648 303 144 192 3 6

100.0% 46.8% 22.2% 29.6% 0.5% 0.9%

129 53 24 48 2 2

100.0% 41.1% 18.6% 37.2% 1.6% 1.6%

92 38 16 37 0 1

100.0% 41.3% 17.4% 40.2% 0.0% 1.1%

141 62 37 41 0 1

100.0% 44.0% 26.2% 29.1% 0.0% 0.7%

387 225 87 64 4 7

100.0% 58.1% 22.5% 16.5% 1.0% 1.8%

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他
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「ざっと見て興味のある記事」との回答が 51.2％と最も多く、次いで、「イベントや講座

の記事（48.8％）」、「市の重要なお知らせの記事（市政総合）（45.4％）」の順となっている。 

性別にみると、男性の方が「見開きなどの特集記事」や「市の重要なお知らせの記事（市

政総合）」の回答割合が高く、女性は「『食育レシピ』『美術館の逸品』などのコーナー記事」

「イベントや講座の記事」「子育て・教育の記事」などの回答割合が高くなっている。 

年齢別にみると、「市の重要なお知らせの記事（市政総合）」「ごみ出しなど暮らしの記事」

「福祉や健康づくりの記事」は、年齢が高くなるほど回答割合が高くなる傾向が見られる。

また、「子育て・教育の記事」については、20 代から 40 代までで回答割合が高くなってい

る。 

 

38.1%

45.4%

20.1%

30.9%

48.8%

39.2%

33.6%

21.9%

51.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

見開きなどの特集記事

市の重要なお知らせの記事(市政総合)

「食育レシピ」「美術館の逸品」などの

コーナー記事

動物園や水族館など、市の施設の記事

イベントや講座の記事

ごみ出しなど暮らしの記事

福祉や健康づくりの記事

子育て・教育の記事

ざっと見て興味のある記事

その他

【問 11で「毎月読む・見る」「2、３か月に１回読む・見る」を選んだ方のみ回答】  

問 12 広報紙「かごしま市民のひろば」のどの記事を読みますか。【複数回答】 

【その他の意見】 
・ 当番医（休日当番医） 
・ 助成金 
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サンプル数

見開きな

どの特集
記事

市の重要
なお知ら

せの記事
(市政総
合)

「食育レシ

ピ」「美術
館の逸

品」など
のコー

ナー記事

動物園や
水族館な

ど、市の
施設の記
事

イベントや

講座の記
事

ごみ出し

など暮ら
しの記事

福祉や健

康づくりの
記事

子育て・

教育の記
事

ざっと見

て興味の
ある記事

その他

388 463 205 315 497 399 342 223 522 11

38.1% 45.4% 20.1% 30.9% 48.8% 39.2% 33.6% 21.9% 51.2% 1.1%

170 202 43 125 177 160 126 69 206 6

40.9% 48.6% 10.3% 30.0% 42.5% 38.5% 30.3% 16.6% 49.5% 1.4%

206 247 156 182 301 228 203 150 305 4

35.9% 43.0% 27.2% 31.7% 52.4% 39.7% 35.4% 26.1% 53.1% 0.7%

3 0 2 3 2 0 1 2 5 0

33.3% 0.0% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0%

28 13 11 22 33 15 11 21 40 1

40.6% 18.8% 15.9% 31.9% 47.8% 21.7% 15.9% 30.4% 58.0% 1.4%

44 42 28 81 74 46 24 75 76 2

28.9% 27.6% 18.4% 53.3% 48.7% 30.3% 15.8% 49.3% 50.0% 1.3%

67 62 33 66 92 57 49 66 104 3

37.6% 34.8% 18.5% 37.1% 51.7% 32.0% 27.5% 37.1% 58.4% 1.7%

74 76 32 40 88 69 54 22 96 1

42.0% 43.2% 18.2% 22.7% 50.0% 39.2% 30.7% 12.5% 54.5% 0.6%

81 111 49 49 102 91 84 23 96 1

42.0% 57.5% 25.4% 25.4% 52.8% 47.2% 43.5% 11.9% 49.7% 0.5%

78 145 44 46 87 109 105 11 93 2

36.8% 68.4% 20.8% 21.7% 41.0% 51.4% 49.5% 5.2% 43.9% 0.9%

2 1 0 0 0 2 1 0 1 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

9 4 1 6 8 3 3 3 15 0

40.9% 18.2% 4.5% 27.3% 36.4% 13.6% 13.6% 13.6% 68.2% 0.0%

20 21 6 31 22 19 8 25 23 1

36.4% 38.2% 10.9% 56.4% 40.0% 34.5% 14.5% 45.5% 41.8% 1.8%

26 20 5 23 31 17 13 21 43 3

37.1% 28.6% 7.1% 32.9% 44.3% 24.3% 18.6% 30.0% 61.4% 4.3%

37 38 8 18 24 28 20 8 41 0

49.3% 50.7% 10.7% 24.0% 32.0% 37.3% 26.7% 10.7% 54.7% 0.0%

38 55 14 22 48 42 32 7 41 0

41.8% 60.4% 15.4% 24.2% 52.7% 46.2% 35.2% 7.7% 45.1% 0.0%

38 63 9 24 44 49 49 5 41 2

38.8% 64.3% 9.2% 24.5% 44.9% 50.0% 50.0% 5.1% 41.8% 2.0%

2 1 0 0 0 2 1 0 1 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

3 0 2 2 2 0 1 2 4 0

42.9% 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0%

19 9 10 16 25 12 8 18 25 1

40.4% 19.1% 21.3% 34.0% 53.2% 25.5% 17.0% 38.3% 53.2% 2.1%

24 20 22 50 52 26 16 49 53 1

25.0% 20.8% 22.9% 52.1% 54.2% 27.1% 16.7% 51.0% 55.2% 1.0%

41 42 28 43 61 40 36 45 61 0

38.0% 38.9% 25.9% 39.8% 56.5% 37.0% 33.3% 41.7% 56.5% 0.0%

37 38 24 22 64 41 34 14 55 1

36.6% 37.6% 23.8% 21.8% 63.4% 40.6% 33.7% 13.9% 54.5% 1.0%

43 56 35 27 54 49 52 16 55 1

42.2% 54.9% 34.3% 26.5% 52.9% 48.0% 51.0% 15.7% 53.9% 1.0%

39 82 35 22 43 60 56 6 52 0

34.5% 72.6% 31.0% 19.5% 38.1% 53.1% 49.6% 5.3% 46.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女
性

3

10代女性 7

20代女性 47

30代女性 96

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 75

60代男性 91

70代男性 98

性
・

年
代

別

男
性

10代男性 2

20代男性 22

30代男性 55

40代男性 70

108

50代女性 101

60代女性 102

70代女性 113

80代以上男性

60代 193

70代 212

80代以上 3

年

代
別

10代 9

20代 69

30代 152

40代 178

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,019

性
別

男性 416

女性 574

176
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サンプル数

見開きな

どの特集

記事

市の重要

なお知ら

せの記事

(市政総

合)

「食育レシ

ピ」「美術

館の逸

品」など

のコー

ナー記事

動物園や

水族館な

ど、市の

施設の記

事

イベントや

講座の記

事

ごみ出し

など暮ら

しの記事

福祉や健

康づくりの

記事

子育て・

教育の記

事

ざっと見

て興味の

ある記事

その他

45 35 35 83 67 33 28 102 59 2

33.3% 25.9% 25.9% 61.5% 49.6% 24.4% 20.7% 75.6% 43.7% 1.5%

53 43 17 67 67 47 32 67 76 0

37.6% 30.5% 12.1% 47.5% 47.5% 33.3% 22.7% 47.5% 53.9% 0.0%

32 35 15 25 43 30 29 19 42 1

40.0% 43.8% 18.8% 31.3% 53.8% 37.5% 36.3% 23.8% 52.5% 1.3%

67 78 30 35 65 66 49 19 81 0

43.2% 50.3% 19.4% 22.6% 41.9% 42.6% 31.6% 12.3% 52.3% 0.0%

183 243 99 125 237 206 182 45 253 4

37.4% 49.7% 20.2% 25.6% 48.5% 42.1% 37.2% 9.2% 51.7% 0.8%

19 33 14 10 25 25 29 7 27 3

33.9% 58.9% 25.0% 17.9% 44.6% 44.6% 51.8% 12.5% 48.2% 5.4%

62 106 38 38 79 85 77 16 93 0

35.4% 60.6% 21.7% 21.7% 45.1% 48.6% 44.0% 9.1% 53.1% 0.0%

310 335 157 263 392 299 243 202 408 10

38.9% 42.0% 19.7% 33.0% 49.2% 37.5% 30.5% 25.3% 51.2% 1.3%

2 3 2 3 2 3 5 0 3 0

33.3% 50.0% 33.3% 50.0% 33.3% 50.0% 83.3% 0.0% 50.0% 0.0%

2 2 0 2 1 2 2 1 1 0

40.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

29 34 11 15 30 30 24 12 35 1

43.3% 50.7% 16.4% 22.4% 44.8% 44.8% 35.8% 17.9% 52.2% 1.5%

101 93 50 105 134 86 57 69 145 2

37.5% 34.6% 18.6% 39.0% 49.8% 32.0% 21.2% 25.7% 53.9% 0.7%

28 25 10 14 28 16 10 15 30 1

50.9% 45.5% 18.2% 25.5% 50.9% 29.1% 18.2% 27.3% 54.5% 1.8%

53 60 32 48 81 62 52 38 72 2

36.3% 41.1% 21.9% 32.9% 55.5% 42.5% 35.6% 26.0% 49.3% 1.4%

8 2 3 4 4 2 1 2 12 0

50.0% 12.5% 18.8% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 12.5% 75.0% 0.0%

52 69 46 47 81 59 55 49 89 3

33.1% 43.9% 29.3% 29.9% 51.6% 37.6% 35.0% 31.2% 56.7% 1.9%

90 144 41 59 95 111 110 21 104 1

39.0% 62.3% 17.7% 25.5% 41.1% 48.1% 47.6% 9.1% 45.0% 0.4%

12 15 5 12 20 16 14 11 18 0

30.8% 38.5% 12.8% 30.8% 51.3% 41.0% 35.9% 28.2% 46.2% 0.0%

171 203 97 150 220 167 142 96 241 6

38.3% 45.4% 21.7% 33.6% 49.2% 37.4% 31.8% 21.5% 53.9% 1.3%

32 28 18 31 37 28 17 33 37 1

41.6% 36.4% 23.4% 40.3% 48.1% 36.4% 22.1% 42.9% 48.1% 1.3%

18 13 10 23 24 23 15 19 29 0

33.3% 24.1% 18.5% 42.6% 44.4% 42.6% 27.8% 35.2% 53.7% 0.0%

40 38 18 30 51 37 28 32 46 0

40.4% 38.4% 18.2% 30.3% 51.5% 37.4% 28.3% 32.3% 46.5% 0.0%

115 167 54 72 144 133 126 39 156 2

36.9% 53.5% 17.3% 23.1% 46.2% 42.6% 40.4% 12.5% 50.0% 0.6%

99

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
312

その他 39

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
447

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
77

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
54

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

146

学生 16

専業主婦（夫） 157

無職 231

職

業

別

農林水産業 5

自営業

（農林水産業以外）
67

会社員 269

公務員 55

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代

別

同居している 175

同居していない 797

その他 6

学校を終えた子ども 155

いない 489

その他 56

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 135

小・中学生 141

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

80
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「家族と話題にした」との回答が 35.8％と最も多く、次いで、「イベントに参加した

（33.0％）」、「知人・友人と話題にした（23.4％）」の順となっている。 

性別にみると、女性の方が、「イベントに参加した」「広報紙の記事の一部を切り取るなど

して保存した」「知人・友人と話題にした」との回答割合が高くなっている。 

年齢別にみると、「電話で問い合わせをした」「窓口で手続きをした」「広報紙の記事の一

部分を切り取るなどして保存した」について、年齢が高くなるほど回答割合が高くなる傾向

が見られる。 

 

  

19.0%

11.5%

33.0%

11.7%

35.8%

23.4%

0.4%

10.0%

18.5%

1.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

電話で問い合わせをした

窓口で手続きをした

イベントに参加した

広報紙の記事の一部を切り取るなどして

保存した

家族と話題にした

知人・友人と話題にした

ツイッター、フェイスブック、ブログなどで話題

にした

鹿児島市のホームページにアクセスした

話題・問い合わせ・手続き・参加といった行動

をしたことはない

その他

【問 11で「毎月読む・見る」「2、３か月に１回読む・見る」を選んだ方のみ回答】  

問 13 広報紙「かごしま市民のひろば」に掲載されている記事を読んだことがきっか

けで、何か行動したことはありますか。【複数回答】 

【その他の意見】 
・ 講座（講習）を受けた 
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サンプル数

電話で問

い合わせ
をした

窓口で手

続きをし
た

イベントに
参加した

広報紙の
記事の一

部分を切
り取るな
どして保

存した

家族と話
題にした

知人・友

人と話題
にした

ツイッ
ター、フェ

イスブッ
ク、ブログ
などで話

題にした

鹿児島市
のホーム

ページに
アクセス

した

話題・問

い合わ
せ・手続

き・参加と
いった行
動をした

ことはな
い

その他

194 117 336 119 365 238 4 102 189 10

19.0% 11.5% 33.0% 11.7% 35.8% 23.4% 0.4% 10.0% 18.5% 1.0%

78 50 126 40 146 78 1 45 83 5

18.8% 12.0% 30.3% 9.6% 35.1% 18.8% 0.2% 10.8% 20.0% 1.2%

108 61 199 77 207 151 3 53 103 5

18.8% 10.6% 34.7% 13.4% 36.1% 26.3% 0.5% 9.2% 17.9% 0.9%

0 0 1 0 2 0 0 0 5 0

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%

2 3 15 5 27 12 1 9 21 0

2.9% 4.3% 21.7% 7.2% 39.1% 17.4% 1.4% 13.0% 30.4% 0.0%

21 7 61 7 53 37 1 16 24 2

13.8% 4.6% 40.1% 4.6% 34.9% 24.3% 0.7% 10.5% 15.8% 1.3%

28 19 74 24 62 31 1 31 31 1

15.7% 10.7% 41.6% 13.5% 34.8% 17.4% 0.6% 17.4% 17.4% 0.6%

27 17 55 20 60 40 0 22 35 1

15.3% 9.7% 31.3% 11.4% 34.1% 22.7% 0.0% 12.5% 19.9% 0.6%

45 22 56 28 67 43 0 14 43 4

23.3% 11.4% 29.0% 14.5% 34.7% 22.3% 0.0% 7.3% 22.3% 2.1%

63 42 64 33 83 65 1 6 27 2

29.7% 19.8% 30.2% 15.6% 39.2% 30.7% 0.5% 2.8% 12.7% 0.9%

0 1 0 0 1 2 0 0 0 0

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 1 2 2 13 4 0 3 6 0

4.5% 4.5% 9.1% 9.1% 59.1% 18.2% 0.0% 13.6% 27.3% 0.0%

8 3 21 4 22 9 0 6 10 2

14.5% 5.5% 38.2% 7.3% 40.0% 16.4% 0.0% 10.9% 18.2% 3.6%

7 3 28 6 22 11 0 10 14 1

10.0% 4.3% 40.0% 8.6% 31.4% 15.7% 0.0% 14.3% 20.0% 1.4%

11 6 21 5 23 12 0 13 14 0

14.7% 8.0% 28.0% 6.7% 30.7% 16.0% 0.0% 17.3% 18.7% 0.0%

23 10 25 11 31 15 0 8 23 1

25.3% 11.0% 27.5% 12.1% 34.1% 16.5% 0.0% 8.8% 25.3% 1.1%

28 26 29 12 34 25 1 5 15 1

28.6% 26.5% 29.6% 12.2% 34.7% 25.5% 1.0% 5.1% 15.3% 1.0%

0 1 0 0 1 2 0 0 0 0

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 2 0 0 0 4 0

0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

1 2 13 3 14 8 1 6 15 0

2.1% 4.3% 27.7% 6.4% 29.8% 17.0% 2.1% 12.8% 31.9% 0.0%

13 4 39 3 30 27 1 10 14 0

13.5% 4.2% 40.6% 3.1% 31.3% 28.1% 1.0% 10.4% 14.6% 0.0%

21 16 46 18 40 20 1 21 17 0

19.4% 14.8% 42.6% 16.7% 37.0% 18.5% 0.9% 19.4% 15.7% 0.0%

16 11 34 15 37 28 0 9 21 1

15.8% 10.9% 33.7% 14.9% 36.6% 27.7% 0.0% 8.9% 20.8% 1.0%

22 12 31 17 36 28 0 6 20 3

21.6% 11.8% 30.4% 16.7% 35.3% 27.5% 0.0% 5.9% 19.6% 2.9%

35 16 35 21 48 40 0 1 12 1

31.0% 14.2% 31.0% 18.6% 42.5% 35.4% 0.0% 0.9% 10.6% 0.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,019

性

別

男性 416

女性 574

176

60代 193

70代 212

80代以上 3

年
代

別

10代 9

20代 69

30代 152

40代 178

50代

50代男性 75

60代男性 91

70代男性 98

性
・
年

代
別

男

性

10代男性 2

20代男性 22

30代男性 55

40代男性 70

108

50代女性 101

60代女性 102

70代女性 113

80代以上男性 3

10代女性 7

20代女性 47

30代女性 96

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数
電話で問
い合わせ

をした

窓口で手
続きをし

た

イベントに

参加した

広報紙の

記事の一

部分を切

り取るな

どして保

存した

家族と話

題にした

知人・友
人と話題

にした

ツイッ

ター、フェ

イスブッ

ク、ブログ

などで話

題にした

鹿児島市

のホーム
ページに

アクセス

した

話題・問

い合わ

せ・手続

き・参加と

いった行

動をした

ことはな

い

その他

18 5 52 11 56 24 1 17 24 1

13.3% 3.7% 38.5% 8.1% 41.5% 17.8% 0.7% 12.6% 17.8% 0.7%

25 11 73 9 48 27 0 24 21 1

17.7% 7.8% 51.8% 6.4% 34.0% 19.1% 0.0% 17.0% 14.9% 0.7%

14 8 34 9 28 17 0 11 9 1

17.5% 10.0% 42.5% 11.3% 35.0% 21.3% 0.0% 13.8% 11.3% 1.3%

31 23 46 21 68 38 0 11 28 1

20.0% 14.8% 29.7% 13.5% 43.9% 24.5% 0.0% 7.1% 18.1% 0.6%

90 61 136 65 165 120 3 42 103 5

18.4% 12.5% 27.8% 13.3% 33.7% 24.5% 0.6% 8.6% 21.1% 1.0%

16 8 17 7 19 17 0 2 9 2

28.6% 14.3% 30.4% 12.5% 33.9% 30.4% 0.0% 3.6% 16.1% 3.6%

47 25 54 26 61 49 0 6 25 1

26.9% 14.3% 30.9% 14.9% 34.9% 28.0% 0.0% 3.4% 14.3% 0.6%

136 84 268 88 286 178 4 88 156 9

17.1% 10.5% 33.6% 11.0% 35.9% 22.3% 0.5% 11.0% 19.6% 1.1%

0 1 1 2 2 2 0 1 2 0

0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

0 1 1 0 2 1 0 0 1 0

0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

15 11 19 8 28 15 0 6 17 0

22.4% 16.4% 28.4% 11.9% 41.8% 22.4% 0.0% 9.0% 25.4% 0.0%

32 15 88 23 94 55 2 36 58 3

11.9% 5.6% 32.7% 8.6% 34.9% 20.4% 0.7% 13.4% 21.6% 1.1%

9 5 26 5 18 4 0 7 12 1

16.4% 9.1% 47.3% 9.1% 32.7% 7.3% 0.0% 12.7% 21.8% 1.8%

25 17 50 11 51 40 0 16 26 0

17.1% 11.6% 34.2% 7.5% 34.9% 27.4% 0.0% 11.0% 17.8% 0.0%

1 0 3 0 8 3 0 2 6 0

6.3% 0.0% 18.8% 0.0% 50.0% 18.8% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0%

30 9 58 24 64 36 1 11 26 2

19.1% 5.7% 36.9% 15.3% 40.8% 22.9% 0.6% 7.0% 16.6% 1.3%

61 43 65 34 74 61 1 12 33 4

26.4% 18.6% 28.1% 14.7% 32.0% 26.4% 0.4% 5.2% 14.3% 1.7%

11 8 13 8 12 10 0 7 6 0

28.2% 20.5% 33.3% 20.5% 30.8% 25.6% 0.0% 17.9% 15.4% 0.0%

76 48 166 45 163 101 0 48 87 4

17.0% 10.7% 37.1% 10.1% 36.5% 22.6% 0.0% 10.7% 19.5% 0.9%

9 2 27 5 32 16 0 6 17 1

11.7% 2.6% 35.1% 6.5% 41.6% 20.8% 0.0% 7.8% 22.1% 1.3%

6 5 13 10 22 10 1 7 10 0

11.1% 9.3% 24.1% 18.5% 40.7% 18.5% 1.9% 13.0% 18.5% 0.0%

20 15 35 11 26 14 1 15 16 1

20.2% 15.2% 35.4% 11.1% 26.3% 14.1% 1.0% 15.2% 16.2% 1.0%

75 41 84 44 112 88 2 22 55 4

24.0% 13.1% 26.9% 14.1% 35.9% 28.2% 0.6% 7.1% 17.6% 1.3%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 135

小・中学生 141

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

80

高

齢

者

世

代

別

同居している 175

同居していない 797

その他 6

学校を終えた子ども 155

いない 489

その他 56

146

学生 16

専業主婦（夫） 157

無職 231

職
業

別

農林水産業 5

自営業

（農林水産業以外）
67

会社員 269

公務員 55

パート・アルバイト

99

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
312

その他 39

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
447

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
77

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
54

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
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「忙しい」との回答が 30.1％と最も多く、次いで、「面白くない、興味のある記事・情報

がない（26.2％）」、「『かごしま市民のひろば』がどんなものか知らない（22.6％）」の順と

なっている。 

性別にみると、女性は「情報量が多い、分かりにくい、読みづらい」や「面白くない、興

味のある記事・情報がない」などが高くなっており、男性は「『かごしま市民のひろば』が

どんなものか知らない」との回答割合が高くなっている。 

年齢別にみると、「情報量が多い、分かりにくい、読みづらい」は年齢が高くなるほど回

答割合が高くなる傾向が見られる。逆に、10代から 40代まででは、「『かごしま市民のひろ

ば』がどんなものか知らない」との回答が高くなっている。 

 

 

30.1%

14.7%

26.2%

10.8%

10.8%

22.6%

5.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

忙しい

行政の情報が必要でない

面白くない、興味のある記事・情報がない

情報量が多い、分かりにくい、読みづらい

鹿児島市のホームページなどで必要な情報を

得ている

「かごしま市民のひろば」がどんなものか

知らない

その他

【問 11で「ほとんど読まない・見ない、分からない」を選んだ方のみ回答】 

問 14 広報紙「かごしま市民のひろば」を読まない・見ない理由は何ですか。 

【複数回答】 
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サンプル数 忙しい

行政の情

報が必要
でない

面白くな
い、興味

のある記
事・情報
がない

情報量が
多い、分

かりにく
い、読み
づらい

鹿児島市
のホーム
ページな

どで必要
な情報を

得ている

「かごしま
市民のひ
ろば」がど

んなもの
か知らな

い

その他

117 57 102 42 42 88 21

30.1% 14.7% 26.2% 10.8% 10.8% 22.6% 5.4%

66 32 54 18 21 58 8

30.1% 14.6% 24.7% 8.2% 9.6% 26.5% 3.7%

49 24 46 24 21 30 13

29.7% 14.5% 27.9% 14.5% 12.7% 18.2% 7.9%

10 8 7 2 3 14 2

28.6% 22.9% 20.0% 5.7% 8.6% 40.0% 5.7%

33 16 29 6 10 29 6

29.5% 14.3% 25.9% 5.4% 8.9% 25.9% 5.4%

23 6 16 11 14 20 3

31.1% 8.1% 21.6% 14.9% 18.9% 27.0% 4.1%

16 7 11 8 7 11 1

34.8% 15.2% 23.9% 17.4% 15.2% 23.9% 2.2%

20 8 18 6 5 9 4

35.7% 14.3% 32.1% 10.7% 8.9% 16.1% 7.1%

8 7 12 5 3 3 1

22.9% 20.0% 34.3% 14.3% 8.6% 8.6% 2.9%

5 4 7 4 0 2 4

20.0% 16.0% 28.0% 16.0% 0.0% 8.0% 16.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 3 1 2 6 1

45.0% 15.0% 15.0% 5.0% 10.0% 30.0% 5.0%

19 10 15 1 4 18 2

30.2% 15.9% 23.8% 1.6% 6.3% 28.6% 3.2%

10 4 7 5 9 14 1

23.3% 9.3% 16.3% 11.6% 20.9% 32.6% 2.3%

11 5 6 4 3 9 0

39.3% 17.9% 21.4% 14.3% 10.7% 32.1% 0.0%

11 3 12 4 2 8 2

32.4% 8.8% 35.3% 11.8% 5.9% 23.5% 5.9%

3 4 7 1 1 2 1

15.0% 20.0% 35.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0%

3 3 4 2 0 1 1

30.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 5 4 1 1 8 1

6.7% 33.3% 26.7% 6.7% 6.7% 53.3% 6.7%

14 6 14 5 6 11 4

28.6% 12.2% 28.6% 10.2% 12.2% 22.4% 8.2%

13 2 9 6 5 6 2

41.9% 6.5% 29.0% 19.4% 16.1% 19.4% 6.5%

5 2 5 4 4 2 1

27.8% 11.1% 27.8% 22.2% 22.2% 11.1% 5.6%

9 5 6 2 3 1 2

40.9% 22.7% 27.3% 9.1% 13.6% 4.5% 9.1%

5 3 5 4 2 1 0

33.3% 20.0% 33.3% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0%

2 1 3 2 0 1 3

13.3% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0% 6.7% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 389

性
別

男性 219

女性 165

56

60代 35

70代 25

80代以上 1

年
代
別

10代 35

20代 112

30代 74

40代 46

50代

50代男性 34

60代男性 20

70代男性 10

性
・

年
代

別

男
性

10代男性 20

20代男性 63

30代男性 43

40代男性 28

18

50代女性 22

60代女性 15

70代女性 15

80代以上男性 1

10代女性 15

20代女性 49

30代女性 31

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数 忙しい

行政の情

報が必要

でない

面白くな

い、興味

のある記

事・情報

がない

情報量が

多い、分

かりにく

い、読み

づらい

鹿児島市

のホーム

ページな

どで必要

な情報を

得ている

「かごしま

市民のひ

ろば」がど

んなもの

か知らな

い

その他

14 1 9 4 8 10 1

34.1% 2.4% 22.0% 9.8% 19.5% 24.4% 2.4%

16 3 9 7 5 10 1

40.0% 7.5% 22.5% 17.5% 12.5% 25.0% 2.5%

13 5 6 3 4 6 3

46.4% 17.9% 21.4% 10.7% 14.3% 21.4% 10.7%

10 5 11 4 5 1 4

28.6% 14.3% 31.4% 11.4% 14.3% 2.9% 11.4%

66 41 64 25 21 65 10

27.0% 16.8% 26.2% 10.2% 8.6% 26.6% 4.1%

5 1 4 2 2 1 1

33.3% 6.7% 26.7% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7%

12 4 8 3 5 9 4

29.3% 9.8% 19.5% 7.3% 12.2% 22.0% 9.8%

101 52 91 38 37 76 17

30.1% 15.5% 27.1% 11.3% 11.0% 22.6% 5.1%

1 0 0 0 0 1 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

9 6 9 3 5 1 1

32.1% 21.4% 32.1% 10.7% 17.9% 3.6% 3.6%

49 19 37 9 14 38 7

34.0% 13.2% 25.7% 6.3% 9.7% 26.4% 4.9%

8 4 5 3 2 5 1

38.1% 19.0% 23.8% 14.3% 9.5% 23.8% 4.8%

14 6 15 9 4 9 3

29.8% 12.8% 31.9% 19.1% 8.5% 19.1% 6.4%

17 7 10 1 3 19 3

33.3% 13.7% 19.6% 2.0% 5.9% 37.3% 5.9%

5 2 6 5 4 1 2

26.3% 10.5% 31.6% 26.3% 21.1% 5.3% 10.5%

5 9 10 7 6 11 3

9.8% 17.6% 19.6% 13.7% 11.8% 21.6% 5.9%

7 3 5 5 3 3 1

38.9% 16.7% 27.8% 27.8% 16.7% 16.7% 5.6%

54 25 49 23 17 47 9

28.1% 13.0% 25.5% 12.0% 8.9% 24.5% 4.7%

15 10 10 4 4 15 4

31.3% 20.8% 20.8% 8.3% 8.3% 31.3% 8.3%

16 6 10 2 7 8 0

43.2% 16.2% 27.0% 5.4% 18.9% 21.6% 0.0%

13 5 8 4 6 12 2

31.7% 12.2% 19.5% 9.8% 14.6% 29.3% 4.9%

16 10 23 9 8 5 6

25.0% 15.6% 35.9% 14.1% 12.5% 7.8% 9.4%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 41

小・中学生 40

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

28

高

齢

者

世

代

別

同居している 41

同居していない 336

その他 2

学校を終えた子ども 35

いない 244

その他 15

47

学生 51

専業主婦（夫） 19

無職 51

職

業

別

農林水産業 2

自営業

（農林水産業以外）
28

会社員 144

公務員 21

パート・アルバイト

41

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
64

その他 18

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
192

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
48

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
37

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
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19.5% 54.3% 5.9% 20.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

分かりやすい ふつう 分かりにくい 無回答

問 15 広報紙「かごしま市民のひろば」の印象はどうですか。【単一回答】 

 

「ふつう」との回答が 54.3％と最も多く、次いで、「分かりやすい（19.5％）」、「分かりに

くい（5.9％）」の順となっている。 

性別にみると、女性の方が「分かりやすい」との回答割合が高くなっている。 

年齢別では、「分かりやすい」との回答割合は、40代、70代で高くなっており、概ね年齢

が高くなるほど高くなる傾向が見られるが、「分かりにくい」との回答割合は、10代から 30

代までで高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15－① 内容について 【単一回答】 
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サンプル数
分かりや
すい

ふつう
分かりに
くい

無回答

1,434 280 779 84 291

100.0% 19.5% 54.3% 5.9% 20.3%

645 112 351 38 144

100.0% 17.4% 54.4% 5.9% 22.3%

755 161 410 45 139

100.0% 21.3% 54.3% 6.0% 18.4%

45 2 25 4 14

100.0% 4.4% 55.6% 8.9% 31.1%

183 23 97 12 51

100.0% 12.6% 53.0% 6.6% 27.9%

230 33 132 25 40

100.0% 14.3% 57.4% 10.9% 17.4%

227 53 119 11 44

100.0% 23.3% 52.4% 4.8% 19.4%

236 36 134 14 52

100.0% 15.3% 56.8% 5.9% 22.0%

234 45 136 6 47

100.0% 19.2% 58.1% 2.6% 20.1%

243 82 116 11 34

100.0% 33.7% 47.7% 4.5% 14.0%

4 0 3 0 1

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

22 0 14 2 6

100.0% 0.0% 63.6% 9.1% 27.3%

86 9 49 3 25

100.0% 10.5% 57.0% 3.5% 29.1%

100 13 58 9 20

100.0% 13.0% 58.0% 9.0% 20.0%

100 28 44 8 20

100.0% 28.0% 44.0% 8.0% 20.0%

110 13 57 11 29

100.0% 11.8% 51.8% 10.0% 26.4%

113 17 68 2 26

100.0% 15.0% 60.2% 1.8% 23.0%

110 32 58 3 17

100.0% 29.1% 52.7% 2.7% 15.5%

4 0 3 0 1

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

23 2 11 2 8

100.0% 8.7% 47.8% 8.7% 34.8%

97 14 48 9 26

100.0% 14.4% 49.5% 9.3% 26.8%

129 19 74 16 20

100.0% 14.7% 57.4% 12.4% 15.5%

127 25 75 3 24

100.0% 19.7% 59.1% 2.4% 18.9%

126 23 77 3 23

100.0% 18.3% 61.1% 2.4% 18.3%

121 28 68 4 21

100.0% 23.1% 56.2% 3.3% 17.4%

132 50 57 8 17

100.0% 37.9% 43.2% 6.1% 12.9%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代
別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女
性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

サンプル数
分かりや
すい

ふつう
分かりに
くい

無回答

179 30 105 18 26

100.0% 16.8% 58.7% 10.1% 14.5%

183 35 102 13 33

100.0% 19.1% 55.7% 7.1% 18.0%

110 16 64 6 24

100.0% 14.5% 58.2% 5.5% 21.8%

192 47 110 6 29

100.0% 24.5% 57.3% 3.1% 15.1%

747 144 388 43 172

100.0% 19.3% 51.9% 5.8% 23.0%

75 21 41 3 10

100.0% 28.0% 54.7% 4.0% 13.3%

218 63 110 12 33

100.0% 28.9% 50.5% 5.5% 15.1%

1,156 205 640 71 240

100.0% 17.7% 55.4% 6.1% 20.8%

8 1 4 0 3

100.0% 12.5% 50.0% 0.0% 37.5%

8 3 2 0 3

100.0% 37.5% 25.0% 0.0% 37.5%

97 18 49 10 20

100.0% 18.6% 50.5% 10.3% 20.6%

422 68 238 24 92

100.0% 16.1% 56.4% 5.7% 21.8%

76 21 33 6 16

100.0% 27.6% 43.4% 7.9% 21.1%

195 25 119 12 39

100.0% 12.8% 61.0% 6.2% 20.0%

68 6 37 4 21

100.0% 8.8% 54.4% 5.9% 30.9%

180 45 96 9 30

100.0% 25.0% 53.3% 5.0% 16.7%

288 76 148 16 48

100.0% 26.4% 51.4% 5.6% 16.7%

58 11 32 2 13

100.0% 19.0% 55.2% 3.4% 22.4%

648 132 361 36 119

100.0% 20.4% 55.7% 5.6% 18.4%

129 17 68 7 37

100.0% 13.2% 52.7% 5.4% 28.7%

92 18 48 11 15

100.0% 19.6% 52.2% 12.0% 16.3%

141 19 79 10 33

100.0% 13.5% 56.0% 7.1% 23.4%

387 86 205 19 77

100.0% 22.2% 53.0% 4.9% 19.9%

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員
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「ふつう」との回答が 50.4％と最も多く、次いで、「見やすい（18.4％）」、「見づらい（6.3％）」

の順となっている。 

性別では、大きな差異はみられない。 

年齢別にみると、「見やすい」との回答割合は、40代、70代で高くなっており、概ね年齢

が高くなるほど高くなる傾向が見られるが、「分からない」との回答割合は、10 代から 30 代

までで高くなっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15－② 見やすさについて 【単一回答】 

18.4% 50.4% 6.3% 5.3% 19.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

見やすい ふつう 見づらい 分からない 無回答
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サンプル数 見やすい ふつう 見づらい
分からな
い

無回答

1,434 264 723 91 76 280

100.0% 18.4% 50.4% 6.3% 5.3% 19.5%

645 114 319 37 39 136

100.0% 17.7% 49.5% 5.7% 6.0% 21.1%

755 146 384 53 37 135

100.0% 19.3% 50.9% 7.0% 4.9% 17.9%

45 5 21 0 8 11

100.0% 11.1% 46.7% 0.0% 17.8% 24.4%

183 26 83 10 18 46

100.0% 14.2% 45.4% 5.5% 9.8% 25.1%

230 30 123 24 18 35

100.0% 13.0% 53.5% 10.4% 7.8% 15.2%

227 57 100 17 13 40

100.0% 25.1% 44.1% 7.5% 5.7% 17.6%

236 35 121 20 9 51

100.0% 14.8% 51.3% 8.5% 3.8% 21.6%

234 38 133 9 5 49

100.0% 16.2% 56.8% 3.8% 2.1% 20.9%

243 69 121 10 4 39

100.0% 28.4% 49.8% 4.1% 1.6% 16.0%

4 0 3 0 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

22 3 10 0 4 5

100.0% 13.6% 45.5% 0.0% 18.2% 22.7%

86 10 43 1 11 21

100.0% 11.6% 50.0% 1.2% 12.8% 24.4%

100 14 49 10 9 18

100.0% 14.0% 49.0% 10.0% 9.0% 18.0%

100 26 40 8 9 17

100.0% 26.0% 40.0% 8.0% 9.0% 17.0%

110 15 53 10 3 29

100.0% 13.6% 48.2% 9.1% 2.7% 26.4%

113 17 66 4 1 25

100.0% 15.0% 58.4% 3.5% 0.9% 22.1%

110 29 55 4 1 21

100.0% 26.4% 50.0% 3.6% 0.9% 19.1%

4 0 3 0 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

23 2 11 0 4 6

100.0% 8.7% 47.8% 0.0% 17.4% 26.1%

97 16 40 9 7 25

100.0% 16.5% 41.2% 9.3% 7.2% 25.8%

129 16 73 14 9 17

100.0% 12.4% 56.6% 10.9% 7.0% 13.2%

127 31 60 9 4 23

100.0% 24.4% 47.2% 7.1% 3.1% 18.1%

126 20 68 10 6 22

100.0% 15.9% 54.0% 7.9% 4.8% 17.5%

121 21 67 5 4 24

100.0% 17.4% 55.4% 4.1% 3.3% 19.8%

132 40 65 6 3 18

100.0% 30.3% 49.2% 4.5% 2.3% 13.6%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代
別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女
性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

サンプル数 見やすい ふつう 見づらい
分からな
い

無回答

179 31 99 19 6 24

100.0% 17.3% 55.3% 10.6% 3.4% 13.4%

183 35 92 16 9 31

100.0% 19.1% 50.3% 8.7% 4.9% 16.9%

110 18 54 8 8 22

100.0% 16.4% 49.1% 7.3% 7.3% 20.0%

192 47 99 10 8 28

100.0% 24.5% 51.6% 5.2% 4.2% 14.6%

747 129 362 44 46 166

100.0% 17.3% 48.5% 5.9% 6.2% 22.2%

75 19 39 3 3 11

100.0% 25.3% 52.0% 4.0% 4.0% 14.7%

218 48 119 12 6 33

100.0% 22.0% 54.6% 5.5% 2.8% 15.1%

1,156 207 574 77 68 230

100.0% 17.9% 49.7% 6.7% 5.9% 19.9%

8 1 4 0 1 2

100.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0%

8 2 3 0 0 3

100.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5%

97 17 48 10 3 19

100.0% 17.5% 49.5% 10.3% 3.1% 19.6%

422 68 218 21 27 88

100.0% 16.1% 51.7% 5.0% 6.4% 20.9%

76 21 27 11 5 12

100.0% 27.6% 35.5% 14.5% 6.6% 15.8%

195 24 101 16 15 39

100.0% 12.3% 51.8% 8.2% 7.7% 20.0%

68 8 33 0 9 18

100.0% 11.8% 48.5% 0.0% 13.2% 26.5%

180 48 85 14 4 29

100.0% 26.7% 47.2% 7.8% 2.2% 16.1%

288 61 152 14 9 52

100.0% 21.2% 52.8% 4.9% 3.1% 18.1%

58 9 31 4 4 10

100.0% 15.5% 53.4% 6.9% 6.9% 17.2%

648 129 327 40 36 116

100.0% 19.9% 50.5% 6.2% 5.6% 17.9%

129 17 68 4 8 32

100.0% 13.2% 52.7% 3.1% 6.2% 24.8%

92 16 41 10 11 14

100.0% 17.4% 44.6% 10.9% 12.0% 15.2%

141 19 73 10 9 30

100.0% 13.5% 51.8% 7.1% 6.4% 21.3%

387 77 195 26 11 78

100.0% 19.9% 50.4% 6.7% 2.8% 20.2%

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員
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「ふつう」との回答が 54.0％と最も多く、次いで、「良い（15.1％）」、「分からない（6.3％）」

の順となっている。 

性別にみると、女性の方が「良い」との回答が若干高くなっている。 

年齢別にみると、10 代、40 代、70 代は「良い」との回答割合が高くなっている。また、

「分からない」との回答が、10 代、20代で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.1% 54.0% 4.7% 6.3% 19.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

良い ふつう 良くない 分からない 無回答

問 15－③ デザインについて 【単一回答】 
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サンプル数 良い ふつう 良くない
分からな

い
無回答

1,434 217 775 67 90 285

100.0% 15.1% 54.0% 4.7% 6.3% 19.9%

645 82 340 37 48 138

100.0% 12.7% 52.7% 5.7% 7.4% 21.4%

755 131 414 29 42 139

100.0% 17.4% 54.8% 3.8% 5.6% 18.4%

45 7 17 2 8 11

100.0% 15.6% 37.8% 4.4% 17.8% 24.4%

183 24 82 10 21 46

100.0% 13.1% 44.8% 5.5% 11.5% 25.1%

230 23 138 18 16 35

100.0% 10.0% 60.0% 7.8% 7.0% 15.2%

227 41 118 14 12 42

100.0% 18.1% 52.0% 6.2% 5.3% 18.5%

236 28 137 12 8 51

100.0% 11.9% 58.1% 5.1% 3.4% 21.6%

234 36 133 5 10 50

100.0% 15.4% 56.8% 2.1% 4.3% 21.4%

243 55 127 5 14 42

100.0% 22.6% 52.3% 2.1% 5.8% 17.3%

4 0 3 0 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

22 2 10 1 4 5

100.0% 9.1% 45.5% 4.5% 18.2% 22.7%

86 10 38 4 13 21

100.0% 11.6% 44.2% 4.7% 15.1% 24.4%

100 9 54 10 9 18

100.0% 9.0% 54.0% 10.0% 9.0% 18.0%

100 20 46 8 9 17

100.0% 20.0% 46.0% 8.0% 9.0% 17.0%

110 11 59 8 3 29

100.0% 10.0% 53.6% 7.3% 2.7% 26.4%

113 13 68 2 4 26

100.0% 11.5% 60.2% 1.8% 3.5% 23.0%

110 17 62 4 5 22

100.0% 15.5% 56.4% 3.6% 4.5% 20.0%

4 0 3 0 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

23 5 7 1 4 6

100.0% 21.7% 30.4% 4.3% 17.4% 26.1%

97 14 44 6 8 25

100.0% 14.4% 45.4% 6.2% 8.2% 25.8%

129 14 83 8 7 17

100.0% 10.9% 64.3% 6.2% 5.4% 13.2%

127 21 72 6 3 25

100.0% 16.5% 56.7% 4.7% 2.4% 19.7%

126 17 78 4 5 22

100.0% 13.5% 61.9% 3.2% 4.0% 17.5%

121 23 65 3 6 24

100.0% 19.0% 53.7% 2.5% 5.0% 19.8%

132 37 65 1 9 20

100.0% 28.0% 49.2% 0.8% 6.8% 15.2%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数 良い ふつう 良くない
分からな

い
無回答

179 7 87 26 52 7

100.0% 3.9% 48.6% 14.5% 29.1% 3.9%

183 6 88 22 58 9

100.0% 3.3% 48.1% 12.0% 31.7% 4.9%

110 4 43 9 40 14

100.0% 3.6% 39.1% 8.2% 36.4% 12.7%

192 8 46 15 76 47

100.0% 4.2% 24.0% 7.8% 39.6% 24.5%

747 21 238 48 306 134

100.0% 2.8% 31.9% 6.4% 41.0% 17.9%

75 3 18 0 29 25

100.0% 4.0% 24.0% 0.0% 38.7% 33.3%

218 7 52 10 86 63

100.0% 3.2% 23.9% 4.6% 39.4% 28.9%

1,156 39 414 100 441 162

100.0% 3.4% 35.8% 8.7% 38.1% 14.0%

8 0 1 0 3 4

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 50.0%

8 0 3 0 3 2

100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0%

97 1 28 8 31 29

100.0% 1.0% 28.9% 8.2% 32.0% 29.9%

422 13 172 45 162 30

100.0% 3.1% 40.8% 10.7% 38.4% 7.1%

76 6 29 15 23 3

100.0% 7.9% 38.2% 19.7% 30.3% 3.9%

195 6 61 12 82 34

100.0% 3.1% 31.3% 6.2% 42.1% 17.4%

68 6 27 5 26 4

100.0% 8.8% 39.7% 7.4% 38.2% 5.9%

180 4 58 13 62 43

100.0% 2.2% 32.2% 7.2% 34.4% 23.9%

288 8 71 7 126 76

100.0% 2.8% 24.7% 2.4% 43.8% 26.4%

58 3 25 3 19 8

100.0% 5.2% 43.1% 5.2% 32.8% 13.8%

648 23 219 59 256 91

100.0% 3.5% 33.8% 9.1% 39.5% 14.0%

129 4 58 11 51 5

100.0% 3.1% 45.0% 8.5% 39.5% 3.9%

92 2 41 9 32 8

100.0% 2.2% 44.6% 9.8% 34.8% 8.7%

141 7 53 14 50 17

100.0% 5.0% 37.6% 9.9% 35.5% 12.1%

387 11 103 17 145 111

100.0% 2.8% 26.6% 4.4% 37.5% 28.7%

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員
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「ちょうどよい」との回答が 65.5％と最も多く、次いで、「分からない（7.5％）」、「もっ

と大きく（4.9％）」の順となっている。 

性別にみると、「ちょうどよい」との回答は、女性の方が高くなっており、男性は「もっ

と大きく」との回答割合が若干高くなっている。 

年齢別にみると、10 代、20 代で「ちょうどよい」との回答割合が比較的低くなっており、

「分からない」との回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.9% 65.5% 2.2%7.5% 19.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

もっと大きく ちょうどよい もっと小さく 分からない 無回答

問 15－④ 紙面の大きさについて【単一回答】 



32 

 

サンプル数
もっと
大きく

ちょうど
よい

もっと
小さく

分から
ない

無回答

1,434 70 939 32 108 285

100.0% 4.9% 65.5% 2.2% 7.5% 19.9%

645 41 390 17 57 140

100.0% 6.4% 60.5% 2.6% 8.8% 21.7%

755 29 523 15 51 137

100.0% 3.8% 69.3% 2.0% 6.8% 18.1%

45 0 20 2 12 11

100.0% 0.0% 44.4% 4.4% 26.7% 24.4%

183 7 107 3 19 47

100.0% 3.8% 58.5% 1.6% 10.4% 25.7%

230 10 154 9 23 34

100.0% 4.3% 67.0% 3.9% 10.0% 14.8%

227 5 158 3 19 42

100.0% 2.2% 69.6% 1.3% 8.4% 18.5%

236 11 159 5 11 50

100.0% 4.7% 67.4% 2.1% 4.7% 21.2%

234 21 149 3 10 51

100.0% 9.0% 63.7% 1.3% 4.3% 21.8%

243 16 166 6 13 42

100.0% 6.6% 68.3% 2.5% 5.3% 17.3%

4 0 2 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

22 0 10 1 6 5

100.0% 0.0% 45.5% 4.5% 27.3% 22.7%

86 2 47 2 13 22

100.0% 2.3% 54.7% 2.3% 15.1% 25.6%

100 8 57 4 13 18

100.0% 8.0% 57.0% 4.0% 13.0% 18.0%

100 4 65 1 12 18

100.0% 4.0% 65.0% 1.0% 12.0% 18.0%

110 9 64 4 4 29

100.0% 8.2% 58.2% 3.6% 3.6% 26.4%

113 9 73 1 3 27

100.0% 8.0% 64.6% 0.9% 2.7% 23.9%

110 9 72 3 5 21

100.0% 8.2% 65.5% 2.7% 4.5% 19.1%

4 0 2 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

23 0 10 1 6 6

100.0% 0.0% 43.5% 4.3% 26.1% 26.1%

97 5 60 1 6 25

100.0% 5.2% 61.9% 1.0% 6.2% 25.8%

129 2 96 5 10 16

100.0% 1.6% 74.4% 3.9% 7.8% 12.4%

127 1 93 2 7 24

100.0% 0.8% 73.2% 1.6% 5.5% 18.9%

126 2 95 1 7 21

100.0% 1.6% 75.4% 0.8% 5.6% 16.7%

121 12 76 2 7 24

100.0% 9.9% 62.8% 1.7% 5.8% 19.8%

132 7 93 3 8 21

100.0% 5.3% 70.5% 2.3% 6.1% 15.9%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代
別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女
性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数
もっと

大きく

ちょうど

よい

もっと

小さく

分から

ない
無回答

179 8 134 5 8 24

100.0% 4.5% 74.9% 2.8% 4.5% 13.4%

183 4 128 4 15 32

100.0% 2.2% 69.9% 2.2% 8.2% 17.5%

110 3 77 0 7 23

100.0% 2.7% 70.0% 0.0% 6.4% 20.9%

192 11 137 4 12 28

100.0% 5.7% 71.4% 2.1% 6.3% 14.6%

747 39 455 19 64 170

100.0% 5.2% 60.9% 2.5% 8.6% 22.8%

75 6 50 2 6 11

100.0% 8.0% 66.7% 2.7% 8.0% 14.7%

218 12 153 5 10 38

100.0% 5.5% 70.2% 2.3% 4.6% 17.4%

1,156 58 745 27 95 231

100.0% 5.0% 64.4% 2.3% 8.2% 20.0%

8 0 5 0 1 2

100.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 25.0%

8 0 4 0 1 3

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 37.5%

97 7 60 3 7 20

100.0% 7.2% 61.9% 3.1% 7.2% 20.6%

422 20 269 8 38 87

100.0% 4.7% 63.7% 1.9% 9.0% 20.6%

76 5 51 0 8 12

100.0% 6.6% 67.1% 0.0% 10.5% 15.8%

195 9 132 1 12 41

100.0% 4.6% 67.7% 0.5% 6.2% 21.0%

68 0 33 3 14 18

100.0% 0.0% 48.5% 4.4% 20.6% 26.5%

180 6 132 4 7 31

100.0% 3.3% 73.3% 2.2% 3.9% 17.2%

288 20 192 6 16 54

100.0% 6.9% 66.7% 2.1% 5.6% 18.8%

58 3 35 5 4 11

100.0% 5.2% 60.3% 8.6% 6.9% 19.0%

648 27 440 15 50 116

100.0% 4.2% 67.9% 2.3% 7.7% 17.9%

129 5 80 1 11 32

100.0% 3.9% 62.0% 0.8% 8.5% 24.8%

92 4 61 2 11 14

100.0% 4.3% 66.3% 2.2% 12.0% 15.2%

141 6 85 6 13 31

100.0% 4.3% 60.3% 4.3% 9.2% 22.0%

387 27 247 8 22 83

100.0% 7.0% 63.8% 2.1% 5.7% 21.4%

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員
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7.8% 50.8% 7.0% 14.1% 20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

多い ちょうどよい 少ない 分からない 無回答

 

「ちょうどよい」との回答が 50.8％と最も多く、次いで、「分からない（14.1％）」、「多い

（7.8％）」の順となっている。 

性別にみると、女性の方が「ちょうどよい」との回答が高く、男性は「少ない」との回答

割合が高くなっている。 

年齢別にみると、10 代、20 代は「分からない」との回答割合が高く、30 代から 50 代ま

では「少ない」との回答が比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15－⑤ 情報量について 【単一回答】 
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サンプル数 多い
ちょうどよ

い
少ない

分からな
い

無回答

179 17 99 17 21 25

100.0% 9.5% 55.3% 9.5% 11.7% 14.0%

183 17 98 16 21 31

100.0% 9.3% 53.6% 8.7% 11.5% 16.9%

110 6 58 10 14 22

100.0% 5.5% 52.7% 9.1% 12.7% 20.0%

192 16 105 12 28 31

100.0% 8.3% 54.7% 6.3% 14.6% 16.1%

747 54 356 48 117 172

100.0% 7.2% 47.7% 6.4% 15.7% 23.0%

75 7 43 6 7 12

100.0% 9.3% 57.3% 8.0% 9.3% 16.0%

218 20 123 14 21 40

100.0% 9.2% 56.4% 6.4% 9.6% 18.3%

1,156 90 575 82 175 234

100.0% 7.8% 49.7% 7.1% 15.1% 20.2%

8 1 4 0 1 2

100.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0%

8 0 4 0 1 3

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 37.5%

97 6 42 14 14 21

100.0% 6.2% 43.3% 14.4% 14.4% 21.6%

422 20 202 35 75 90

100.0% 4.7% 47.9% 8.3% 17.8% 21.3%

76 13 40 2 9 12

100.0% 17.1% 52.6% 2.6% 11.8% 15.8%

195 14 100 15 28 38

100.0% 7.2% 51.3% 7.7% 14.4% 19.5%

68 4 25 4 17 18

100.0% 5.9% 36.8% 5.9% 25.0% 26.5%

180 20 105 5 18 32

100.0% 11.1% 58.3% 2.8% 10.0% 17.8%

288 27 158 19 27 57

100.0% 9.4% 54.9% 6.6% 9.4% 19.8%

58 4 30 5 9 10

100.0% 6.9% 51.7% 8.6% 15.5% 17.2%

648 56 335 43 96 118

100.0% 8.6% 51.7% 6.6% 14.8% 18.2%

129 6 58 13 19 33

100.0% 4.7% 45.0% 10.1% 14.7% 25.6%

92 3 50 6 19 14

100.0% 3.3% 54.3% 6.5% 20.7% 15.2%

141 9 75 6 21 30

100.0% 6.4% 53.2% 4.3% 14.9% 21.3%

387 36 191 31 43 86

100.0% 9.3% 49.4% 8.0% 11.1% 22.2%

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数 多い
ちょうどよ

い
少ない

分からな

い
無回答

1,434 112 729 101 202 290

100.0% 7.8% 50.8% 7.0% 14.1% 20.2%

645 50 308 59 90 138

100.0% 7.8% 47.8% 9.1% 14.0% 21.4%

755 61 401 40 109 144

100.0% 8.1% 53.1% 5.3% 14.4% 19.1%

45 3 13 2 16 11

100.0% 6.7% 28.9% 4.4% 35.6% 24.4%

183 14 74 11 38 46

100.0% 7.7% 40.4% 6.0% 20.8% 25.1%

230 23 105 21 46 35

100.0% 10.0% 45.7% 9.1% 20.0% 15.2%

227 19 122 20 25 41

100.0% 8.4% 53.7% 8.8% 11.0% 18.1%

236 15 124 17 28 52

100.0% 6.4% 52.5% 7.2% 11.9% 22.0%

234 17 127 16 24 50

100.0% 7.3% 54.3% 6.8% 10.3% 21.4%

243 20 144 11 21 47

100.0% 8.2% 59.3% 4.5% 8.6% 19.3%

4 0 2 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

22 1 8 1 7 5

100.0% 4.5% 36.4% 4.5% 31.8% 22.7%

86 4 34 7 20 21

100.0% 4.7% 39.5% 8.1% 23.3% 24.4%

100 11 41 11 19 18

100.0% 11.0% 41.0% 11.0% 19.0% 18.0%

100 9 49 10 15 17

100.0% 9.0% 49.0% 10.0% 15.0% 17.0%

110 6 49 12 13 30

100.0% 5.5% 44.5% 10.9% 11.8% 27.3%

113 9 60 11 7 26

100.0% 8.0% 53.1% 9.7% 6.2% 23.0%

110 10 65 6 8 21

100.0% 9.1% 59.1% 5.5% 7.3% 19.1%

4 0 2 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

23 2 5 1 9 6

100.0% 8.7% 21.7% 4.3% 39.1% 26.1%

97 10 40 4 18 25

100.0% 10.3% 41.2% 4.1% 18.6% 25.8%

129 12 63 10 27 17

100.0% 9.3% 48.8% 7.8% 20.9% 13.2%

127 10 73 10 10 24

100.0% 7.9% 57.5% 7.9% 7.9% 18.9%

126 9 75 5 15 22

100.0% 7.1% 59.5% 4.0% 11.9% 17.5%

121 8 67 5 17 24

100.0% 6.6% 55.4% 4.1% 14.0% 19.8%

132 10 78 5 13 26

100.0% 7.6% 59.1% 3.8% 9.8% 19.7%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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 見出しが大きめの方がいい。子育ての事など関連することは全て見開き 1 ページにま

とめて載せて頂くと見やすいと思う。 

 1 単位情報当たりの情報量が少なすぎる。 

 イベントの申込方法について、何を書いて申し込むのかわかりづらく、かなり探した。 

 もっと字を大きくしてほしい。 

 活字が大きすぎる。一般の新聞並みで良い。 

 紙面の枚数が多すぎる。 

 他県から来たのですが、講座やイベントの情報が少なく感じる。 

 行政的表現が多い。市民レベルの文言の表現に直して表現する力が行政にほしい。 

 鹿児島市民で日々ボランティア活動やスポーツ等にて活躍している方々の記事等も見

てみたい。 

 提供する情報を、紙でどうしても伝えないといけないものに厳選して、他の情報はホー

ムページに掲載するなど情報の重要度や種類によって媒体を工夫してほしい。 

 情報量を詰め込みすぎと感じる。 

 子どもにも分かるレベルで市議会の様子（市政の経過等）を書くとよいと思う。 

 A4 版の製本・ホッチキス留めのものがよい 

 横文字(カタカナ)が多く感じる。併記してまで横文字を使う意味がわからない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15－⑥ その他 【自由記載】 
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４．市政広報テレビについて 

 

「平日夕方～夜」との回答が 38.6％と最も多く、次いで、「平日の朝（16.7％）」、「録画し

て空いた時間に見る（10.9％）」の順となっている。 

性別にみると、男女とも「平日夕方～夜」との回答が最も高いが、男性は「土・日午前」

「土・日午後」「土・日夕方～夜」の回答割合が比較的高く、女性は「平日の朝」「平日の日

中」「録画して空いた時間に見る」との回答が比較的高くなっている。 

年齢別にみると、「平日の朝」「平日の日中」「平日夕方～夜」については、年齢が高くな

るほど回答割合が高くなる傾向が見られる。また、10 代から 40 代までは、「土・日夕方～

夜」「録画して空いた時間に見る」との回答が比較的高くなっているが、「ほとんど見ない」

も１割から２割程度の回答があった。 

 

 

 

 

16.7% 5.6% 38.6%
4.0%

2.1%
8.1% 10.9% 9.9% 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

平日の

朝

平日の

日中

平日

夕方

～夜

土・日

午前

土・日

午後

土・日

夕方

～夜

録画して

空いた

時間に

見る

ほとんど

見ない

無回答

0%

10%

20%

30%

40%

50%

平日の

朝

平日の

日中

平日

夕方

～夜

土・日

午前

土・日

午後

土・日

夕方

～夜

録画して

空いた

時間に

見る

ほとんど

見ない

無回答

男性 女性

問 16 ふだん最もよくテレビを見る曜日、時間は。【単一回答】 
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サンプル数 平日の朝
平日の日
中

平日夕方
～夜

土・日午
前

土・日午
後

土・日夕
方～夜

録画して
空いた時

間に見る

ほとんど
見ない

無回答

1,434 239 80 554 57 30 116 156 142 60

100.0% 16.7% 5.6% 38.6% 4.0% 2.1% 8.1% 10.9% 9.9% 4.2%

645 95 21 242 38 18 71 60 69 31

100.0% 14.7% 3.3% 37.5% 5.9% 2.8% 11.0% 9.3% 10.7% 4.8%

755 137 57 296 18 11 43 95 72 26

100.0% 18.1% 7.5% 39.2% 2.4% 1.5% 5.7% 12.6% 9.5% 3.4%

45 5 2 8 0 3 11 7 8 1

100.0% 11.1% 4.4% 17.8% 0.0% 6.7% 24.4% 15.6% 17.8% 2.2%

183 20 7 62 2 4 19 27 35 7

100.0% 10.9% 3.8% 33.9% 1.1% 2.2% 10.4% 14.8% 19.1% 3.8%

230 33 11 80 6 7 15 47 27 4

100.0% 14.3% 4.8% 34.8% 2.6% 3.0% 6.5% 20.4% 11.7% 1.7%

227 41 12 82 9 3 28 24 24 4

100.0% 18.1% 5.3% 36.1% 4.0% 1.3% 12.3% 10.6% 10.6% 1.8%

236 33 7 103 15 2 23 25 19 9

100.0% 14.0% 3.0% 43.6% 6.4% 0.8% 9.7% 10.6% 8.1% 3.8%

234 46 9 102 15 7 12 14 12 17

100.0% 19.7% 3.8% 43.6% 6.4% 3.0% 5.1% 6.0% 5.1% 7.3%

243 54 30 102 7 3 6 11 16 14

100.0% 22.2% 12.3% 42.0% 2.9% 1.2% 2.5% 4.5% 6.6% 5.8%

4 0 0 1 2 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

22 2 1 3 0 1 9 1 4 1

100.0% 9.1% 4.5% 13.6% 0.0% 4.5% 40.9% 4.5% 18.2% 4.5%

86 7 3 25 1 3 10 11 21 5

100.0% 8.1% 3.5% 29.1% 1.2% 3.5% 11.6% 12.8% 24.4% 5.8%

100 16 3 32 3 4 7 21 14 0

100.0% 16.0% 3.0% 32.0% 3.0% 4.0% 7.0% 21.0% 14.0% 0.0%

100 17 5 34 4 1 20 8 9 2

100.0% 17.0% 5.0% 34.0% 4.0% 1.0% 20.0% 8.0% 9.0% 2.0%

110 15 1 45 11 2 13 9 9 5

100.0% 13.6% 0.9% 40.9% 10.0% 1.8% 11.8% 8.2% 8.2% 4.5%

113 19 0 47 13 7 8 4 5 10

100.0% 16.8% 0.0% 41.6% 11.5% 6.2% 7.1% 3.5% 4.4% 8.8%

110 19 8 55 4 0 4 6 7 7

100.0% 17.3% 7.3% 50.0% 3.6% 0.0% 3.6% 5.5% 6.4% 6.4%

4 0 0 1 2 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

23 3 1 5 0 2 2 6 4 0

100.0% 13.0% 4.3% 21.7% 0.0% 8.7% 8.7% 26.1% 17.4% 0.0%

97 13 4 37 1 1 9 16 14 2

100.0% 13.4% 4.1% 38.1% 1.0% 1.0% 9.3% 16.5% 14.4% 2.1%

129 17 8 47 3 3 8 26 13 4

100.0% 13.2% 6.2% 36.4% 2.3% 2.3% 6.2% 20.2% 10.1% 3.1%

127 24 7 48 5 2 8 16 15 2

100.0% 18.9% 5.5% 37.8% 3.9% 1.6% 6.3% 12.6% 11.8% 1.6%

126 18 6 58 4 0 10 16 10 4

100.0% 14.3% 4.8% 46.0% 3.2% 0.0% 7.9% 12.7% 7.9% 3.2%

121 27 9 55 2 0 4 10 7 7

100.0% 22.3% 7.4% 45.5% 1.7% 0.0% 3.3% 8.3% 5.8% 5.8%

132 35 22 46 3 3 2 5 9 7

100.0% 26.5% 16.7% 34.8% 2.3% 2.3% 1.5% 3.8% 6.8% 5.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性
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サンプル数 平日の朝
平日の日

中

平日夕方

～夜

土・日午

前

土・日午

後

土・日夕

方～夜

録画して

空いた時

間に見る

ほとんど

見ない
無回答

179 29 13 59 3 6 13 32 20 4

100.0% 16.2% 7.3% 33.0% 1.7% 3.4% 7.3% 17.9% 11.2% 2.2%

183 38 9 53 7 2 21 29 20 4

100.0% 20.8% 4.9% 29.0% 3.8% 1.1% 11.5% 15.8% 10.9% 2.2%

110 20 4 37 6 1 10 14 14 4

100.0% 18.2% 3.6% 33.6% 5.5% 0.9% 9.1% 12.7% 12.7% 3.6%

192 38 18 84 8 3 13 10 9 9

100.0% 19.8% 9.4% 43.8% 4.2% 1.6% 6.8% 5.2% 4.7% 4.7%

747 112 32 302 34 16 61 78 77 35

100.0% 15.0% 4.3% 40.4% 4.6% 2.1% 8.2% 10.4% 10.3% 4.7%

75 19 9 25 2 4 2 4 7 3

100.0% 25.3% 12.0% 33.3% 2.7% 5.3% 2.7% 5.3% 9.3% 4.0%

218 38 28 83 10 5 15 11 14 14

100.0% 17.4% 12.8% 38.1% 4.6% 2.3% 6.9% 5.0% 6.4% 6.4%

1,156 191 49 445 44 23 98 142 126 38

100.0% 16.5% 4.2% 38.5% 3.8% 2.0% 8.5% 12.3% 10.9% 3.3%

8 2 0 4 0 0 0 0 0 2

100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 1 1 4 1 0 0 1 0 0

100.0% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

97 17 4 41 1 1 7 10 12 4

100.0% 17.5% 4.1% 42.3% 1.0% 1.0% 7.2% 10.3% 12.4% 4.1%

422 52 5 161 22 10 45 71 44 12

100.0% 12.3% 1.2% 38.2% 5.2% 2.4% 10.7% 16.8% 10.4% 2.8%

76 9 2 21 4 3 16 12 7 2

100.0% 11.8% 2.6% 27.6% 5.3% 3.9% 21.1% 15.8% 9.2% 2.6%

195 32 4 93 8 4 10 20 17 7

100.0% 16.4% 2.1% 47.7% 4.1% 2.1% 5.1% 10.3% 8.7% 3.6%

68 6 2 14 0 2 15 7 17 5

100.0% 8.8% 2.9% 20.6% 0.0% 2.9% 22.1% 10.3% 25.0% 7.4%

180 43 27 61 3 1 6 18 13 8

100.0% 23.9% 15.0% 33.9% 1.7% 0.6% 3.3% 10.0% 7.2% 4.4%

288 52 31 125 13 6 8 15 20 18

100.0% 18.1% 10.8% 43.4% 4.5% 2.1% 2.8% 5.2% 6.9% 6.3%

58 16 2 18 4 2 5 1 9 1

100.0% 27.6% 3.4% 31.0% 6.9% 3.4% 8.6% 1.7% 15.5% 1.7%

648 104 39 246 29 13 61 69 60 27

100.0% 16.0% 6.0% 38.0% 4.5% 2.0% 9.4% 10.6% 9.3% 4.2%

129 23 4 42 5 3 9 19 21 3

100.0% 17.8% 3.1% 32.6% 3.9% 2.3% 7.0% 14.7% 16.3% 2.3%

92 4 5 32 3 2 12 14 18 2

100.0% 4.3% 5.4% 34.8% 3.3% 2.2% 13.0% 15.2% 19.6% 2.2%

141 28 8 43 4 2 11 18 18 9

100.0% 19.9% 5.7% 30.5% 2.8% 1.4% 7.8% 12.8% 12.8% 6.4%

387 71 22 175 15 8 21 35 24 16

100.0% 18.3% 5.7% 45.2% 3.9% 2.1% 5.4% 9.0% 6.2% 4.1%

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職
業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員



39 

 

 

「番組自体知らない、分からない」との回答が 55.4％と最も多く、次いで、「番組は知っ

ているが、ほとんど見ない（22.3％）」、「たまに見る（17.2％）」の順となっている。 

性別で大きな差異はみられない。 

年齢別にみると、年齢が高くなるほど「たまに見る」との回答割合が高くなる傾向が見ら

れ、年齢の低い層は「番組自体知らない、分からない」との回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.0%
17.2% 22.3% 55.4%

1.7%
2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく見る たまに見る 番組は知っているが、

ほとんど見ない

番組自体知らない、

分からない

その他 無回答

問 17 市政広報テレビ番組の「ホット！！かごしまプラス」（KYT 毎週土曜日・午前

11時 55分～12時）を見たことがありますか。【単一回答】 
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サンプル数 よく見る
たまに見
る

番組は

知ってい
るが、ほと

んど見な
い

番組自体
知らな
い、分か

らない

その他 無回答

1,434 14 247 320 794 24 35

100.0% 1.0% 17.2% 22.3% 55.4% 1.7% 2.4%

645 7 111 144 357 9 17

100.0% 1.1% 17.2% 22.3% 55.3% 1.4% 2.6%

755 7 122 172 424 15 15

100.0% 0.9% 16.2% 22.8% 56.2% 2.0% 2.0%

45 0 3 10 32 0 0

100.0% 0.0% 6.7% 22.2% 71.1% 0.0% 0.0%

183 2 15 41 121 0 4

100.0% 1.1% 8.2% 22.4% 66.1% 0.0% 2.2%

230 0 25 46 154 2 3

100.0% 0.0% 10.9% 20.0% 67.0% 0.9% 1.3%

227 0 23 65 133 4 2

100.0% 0.0% 10.1% 28.6% 58.6% 1.8% 0.9%

236 2 37 51 133 7 6

100.0% 0.8% 15.7% 21.6% 56.4% 3.0% 2.5%

234 1 53 57 109 5 9

100.0% 0.4% 22.6% 24.4% 46.6% 2.1% 3.8%

243 9 78 45 98 6 7

100.0% 3.7% 32.1% 18.5% 40.3% 2.5% 2.9%

4 0 1 1 1 0 1

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

22 0 2 6 14 0 0

100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 0.0%

86 1 5 19 59 0 2

100.0% 1.2% 5.8% 22.1% 68.6% 0.0% 2.3%

100 0 11 20 69 0 0

100.0% 0.0% 11.0% 20.0% 69.0% 0.0% 0.0%

100 0 13 27 58 1 1

100.0% 0.0% 13.0% 27.0% 58.0% 1.0% 1.0%

110 2 17 23 59 6 3

100.0% 1.8% 15.5% 20.9% 53.6% 5.5% 2.7%

113 0 27 26 51 1 8

100.0% 0.0% 23.9% 23.0% 45.1% 0.9% 7.1%

110 4 35 22 46 1 2

100.0% 3.6% 31.8% 20.0% 41.8% 0.9% 1.8%

4 0 1 1 1 0 1

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

23 0 1 4 18 0 0

100.0% 0.0% 4.3% 17.4% 78.3% 0.0% 0.0%

97 1 10 22 62 0 2

100.0% 1.0% 10.3% 22.7% 63.9% 0.0% 2.1%

129 0 13 26 85 2 3

100.0% 0.0% 10.1% 20.2% 65.9% 1.6% 2.3%

127 0 10 38 75 3 1

100.0% 0.0% 7.9% 29.9% 59.1% 2.4% 0.8%

126 0 20 28 74 1 3

100.0% 0.0% 15.9% 22.2% 58.7% 0.8% 2.4%

121 1 26 31 58 4 1

100.0% 0.8% 21.5% 25.6% 47.9% 3.3% 0.8%

132 5 42 23 52 5 5

100.0% 3.8% 31.8% 17.4% 39.4% 3.8% 3.8%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・
年

代
別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性
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サンプル数 よく見る
たまに見

る

番組は

知ってい
るが、ほと

んど見な
い

番組自体
知らな

い、分か
らない

その他 無回答

179 0 20 36 119 1 3

100.0% 0.0% 11.2% 20.1% 66.5% 0.6% 1.7%

183 0 20 50 110 2 1

100.0% 0.0% 10.9% 27.3% 60.1% 1.1% 0.5%

110 0 14 29 63 2 2

100.0% 0.0% 12.7% 26.4% 57.3% 1.8% 1.8%

192 2 42 40 96 6 6

100.0% 1.0% 21.9% 20.8% 50.0% 3.1% 3.1%

747 12 133 168 407 11 16

100.0% 1.6% 17.8% 22.5% 54.5% 1.5% 2.1%

75 0 13 12 43 3 4

100.0% 0.0% 17.3% 16.0% 57.3% 4.0% 5.3%

218 5 65 38 98 4 8

100.0% 2.3% 29.8% 17.4% 45.0% 1.8% 3.7%

1,156 6 164 276 669 20 21

100.0% 0.5% 14.2% 23.9% 57.9% 1.7% 1.8%

8 1 3 1 2 0 1

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5%

8 0 2 2 3 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0%

97 1 20 13 61 0 2

100.0% 1.0% 20.6% 13.4% 62.9% 0.0% 2.1%

422 3 40 100 263 9 7

100.0% 0.7% 9.5% 23.7% 62.3% 2.1% 1.7%

76 0 12 26 34 2 2

100.0% 0.0% 15.8% 34.2% 44.7% 2.6% 2.6%

195 0 27 53 107 3 5

100.0% 0.0% 13.8% 27.2% 54.9% 1.5% 2.6%

68 0 7 15 45 0 1

100.0% 0.0% 10.3% 22.1% 66.2% 0.0% 1.5%

180 4 31 43 96 2 4

100.0% 2.2% 17.2% 23.9% 53.3% 1.1% 2.2%

288 6 82 53 132 5 10

100.0% 2.1% 28.5% 18.4% 45.8% 1.7% 3.5%

58 0 11 10 35 1 1

100.0% 0.0% 19.0% 17.2% 60.3% 1.7% 1.7%

648 5 102 145 372 8 16

100.0% 0.8% 15.7% 22.4% 57.4% 1.2% 2.5%

129 0 16 23 84 4 2

100.0% 0.0% 12.4% 17.8% 65.1% 3.1% 1.6%

92 1 12 16 62 0 1

100.0% 1.1% 13.0% 17.4% 67.4% 0.0% 1.1%

141 0 13 41 78 5 4

100.0% 0.0% 9.2% 29.1% 55.3% 3.5% 2.8%

387 6 92 90 183 7 9

100.0% 1.6% 23.8% 23.3% 47.3% 1.8% 2.3%

高

齢
者

世
代

別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居
住

年
数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員
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「番組自体知らない、分からない」との回答が 44.7％と最も多く、次いで、「番組は知っ

ているが、ほとんど見ない（30.0％）」、「たまに見る（21.1％）」の順となっている。 

性別にみると、「よく見る」は男性の回答割合が高いが、「たまに見る」は女性の回答割合

が若干高くなっている。 

年齢別にみると、年齢が高くなるほど「たまに見る」との回答割合が高くなる傾向が見ら

れ、年齢の低い層は「番組自体は知っているが、ほとんど見ない」との回答割合が高くなっ

ている。「番組自体知らない、分からない」は年齢別の大きな差異は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9% 21.1% 30.0% 44.7%
0.9%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく見る たまに見る 番組は知っているが、

ほとんど見ない

番組自体知らない、

分からない

その他 無回答

問 18 市政広報テレビ番組の「ぐっとグッドかごしま」（KTS 毎月第 1日曜日・午前

9時～9時 30分）を見たことがありますか。【単一回答】 
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サンプル数 よく見る
たまに見

る

番組は

知ってい

るが、ほと

んど見な

い

番組自体

知らな

い、

分からな

い

その他 無回答

1,434 13 302 430 641 13 35

100.0% 0.9% 21.1% 30.0% 44.7% 0.9% 2.4%

645 9 127 196 292 5 16

100.0% 1.4% 19.7% 30.4% 45.3% 0.8% 2.5%

755 4 161 229 338 8 15

100.0% 0.5% 21.3% 30.3% 44.8% 1.1% 2.0%

45 0 7 16 21 1 0

100.0% 0.0% 15.6% 35.6% 46.7% 2.2% 0.0%

183 0 25 62 91 0 5

100.0% 0.0% 13.7% 33.9% 49.7% 0.0% 2.7%

230 4 33 76 112 2 3

100.0% 1.7% 14.3% 33.0% 48.7% 0.9% 1.3%

227 1 43 83 95 3 2

100.0% 0.4% 18.9% 36.6% 41.9% 1.3% 0.9%

236 2 49 69 107 4 5

100.0% 0.8% 20.8% 29.2% 45.3% 1.7% 2.1%

234 2 63 57 105 0 7

100.0% 0.9% 26.9% 24.4% 44.9% 0.0% 3.0%

243 4 69 61 98 3 8

100.0% 1.6% 28.4% 25.1% 40.3% 1.2% 3.3%

4 0 1 1 1 0 1

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

22 0 4 8 9 1 0

100.0% 0.0% 18.2% 36.4% 40.9% 4.5% 0.0%

86 0 12 27 44 0 3

100.0% 0.0% 14.0% 31.4% 51.2% 0.0% 3.5%

100 2 12 38 48 0 0

100.0% 2.0% 12.0% 38.0% 48.0% 0.0% 0.0%

100 1 21 34 42 1 1

100.0% 1.0% 21.0% 34.0% 42.0% 1.0% 1.0%

110 2 22 30 50 3 3

100.0% 1.8% 20.0% 27.3% 45.5% 2.7% 2.7%

113 1 27 27 52 0 6

100.0% 0.9% 23.9% 23.9% 46.0% 0.0% 5.3%

110 3 28 31 46 0 2

100.0% 2.7% 25.5% 28.2% 41.8% 0.0% 1.8%

4 0 1 1 1 0 1

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

23 0 3 8 12 0 0

100.0% 0.0% 13.0% 34.8% 52.2% 0.0% 0.0%

97 0 13 35 47 0 2

100.0% 0.0% 13.4% 36.1% 48.5% 0.0% 2.1%

129 2 20 38 64 2 3

100.0% 1.6% 15.5% 29.5% 49.6% 1.6% 2.3%

127 0 22 49 53 2 1

100.0% 0.0% 17.3% 38.6% 41.7% 1.6% 0.8%

126 0 27 39 57 1 2

100.0% 0.0% 21.4% 31.0% 45.2% 0.8% 1.6%

121 1 36 30 53 0 1

100.0% 0.8% 29.8% 24.8% 43.8% 0.0% 0.8%

132 1 40 30 52 3 6

100.0% 0.8% 30.3% 22.7% 39.4% 2.3% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 よく見る
たまに見

る

番組は

知ってい

るが、ほと

んど見な

い

番組自体

知らな

い、

分からな

い

その他 無回答

179 2 26 62 85 1 3

100.0% 1.1% 14.5% 34.6% 47.5% 0.6% 1.7%

183 0 33 65 84 0 1

100.0% 0.0% 18.0% 35.5% 45.9% 0.0% 0.5%

110 0 24 36 46 2 2

100.0% 0.0% 21.8% 32.7% 41.8% 1.8% 1.8%

192 2 51 52 81 1 5

100.0% 1.0% 26.6% 27.1% 42.2% 0.5% 2.6%

747 8 148 229 336 8 18

100.0% 1.1% 19.8% 30.7% 45.0% 1.1% 2.4%

75 1 16 16 39 0 3

100.0% 1.3% 21.3% 21.3% 52.0% 0.0% 4.0%

218 0 62 52 97 1 6

100.0% 0.0% 28.4% 23.9% 44.5% 0.5% 2.8%

1,156 10 225 369 519 12 21

100.0% 0.9% 19.5% 31.9% 44.9% 1.0% 1.8%

8 1 1 2 2 0 2

100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

8 0 0 3 5 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

97 1 17 24 52 0 3

100.0% 1.0% 17.5% 24.7% 53.6% 0.0% 3.1%

422 4 61 141 205 5 6

100.0% 0.9% 14.5% 33.4% 48.6% 1.2% 1.4%

76 1 17 28 26 2 2

100.0% 1.3% 22.4% 36.8% 34.2% 2.6% 2.6%

195 1 41 65 82 2 4

100.0% 0.5% 21.0% 33.3% 42.1% 1.0% 2.1%

68 0 16 19 32 0 1

100.0% 0.0% 23.5% 27.9% 47.1% 0.0% 1.5%

180 0 46 53 77 2 2

100.0% 0.0% 25.6% 29.4% 42.8% 1.1% 1.1%

288 5 80 74 115 2 12

100.0% 1.7% 27.8% 25.7% 39.9% 0.7% 4.2%

58 1 9 17 30 0 1

100.0% 1.7% 15.5% 29.3% 51.7% 0.0% 1.7%

648 7 138 193 291 2 17

100.0% 1.1% 21.3% 29.8% 44.9% 0.3% 2.6%

129 1 19 34 69 4 2

100.0% 0.8% 14.7% 26.4% 53.5% 3.1% 1.6%

92 0 14 30 47 0 1

100.0% 0.0% 15.2% 32.6% 51.1% 0.0% 1.1%

141 1 21 53 60 3 3

100.0% 0.7% 14.9% 37.6% 42.6% 2.1% 2.1%

387 2 98 114 161 4 8

100.0% 0.5% 25.3% 29.5% 41.6% 1.0% 2.1%

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他
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「番組自体知らない、分からない」との回答が 43.0％と最も多く、次いで、「番組は知っ

ているが、ほとんど見ない（29.8％）」、「たまに見る（21.4％）」の順となっている。 

性別にみると、男性の方が「よく見る」「たまに見る」との回答割合が若干高くなってい

る。 

年齢別にみると、年齢が高くなるほど「たまに見る」との回答割合が高くなる傾向が見ら

れ、年齢の低い層は「番組自体知らない、分からない」との回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.0% 21.4% 29.8% 43.0%
1.1%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく見る たまに見る 番組は知っているが、

ほとんど見ない

番組自体知らない、

分からない

その他 無回答

問 19 市政広報テレビ番組の「市民のひろば」（MBC毎月第４日曜日・午前 10時 30

分～11時）を見たことがありますか。【単一回答】 
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サンプル数 よく見る
たまに見

る

番組は

知ってい

るが、ほと

んど見な

い

番組自体

知らな

い、

分からな

い

その他 無回答

1,434 29 307 428 617 16 37

100.0% 2.0% 21.4% 29.8% 43.0% 1.1% 2.6%

645 14 136 190 279 7 19

100.0% 2.2% 21.1% 29.5% 43.3% 1.1% 2.9%

755 14 157 227 334 9 14

100.0% 1.9% 20.8% 30.1% 44.2% 1.2% 1.9%

45 0 3 8 34 0 0

100.0% 0.0% 6.7% 17.8% 75.6% 0.0% 0.0%

183 1 16 40 120 0 6

100.0% 0.5% 8.7% 21.9% 65.6% 0.0% 3.3%

230 3 31 61 129 2 4

100.0% 1.3% 13.5% 26.5% 56.1% 0.9% 1.7%

227 1 36 84 100 3 3

100.0% 0.4% 15.9% 37.0% 44.1% 1.3% 1.3%

236 5 46 93 82 5 5

100.0% 2.1% 19.5% 39.4% 34.7% 2.1% 2.1%

234 5 71 70 77 2 9

100.0% 2.1% 30.3% 29.9% 32.9% 0.9% 3.8%

243 13 92 60 69 3 6

100.0% 5.3% 37.9% 24.7% 28.4% 1.2% 2.5%

4 0 0 1 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

22 0 3 5 14 0 0

100.0% 0.0% 13.6% 22.7% 63.6% 0.0% 0.0%

86 0 8 16 58 0 4

100.0% 0.0% 9.3% 18.6% 67.4% 0.0% 4.7%

100 0 14 31 54 0 1

100.0% 0.0% 14.0% 31.0% 54.0% 0.0% 1.0%

100 1 16 38 42 1 2

100.0% 1.0% 16.0% 38.0% 42.0% 1.0% 2.0%

110 5 21 39 38 4 3

100.0% 4.5% 19.1% 35.5% 34.5% 3.6% 2.7%

113 3 33 32 37 1 7

100.0% 2.7% 29.2% 28.3% 32.7% 0.9% 6.2%

110 5 41 28 34 0 2

100.0% 4.5% 37.3% 25.5% 30.9% 0.0% 1.8%

4 0 0 1 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

23 0 0 3 20 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 13.0% 87.0% 0.0% 0.0%

97 1 8 24 62 0 2

100.0% 1.0% 8.2% 24.7% 63.9% 0.0% 2.1%

129 3 16 30 75 2 3

100.0% 2.3% 12.4% 23.3% 58.1% 1.6% 2.3%

127 0 20 46 58 2 1

100.0% 0.0% 15.7% 36.2% 45.7% 1.6% 0.8%

126 0 25 54 44 1 2

100.0% 0.0% 19.8% 42.9% 34.9% 0.8% 1.6%

121 2 38 38 40 1 2

100.0% 1.7% 31.4% 31.4% 33.1% 0.8% 1.7%

132 8 50 32 35 3 4

100.0% 6.1% 37.9% 24.2% 26.5% 2.3% 3.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 よく見る
たまに見

る

番組は

知ってい
るが、ほと

んど見な
い

番組自体

知らな
い、

分からな
い

その他 無回答

179 2 23 51 99 1 3

100.0% 1.1% 12.8% 28.5% 55.3% 0.6% 1.7%

183 2 29 59 91 0 2

100.0% 1.1% 15.8% 32.2% 49.7% 0.0% 1.1%

110 2 24 40 40 2 2

100.0% 1.8% 21.8% 36.4% 36.4% 1.8% 1.8%

192 7 53 61 65 2 4

100.0% 3.6% 27.6% 31.8% 33.9% 1.0% 2.1%

747 13 163 219 327 7 18

100.0% 1.7% 21.8% 29.3% 43.8% 0.9% 2.4%

75 3 16 18 31 3 4

100.0% 4.0% 21.3% 24.0% 41.3% 4.0% 5.3%

218 8 73 58 73 0 6

100.0% 3.7% 33.5% 26.6% 33.5% 0.0% 2.8%

1,156 18 215 353 532 14 24

100.0% 1.6% 18.6% 30.5% 46.0% 1.2% 2.1%

8 1 3 1 1 1 1

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

8 0 1 5 2 0 0

100.0% 0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0%

97 3 16 29 45 1 3

100.0% 3.1% 16.5% 29.9% 46.4% 1.0% 3.1%

422 8 61 126 212 6 9

100.0% 1.9% 14.5% 29.9% 50.2% 1.4% 2.1%

76 0 14 30 28 2 2

100.0% 0.0% 18.4% 39.5% 36.8% 2.6% 2.6%

195 2 44 62 82 1 4

100.0% 1.0% 22.6% 31.8% 42.1% 0.5% 2.1%

68 0 7 14 46 0 1

100.0% 0.0% 10.3% 20.6% 67.6% 0.0% 1.5%

180 2 52 50 73 1 2

100.0% 1.1% 28.9% 27.8% 40.6% 0.6% 1.1%

288 11 86 81 94 5 11

100.0% 3.8% 29.9% 28.1% 32.6% 1.7% 3.8%

58 1 10 16 30 0 1

100.0% 1.7% 17.2% 27.6% 51.7% 0.0% 1.7%

648 11 127 206 281 4 19

100.0% 1.7% 19.6% 31.8% 43.4% 0.6% 2.9%

129 1 17 31 75 3 2

100.0% 0.8% 13.2% 24.0% 58.1% 2.3% 1.6%

92 2 12 20 57 0 1

100.0% 2.2% 13.0% 21.7% 62.0% 0.0% 1.1%

141 1 16 44 73 4 3

100.0% 0.7% 11.3% 31.2% 51.8% 2.8% 2.1%

387 11 122 115 126 5 8

100.0% 2.8% 31.5% 29.7% 32.6% 1.3% 2.1%

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員

居
住

年
数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢
者

世
代

別

同居している

同居していない

その他



48 

 

 

「番組自体知らない、分からない」との回答が 54.9％と最も多く、次いで、「番組は知っ

ているが、ほとんど見ない（21.2％）」、「たまに見る（18.4％）」の順となっている。 

性別にみると、女性の方が「よく見る」との回答割合が高くなっている。 

年齢別にみると、年齢が高くなるほど「たまに見る」との回答割合が高くなる傾向が見ら

れる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.9% 18.4% 21.2% 54.9%
1.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく見る たまに見る 番組は知っているが、

ほとんど見ない

番組自体知らない、

分からない

その他 無回答

問 20 市政広報テレビ番組の「かごしま元気 BOX」（KKB毎週金曜日・18時 55分

～19時）を見たことがありますか。【単一回答】 



49 

 

 

サンプル数 よく見る
たまに見
る

番組は

知ってい
るが、ほと

んど見な
い

番組自体

知らな
い、

分からな
い

その他 無回答

1,434 27 264 304 787 15 37

100.0% 1.9% 18.4% 21.2% 54.9% 1.0% 2.6%

645 8 123 145 346 6 17

100.0% 1.2% 19.1% 22.5% 53.6% 0.9% 2.6%

755 17 133 154 427 9 15

100.0% 2.3% 17.6% 20.4% 56.6% 1.2% 2.0%

45 1 8 10 26 0 0

100.0% 2.2% 17.8% 22.2% 57.8% 0.0% 0.0%

183 2 26 46 104 0 5

100.0% 1.1% 14.2% 25.1% 56.8% 0.0% 2.7%

230 5 28 45 147 2 3

100.0% 2.2% 12.2% 19.6% 63.9% 0.9% 1.3%

227 5 32 64 121 3 2

100.0% 2.2% 14.1% 28.2% 53.3% 1.3% 0.9%

236 2 39 48 139 3 5

100.0% 0.8% 16.5% 20.3% 58.9% 1.3% 2.1%

234 4 54 34 132 1 9

100.0% 1.7% 23.1% 14.5% 56.4% 0.4% 3.8%

243 6 71 51 101 6 8

100.0% 2.5% 29.2% 21.0% 41.6% 2.5% 3.3%

4 0 0 1 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

22 0 5 7 10 0 0

100.0% 0.0% 22.7% 31.8% 45.5% 0.0% 0.0%

86 1 13 22 47 0 3

100.0% 1.2% 15.1% 25.6% 54.7% 0.0% 3.5%

100 2 13 20 65 0 0

100.0% 2.0% 13.0% 20.0% 65.0% 0.0% 0.0%

100 0 16 30 52 1 1

100.0% 0.0% 16.0% 30.0% 52.0% 1.0% 1.0%

110 2 16 25 61 3 3

100.0% 1.8% 14.5% 22.7% 55.5% 2.7% 2.7%

113 3 25 16 62 0 7

100.0% 2.7% 22.1% 14.2% 54.9% 0.0% 6.2%

110 0 35 24 46 2 3

100.0% 0.0% 31.8% 21.8% 41.8% 1.8% 2.7%

4 0 0 1 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

23 1 3 3 16 0 0

100.0% 4.3% 13.0% 13.0% 69.6% 0.0% 0.0%

97 1 13 24 57 0 2

100.0% 1.0% 13.4% 24.7% 58.8% 0.0% 2.1%

129 3 14 25 82 2 3

100.0% 2.3% 10.9% 19.4% 63.6% 1.6% 2.3%

127 5 16 34 69 2 1

100.0% 3.9% 12.6% 26.8% 54.3% 1.6% 0.8%

126 0 23 23 78 0 2

100.0% 0.0% 18.3% 18.3% 61.9% 0.0% 1.6%

121 1 29 18 70 1 2

100.0% 0.8% 24.0% 14.9% 57.9% 0.8% 1.7%

132 6 35 27 55 4 5

100.0% 4.5% 26.5% 20.5% 41.7% 3.0% 3.8%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・
年

代
別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 よく見る
たまに見

る

番組は

知ってい
るが、ほと

んど見な
い

番組自体

知らな
い、

分からな
い

その他 無回答

179 5 22 40 108 1 3

100.0% 2.8% 12.3% 22.3% 60.3% 0.6% 1.7%

183 6 32 44 100 0 1

100.0% 3.3% 17.5% 24.0% 54.6% 0.0% 0.5%

110 3 20 29 54 2 2

100.0% 2.7% 18.2% 26.4% 49.1% 1.8% 1.8%

192 4 40 40 102 1 5

100.0% 2.1% 20.8% 20.8% 53.1% 0.5% 2.6%

747 11 137 156 415 10 18

100.0% 1.5% 18.3% 20.9% 55.6% 1.3% 2.4%

75 1 17 11 43 0 3

100.0% 1.3% 22.7% 14.7% 57.3% 0.0% 4.0%

218 2 61 44 102 3 6

100.0% 0.9% 28.0% 20.2% 46.8% 1.4% 2.8%

1,156 21 194 250 656 12 23

100.0% 1.8% 16.8% 21.6% 56.7% 1.0% 2.0%

8 1 1 2 3 0 1

100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5%

8 0 1 3 4 0 0

100.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0%

97 0 16 14 65 0 2

100.0% 0.0% 16.5% 14.4% 67.0% 0.0% 2.1%

422 11 55 92 253 3 8

100.0% 2.6% 13.0% 21.8% 60.0% 0.7% 1.9%

76 1 16 26 29 2 2

100.0% 1.3% 21.1% 34.2% 38.2% 2.6% 2.6%

195 5 37 39 109 1 4

100.0% 2.6% 19.0% 20.0% 55.9% 0.5% 2.1%

68 1 12 17 37 0 1

100.0% 1.5% 17.6% 25.0% 54.4% 0.0% 1.5%

180 2 36 39 99 2 2

100.0% 1.1% 20.0% 21.7% 55.0% 1.1% 1.1%

288 5 69 55 141 6 12

100.0% 1.7% 24.0% 19.1% 49.0% 2.1% 4.2%

58 0 12 13 31 1 1

100.0% 0.0% 20.7% 22.4% 53.4% 1.7% 1.7%

648 12 123 140 354 2 17

100.0% 1.9% 19.0% 21.6% 54.6% 0.3% 2.6%

129 4 14 24 82 3 2

100.0% 3.1% 10.9% 18.6% 63.6% 2.3% 1.6%

92 2 16 17 55 0 2

100.0% 2.2% 17.4% 18.5% 59.8% 0.0% 2.2%

141 1 15 38 80 4 3

100.0% 0.7% 10.6% 27.0% 56.7% 2.8% 2.1%

387 5 89 79 200 6 8

100.0% 1.3% 23.0% 20.4% 51.7% 1.6% 2.1%

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員

居
住

年
数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢
者

世
代

別

同居している

同居していない

その他
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「15分」との回答が 44.3％と最も多く、次いで、「5分（22.9％）」、「分からない（15.2％）」

の順となっている。 

性別にみると、男性は「30 分」の回答が女性より高くなっており、女性は「5分」が男性

より高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.9% 44.3% 11.3% 0.6% 15.2% 2.0%
3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

5分 15分 30分 1時間 分からない その他 無回答

問 21 市政広報テレビ番組として見やすい長さはどれくらいだと思いますか。 

【単一回答】 

【その他の意見】 
・ 必要がなく、経費の無駄と感じる 
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サンプル数 5分 15分 30分 1時間
分からな

い
その他 無回答

1,434 329 635 162 8 218 29 53

100.0% 22.9% 44.3% 11.3% 0.6% 15.2% 2.0% 3.7%

645 135 290 85 6 93 12 24

100.0% 20.9% 45.0% 13.2% 0.9% 14.4% 1.9% 3.7%

755 185 333 70 2 122 17 26

100.0% 24.5% 44.1% 9.3% 0.3% 16.2% 2.3% 3.4%

45 11 19 4 0 10 1 0

100.0% 24.4% 42.2% 8.9% 0.0% 22.2% 2.2% 0.0%

183 44 80 27 0 26 1 5

100.0% 24.0% 43.7% 14.8% 0.0% 14.2% 0.5% 2.7%

230 61 96 25 1 39 5 3

100.0% 26.5% 41.7% 10.9% 0.4% 17.0% 2.2% 1.3%

227 66 100 26 1 29 2 3

100.0% 29.1% 44.1% 11.5% 0.4% 12.8% 0.9% 1.3%

236 57 104 25 2 34 7 7

100.0% 24.2% 44.1% 10.6% 0.8% 14.4% 3.0% 3.0%

234 47 118 19 0 35 2 13

100.0% 20.1% 50.4% 8.1% 0.0% 15.0% 0.9% 5.6%

243 34 107 29 4 42 9 18

100.0% 14.0% 44.0% 11.9% 1.6% 17.3% 3.7% 7.4%

4 0 0 1 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

22 5 10 3 0 3 1 0

100.0% 22.7% 45.5% 13.6% 0.0% 13.6% 4.5% 0.0%

86 17 40 14 0 12 0 3

100.0% 19.8% 46.5% 16.3% 0.0% 14.0% 0.0% 3.5%

100 22 39 16 1 20 2 0

100.0% 22.0% 39.0% 16.0% 1.0% 20.0% 2.0% 0.0%

100 31 38 17 0 13 0 1

100.0% 31.0% 38.0% 17.0% 0.0% 13.0% 0.0% 1.0%

110 19 53 10 2 17 4 5

100.0% 17.3% 48.2% 9.1% 1.8% 15.5% 3.6% 4.5%

113 21 60 11 0 13 0 8

100.0% 18.6% 53.1% 9.7% 0.0% 11.5% 0.0% 7.1%

110 20 50 13 3 15 3 6

100.0% 18.2% 45.5% 11.8% 2.7% 13.6% 2.7% 5.5%

4 0 0 1 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

23 6 9 1 0 7 0 0

100.0% 26.1% 39.1% 4.3% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0%

97 27 40 13 0 14 1 2

100.0% 27.8% 41.2% 13.4% 0.0% 14.4% 1.0% 2.1%

129 39 56 9 0 19 3 3

100.0% 30.2% 43.4% 7.0% 0.0% 14.7% 2.3% 2.3%

127 35 62 9 1 16 2 2

100.0% 27.6% 48.8% 7.1% 0.8% 12.6% 1.6% 1.6%

126 38 51 15 0 17 3 2

100.0% 30.2% 40.5% 11.9% 0.0% 13.5% 2.4% 1.6%

121 26 58 8 0 22 2 5

100.0% 21.5% 47.9% 6.6% 0.0% 18.2% 1.7% 4.1%

132 14 57 15 1 27 6 12

100.0% 10.6% 43.2% 11.4% 0.8% 20.5% 4.5% 9.1%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性
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サンプル数 5分 15分 30分 1時間
分からな

い
その他 無回答

179 52 73 24 1 23 2 4

100.0% 29.1% 40.8% 13.4% 0.6% 12.8% 1.1% 2.2%

183 66 81 12 1 20 0 3

100.0% 36.1% 44.3% 6.6% 0.5% 10.9% 0.0% 1.6%

110 28 54 10 1 13 2 2

100.0% 25.5% 49.1% 9.1% 0.9% 11.8% 1.8% 1.8%

192 41 89 15 0 32 6 9

100.0% 21.4% 46.4% 7.8% 0.0% 16.7% 3.1% 4.7%

747 150 333 98 6 117 16 27

100.0% 20.1% 44.6% 13.1% 0.8% 15.7% 2.1% 3.6%

75 15 32 5 0 15 2 6

100.0% 20.0% 42.7% 6.7% 0.0% 20.0% 2.7% 8.0%

218 40 98 22 4 38 4 12

100.0% 18.3% 45.0% 10.1% 1.8% 17.4% 1.8% 5.5%

1,156 274 514 133 3 177 22 33

100.0% 23.7% 44.5% 11.5% 0.3% 15.3% 1.9% 2.9%

8 0 3 0 1 0 2 2

100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0%

8 0 3 2 0 3 0 0

100.0% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%

97 19 38 14 0 17 4 5

100.0% 19.6% 39.2% 14.4% 0.0% 17.5% 4.1% 5.2%

422 106 167 59 3 73 5 9

100.0% 25.1% 39.6% 14.0% 0.7% 17.3% 1.2% 2.1%

76 22 41 4 0 5 2 2

100.0% 28.9% 53.9% 5.3% 0.0% 6.6% 2.6% 2.6%

195 64 97 9 0 20 0 5

100.0% 32.8% 49.7% 4.6% 0.0% 10.3% 0.0% 2.6%

68 16 32 10 0 9 0 1

100.0% 23.5% 47.1% 14.7% 0.0% 13.2% 0.0% 1.5%

180 34 91 10 0 33 5 7

100.0% 18.9% 50.6% 5.6% 0.0% 18.3% 2.8% 3.9%

288 42 129 40 5 44 9 19

100.0% 14.6% 44.8% 13.9% 1.7% 15.3% 3.1% 6.6%

58 16 21 6 0 10 3 2

100.0% 27.6% 36.2% 10.3% 0.0% 17.2% 5.2% 3.4%

648 142 282 82 1 112 7 22

100.0% 21.9% 43.5% 12.7% 0.2% 17.3% 1.1% 3.4%

129 40 58 12 0 15 1 3

100.0% 31.0% 45.0% 9.3% 0.0% 11.6% 0.8% 2.3%

92 23 40 11 3 13 1 1

100.0% 25.0% 43.5% 12.0% 3.3% 14.1% 1.1% 1.1%

141 37 61 9 2 23 5 4

100.0% 26.2% 43.3% 6.4% 1.4% 16.3% 3.5% 2.8%

387 78 180 42 1 51 15 20

100.0% 20.2% 46.5% 10.9% 0.3% 13.2% 3.9% 5.2%

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に
転入してきた

職
業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員
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「たまに見かける」との回答が 61.0％と最も多く、次いで、「ほとんど見たことがない

（16.8％）」、「よく見かける（11.5％）」の順となっている。 

性別にみると、「よく見かける」との回答は女性の方が高く、男性は「ほとんど見たこと

がない」との回答が高くなっている。 

年齢別にみると、「よく見かける」との回答割合は 10 代から 30 代までで高くなっており、

「たまに見かける」は 20 代から 50 代までで高くなっている。「ほとんど見たことがない」

は 60代から 80代までで回答割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.5% 61.0% 16.8% 7.5%
0.9%
2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく見かける たまに見かける ほとんど見たことがない 分からない その他 無回答

問 22 テレビで「かごしま市からのお知らせです」で始まる CM を見たことがありま

すか。【単一回答】 
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サンプル数
よく見か

ける

たまに見

かける

ほとんど

見たこと

がない

分からな

い
その他 無回答

1,434 165 875 241 107 13 33

100.0% 11.5% 61.0% 16.8% 7.5% 0.9% 2.3%

645 53 397 117 56 5 17

100.0% 8.2% 61.6% 18.1% 8.7% 0.8% 2.6%

755 109 457 120 48 8 13

100.0% 14.4% 60.5% 15.9% 6.4% 1.1% 1.7%

45 9 25 3 8 0 0

100.0% 20.0% 55.6% 6.7% 17.8% 0.0% 0.0%

183 27 116 22 13 0 5

100.0% 14.8% 63.4% 12.0% 7.1% 0.0% 2.7%

230 36 151 27 13 0 3

100.0% 15.7% 65.7% 11.7% 5.7% 0.0% 1.3%

227 24 153 31 13 5 1

100.0% 10.6% 67.4% 13.7% 5.7% 2.2% 0.4%

236 20 152 34 21 4 5

100.0% 8.5% 64.4% 14.4% 8.9% 1.7% 2.1%

234 20 134 52 20 0 8

100.0% 8.5% 57.3% 22.2% 8.5% 0.0% 3.4%

243 26 123 67 15 4 8

100.0% 10.7% 50.6% 27.6% 6.2% 1.6% 3.3%

4 0 1 1 2 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

22 2 15 2 3 0 0

100.0% 9.1% 68.2% 9.1% 13.6% 0.0% 0.0%

86 9 51 12 11 0 3

100.0% 10.5% 59.3% 14.0% 12.8% 0.0% 3.5%

100 9 69 16 6 0 0

100.0% 9.0% 69.0% 16.0% 6.0% 0.0% 0.0%

100 12 64 15 6 2 1

100.0% 12.0% 64.0% 15.0% 6.0% 2.0% 1.0%

110 6 70 16 13 2 3

100.0% 5.5% 63.6% 14.5% 11.8% 1.8% 2.7%

113 5 67 26 8 0 7

100.0% 4.4% 59.3% 23.0% 7.1% 0.0% 6.2%

110 10 60 29 7 1 3

100.0% 9.1% 54.5% 26.4% 6.4% 0.9% 2.7%

4 0 1 1 2 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

23 7 10 1 5 0 0

100.0% 30.4% 43.5% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0%

97 18 65 10 2 0 2

100.0% 18.6% 67.0% 10.3% 2.1% 0.0% 2.1%

129 27 81 11 7 0 3

100.0% 20.9% 62.8% 8.5% 5.4% 0.0% 2.3%

127 12 89 16 7 3 0

100.0% 9.4% 70.1% 12.6% 5.5% 2.4% 0.0%

126 14 82 18 8 2 2

100.0% 11.1% 65.1% 14.3% 6.3% 1.6% 1.6%

121 15 67 26 12 0 1

100.0% 12.4% 55.4% 21.5% 9.9% 0.0% 0.8%

132 16 63 38 7 3 5

100.0% 12.1% 47.7% 28.8% 5.3% 2.3% 3.8%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数
よく見か

ける

たまに見

かける

ほとんど

見たこと
がない

分からな

い
その他 無回答

179 31 112 22 11 0 3

100.0% 17.3% 62.6% 12.3% 6.1% 0.0% 1.7%

183 17 133 18 14 0 1

100.0% 9.3% 72.7% 9.8% 7.7% 0.0% 0.5%

110 13 68 14 12 1 2

100.0% 11.8% 61.8% 12.7% 10.9% 0.9% 1.8%

192 23 114 38 10 1 6

100.0% 12.0% 59.4% 19.8% 5.2% 0.5% 3.1%

747 77 461 128 58 8 15

100.0% 10.3% 61.7% 17.1% 7.8% 1.1% 2.0%

75 12 32 22 5 1 3

100.0% 16.0% 42.7% 29.3% 6.7% 1.3% 4.0%

218 17 129 53 13 2 4

100.0% 7.8% 59.2% 24.3% 6.0% 0.9% 1.8%

1,156 143 715 174 90 10 24

100.0% 12.4% 61.9% 15.1% 7.8% 0.9% 2.1%

8 1 2 3 0 1 1

100.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5%

8 0 4 2 2 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

97 9 50 26 6 3 3

100.0% 9.3% 51.5% 26.8% 6.2% 3.1% 3.1%

422 49 275 57 29 5 7

100.0% 11.6% 65.2% 13.5% 6.9% 1.2% 1.7%

76 7 51 10 4 2 2

100.0% 9.2% 67.1% 13.2% 5.3% 2.6% 2.6%

195 29 127 21 14 0 4

100.0% 14.9% 65.1% 10.8% 7.2% 0.0% 2.1%

68 9 39 7 12 0 1

100.0% 13.2% 57.4% 10.3% 17.6% 0.0% 1.5%

180 22 113 32 9 1 3

100.0% 12.2% 62.8% 17.8% 5.0% 0.6% 1.7%

288 30 155 69 23 2 9

100.0% 10.4% 53.8% 24.0% 8.0% 0.7% 3.1%

58 6 35 11 5 0 1

100.0% 10.3% 60.3% 19.0% 8.6% 0.0% 1.7%

648 88 400 101 42 4 13

100.0% 13.6% 61.7% 15.6% 6.5% 0.6% 2.0%

129 16 63 24 19 4 3

100.0% 12.4% 48.8% 18.6% 14.7% 3.1% 2.3%

92 10 54 17 8 1 2

100.0% 10.9% 58.7% 18.5% 8.7% 1.1% 2.2%

141 19 86 18 14 2 2

100.0% 13.5% 61.0% 12.8% 9.9% 1.4% 1.4%

387 28 249 76 22 2 10

100.0% 7.2% 64.3% 19.6% 5.7% 0.5% 2.6%

職
業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他



57 

 

５．市政広報ラジオについて 

 

「ほとんど聞かない」との回答が 54.1％と最も多く、次いで、「目的の番組はないが、運

転中や作業中、空いている時間などに聞く（32.9％）」、「目的の番組があって聞く（10.4％）」

の順となっている。 

性別にみると、男性は「目的の番組はないが、運転中や作業中、空いている時間などに聞

く」との回答割合が比較的高く、女性は「ほとんど聞かない」との回答割合が高くなってい

る。 

年齢別にみると、「ほとんど聞かない」との回答は 10 代、20 代で高く、約７割を占めて

いる。「目的の番組があって聞く」との回答は、10代、60代、70 代などで高く、「目的の番

組はないが、運転中や作業中、空いている時間などに聞く」との回答は 40代から 60代まで

で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.4% 32.9% 54.1% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

目的の番組

があって聞く

目的の番組は

ないが、運転中や

作業中、空いている

時間などに聞く

ほとんど聞かない 無回答

問 23 ふだんラジオを聞くとき目的の番組がありますか。【単一回答】 
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サンプル数

目的の番

組があっ

て聞く

目的の番

組はない

が、運転

中や作業

中、空い

ている時

間などに

聞く

ほとんど

聞かない
無回答

1,434 149 472 776 37

100.0% 10.4% 32.9% 54.1% 2.6%

645 63 248 318 16

100.0% 9.8% 38.4% 49.3% 2.5%

755 80 217 440 18

100.0% 10.6% 28.7% 58.3% 2.4%

45 6 6 31 2

100.0% 13.3% 13.3% 68.9% 4.4%

183 13 30 137 3

100.0% 7.1% 16.4% 74.9% 1.6%

230 11 69 144 6

100.0% 4.8% 30.0% 62.6% 2.6%

227 18 86 120 3

100.0% 7.9% 37.9% 52.9% 1.3%

236 22 101 108 5

100.0% 9.3% 42.8% 45.8% 2.1%

234 36 96 96 6

100.0% 15.4% 41.0% 41.0% 2.6%

243 36 77 122 8

100.0% 14.8% 31.7% 50.2% 3.3%

4 1 0 2 1

100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

22 1 3 17 1

100.0% 4.5% 13.6% 77.3% 4.5%

86 11 14 60 1

100.0% 12.8% 16.3% 69.8% 1.2%

100 8 37 54 1

100.0% 8.0% 37.0% 54.0% 1.0%

100 9 44 45 2

100.0% 9.0% 44.0% 45.0% 2.0%

110 10 52 44 4

100.0% 9.1% 47.3% 40.0% 3.6%

113 14 52 43 4

100.0% 12.4% 46.0% 38.1% 3.5%

110 9 46 53 2

100.0% 8.2% 41.8% 48.2% 1.8%

4 1 0 2 1

100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

23 5 3 14 1

100.0% 21.7% 13.0% 60.9% 4.3%

97 2 16 77 2

100.0% 2.1% 16.5% 79.4% 2.1%

129 3 32 89 5

100.0% 2.3% 24.8% 69.0% 3.9%

127 9 42 75 1

100.0% 7.1% 33.1% 59.1% 0.8%

126 12 49 64 1

100.0% 9.5% 38.9% 50.8% 0.8%

121 22 44 53 2

100.0% 18.2% 36.4% 43.8% 1.7%

132 27 31 68 6

100.0% 20.5% 23.5% 51.5% 4.5%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

サンプル数

目的の番

組があっ

て聞く

目的の番

組はない
が、運転

中や作業
中、空い

ている時

間などに

聞く

ほとんど
聞かない

無回答

179 4 54 117 4

100.0% 2.2% 30.2% 65.4% 2.2%

183 9 75 95 4

100.0% 4.9% 41.0% 51.9% 2.2%

110 11 42 56 1

100.0% 10.0% 38.2% 50.9% 0.9%

192 14 82 91 5

100.0% 7.3% 42.7% 47.4% 2.6%

747 92 228 408 19

100.0% 12.3% 30.5% 54.6% 2.5%

75 14 21 37 3

100.0% 18.7% 28.0% 49.3% 4.0%

218 21 72 120 5

100.0% 9.6% 33.0% 55.0% 2.3%

1,156 119 389 622 26

100.0% 10.3% 33.7% 53.8% 2.2%

8 3 0 4 1

100.0% 37.5% 0.0% 50.0% 12.5%

8 0 7 1 0

100.0% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0%

97 4 38 50 5

100.0% 4.1% 39.2% 51.5% 5.2%

422 24 161 226 11

100.0% 5.7% 38.2% 53.6% 2.6%

76 12 26 36 2

100.0% 15.8% 34.2% 47.4% 2.6%

195 18 69 106 2

100.0% 9.2% 35.4% 54.4% 1.0%

68 12 7 47 2

100.0% 17.6% 10.3% 69.1% 2.9%

180 21 47 109 3

100.0% 11.7% 26.1% 60.6% 1.7%

288 43 85 151 9

100.0% 14.9% 29.5% 52.4% 3.1%

58 8 19 31 0

100.0% 13.8% 32.8% 53.4% 0.0%

648 75 212 343 18

100.0% 11.6% 32.7% 52.9% 2.8%

129 7 36 85 1

100.0% 5.4% 27.9% 65.9% 0.8%

92 6 30 55 1

100.0% 6.5% 32.6% 59.8% 1.1%

141 12 45 79 5

100.0% 8.5% 31.9% 56.0% 3.5%

387 42 142 194 9

100.0% 10.9% 36.7% 50.1% 2.3%

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢

者

世

代
別

同居している

同居していない

その他
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「平日の日中」との回答が 44.4％と最も多く、次いで、「朝・夕の通勤・通学・帰宅時間

（35.6％）」、「平日の夜から深夜（12.4％）」の順となっている。 

性別にみると、男性の方が「朝・夕の通勤・通学・帰宅時間」との回答割合が高くなって

いる。 

年齢別にみると、10 代、30 代から 50 代までは「朝・夕の通勤・通学・帰宅時間」との回

答割合が高く、「平日の日中」は 60代、70代で高くなっている。「平日の夜から深夜」は 10

代、20 代、70代で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.6% 44.4% 12.4% 4.5%
1.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

朝・夕の通勤・通学・帰宅時間 平日の

日中

平日の

夜から

深夜

土日の

日中

土日の

夜から

深夜

無回答

【問 23で「目的の番組があって聞く」「目的の番組はないが、運転中や作業中、空いた

時間になどに聞く」を選んだ方のみ回答】 

問 24 最もよくラジオを聞く時間帯は。【単一回答】 
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サンプル数

朝・夕の

通勤・通

学・帰宅

時間

平日の日

中

平日の夜

から深夜

土日の日

中

土日の夜

から深夜
無回答

621 221 276 77 28 10 9

100.0% 35.6% 44.4% 12.4% 4.5% 1.6% 1.4%

311 115 134 42 12 5 3

100.0% 37.0% 43.1% 13.5% 3.9% 1.6% 1.0%

297 100 136 34 16 5 6

100.0% 33.7% 45.8% 11.4% 5.4% 1.7% 2.0%

12 5 1 5 0 1 0

100.0% 41.7% 8.3% 41.7% 0.0% 8.3% 0.0%

43 15 11 15 2 0 0

100.0% 34.9% 25.6% 34.9% 4.7% 0.0% 0.0%

80 36 30 3 9 1 1

100.0% 45.0% 37.5% 3.8% 11.3% 1.3% 1.3%

104 47 41 8 3 5 0

100.0% 45.2% 39.4% 7.7% 2.9% 4.8% 0.0%

123 61 49 5 6 1 1

100.0% 49.6% 39.8% 4.1% 4.9% 0.8% 0.8%

132 38 69 17 3 0 5

100.0% 28.8% 52.3% 12.9% 2.3% 0.0% 3.8%

113 13 68 23 5 2 2

100.0% 11.5% 60.2% 20.4% 4.4% 1.8% 1.8%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

25 9 5 10 1 0 0

100.0% 36.0% 20.0% 40.0% 4.0% 0.0% 0.0%

45 18 20 2 4 1 0

100.0% 40.0% 44.4% 4.4% 8.9% 2.2% 0.0%

53 22 22 6 1 2 0

100.0% 41.5% 41.5% 11.3% 1.9% 3.8% 0.0%

62 31 25 2 2 1 1

100.0% 50.0% 40.3% 3.2% 3.2% 1.6% 1.6%

66 25 28 9 2 0 2

100.0% 37.9% 42.4% 13.6% 3.0% 0.0% 3.0%

55 8 33 12 2 0 0

100.0% 14.5% 60.0% 21.8% 3.6% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 1 4 0 0 0

100.0% 37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 6 6 5 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0%

35 18 10 1 5 0 1

100.0% 51.4% 28.6% 2.9% 14.3% 0.0% 2.9%

51 25 19 2 2 3 0

100.0% 49.0% 37.3% 3.9% 3.9% 5.9% 0.0%

61 30 24 3 4 0 0

100.0% 49.2% 39.3% 4.9% 6.6% 0.0% 0.0%

66 13 41 8 1 0 3

100.0% 19.7% 62.1% 12.1% 1.5% 0.0% 4.5%

58 5 35 11 3 2 2

100.0% 8.6% 60.3% 19.0% 5.2% 3.4% 3.4%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数

朝・夕の
通勤・通

学・帰宅
時間

平日の日

中

平日の夜

から深夜

土日の日

中

土日の夜

から深夜
無回答

58 29 25 2 2 0 0

100.0% 50.0% 43.1% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0%

84 35 38 3 4 3 1

100.0% 41.7% 45.2% 3.6% 4.8% 3.6% 1.2%

53 27 17 5 2 2 0

100.0% 50.9% 32.1% 9.4% 3.8% 3.8% 0.0%

96 37 44 10 3 1 1

100.0% 38.5% 45.8% 10.4% 3.1% 1.0% 1.0%

320 98 141 55 15 4 7

100.0% 30.6% 44.1% 17.2% 4.7% 1.3% 2.2%

35 13 16 3 3 0 0

100.0% 37.1% 45.7% 8.6% 8.6% 0.0% 0.0%

93 22 51 12 4 3 1

100.0% 23.7% 54.8% 12.9% 4.3% 3.2% 1.1%

508 191 218 60 24 7 8

100.0% 37.6% 42.9% 11.8% 4.7% 1.4% 1.6%

3 1 0 2 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 3 1 0 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 10 27 1 3 1 0

100.0% 23.8% 64.3% 2.4% 7.1% 2.4% 0.0%

185 90 75 10 5 3 2

100.0% 48.6% 40.5% 5.4% 2.7% 1.6% 1.1%

38 25 1 5 7 0 0

100.0% 65.8% 2.6% 13.2% 18.4% 0.0% 0.0%

87 44 28 9 3 1 2

100.0% 50.6% 32.2% 10.3% 3.4% 1.1% 2.3%

19 8 1 8 1 1 0

100.0% 42.1% 5.3% 42.1% 5.3% 5.3% 0.0%

68 11 45 9 1 1 1

100.0% 16.2% 66.2% 13.2% 1.5% 1.5% 1.5%

128 13 79 26 5 3 2

100.0% 10.2% 61.7% 20.3% 3.9% 2.3% 1.6%

27 10 8 4 3 0 2

100.0% 37.0% 29.6% 14.8% 11.1% 0.0% 7.4%

287 109 110 38 17 8 5

100.0% 38.0% 38.3% 13.2% 5.9% 2.8% 1.7%

43 16 15 8 2 1 1

100.0% 37.2% 34.9% 18.6% 4.7% 2.3% 2.3%

36 14 13 4 4 1 0

100.0% 38.9% 36.1% 11.1% 11.1% 2.8% 0.0%

57 25 25 5 1 0 1

100.0% 43.9% 43.9% 8.8% 1.8% 0.0% 1.8%

184 51 106 21 4 0 2

100.0% 27.7% 57.6% 11.4% 2.2% 0.0% 1.1%

職
業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他
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「番組自体知らない、分からない」との回答が 80.0％と最も多く、次いで、「番組は知っ

ているが、ほとんど聞かない（7.2％）」、「たまに聞く（4.0％）」の順となっている。 

性別での大きな差異は見られない。 

年齢別にみると、60代、70 代において「たまに聞く」「番組は知っているが、ほとんど聞

かない」との回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.2%

4.0%
7.2% 80.0%

0.8%
7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく聞く たまに聞く 番組は

知っているが、

ほとんど

聞かない

番組自体

知らない、

分からない

その他 無回答

【問 23で「目的の番組があって聞く」「目的の番組はないが、運転中や作業中、空いた

時間になどに聞く」を選んだ方のみ回答】 

問 25 市政広報ラジオ番組「かごしまンドリーム」を聞いたことがありますか。 

【単一回答】 
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サンプル数 よく聞く
たまに聞

く

番組は

知ってい

るが、ほと

んど聞か

ない

番組自体

知らな

い、分か

らない

その他 無回答

1,434 3 58 103 1,147 11 112

100.0% 0.2% 4.0% 7.2% 80.0% 0.8% 7.8%

645 1 26 59 503 6 50

100.0% 0.2% 4.0% 9.1% 78.0% 0.9% 7.8%

755 2 30 38 623 3 59

100.0% 0.3% 4.0% 5.0% 82.5% 0.4% 7.8%

45 0 0 2 40 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 4.4% 88.9% 0.0% 6.7%

183 0 9 6 159 0 9

100.0% 0.0% 4.9% 3.3% 86.9% 0.0% 4.9%

230 1 4 11 193 3 18

100.0% 0.4% 1.7% 4.8% 83.9% 1.3% 7.8%

227 1 5 8 195 1 17

100.0% 0.4% 2.2% 3.5% 85.9% 0.4% 7.5%

236 0 6 13 198 1 18

100.0% 0.0% 2.5% 5.5% 83.9% 0.4% 7.6%

234 1 10 23 180 1 19

100.0% 0.4% 4.3% 9.8% 76.9% 0.4% 8.1%

243 0 22 34 159 4 24

100.0% 0.0% 9.1% 14.0% 65.4% 1.6% 9.9%

4 0 0 1 2 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

22 0 0 1 19 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 4.5% 86.4% 0.0% 9.1%

86 0 4 4 74 0 4

100.0% 0.0% 4.7% 4.7% 86.0% 0.0% 4.7%

100 1 4 5 81 1 8

100.0% 1.0% 4.0% 5.0% 81.0% 1.0% 8.0%

100 0 2 5 85 1 7

100.0% 0.0% 2.0% 5.0% 85.0% 1.0% 7.0%

110 0 3 7 89 1 10

100.0% 0.0% 2.7% 6.4% 80.9% 0.9% 9.1%

113 0 5 16 81 1 10

100.0% 0.0% 4.4% 14.2% 71.7% 0.9% 8.8%

110 0 8 20 72 2 8

100.0% 0.0% 7.3% 18.2% 65.5% 1.8% 7.3%

4 0 0 1 2 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

23 0 0 1 21 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 4.3% 91.3% 0.0% 4.3%

97 0 5 2 85 0 5

100.0% 0.0% 5.2% 2.1% 87.6% 0.0% 5.2%

129 0 0 5 112 2 10

100.0% 0.0% 0.0% 3.9% 86.8% 1.6% 7.8%

127 1 3 3 110 0 10

100.0% 0.8% 2.4% 2.4% 86.6% 0.0% 7.9%

126 0 3 6 109 0 8

100.0% 0.0% 2.4% 4.8% 86.5% 0.0% 6.3%

121 1 5 7 99 0 9

100.0% 0.8% 4.1% 5.8% 81.8% 0.0% 7.4%

132 0 14 14 87 1 16

100.0% 0.0% 10.6% 10.6% 65.9% 0.8% 12.1%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 よく聞く
たまに聞

く

番組は
知ってい

るが、ほと
んど聞か

ない

番組自体
知らな

い、分か
らない

その他 無回答

179 0 8 6 149 3 13

100.0% 0.0% 4.5% 3.4% 83.2% 1.7% 7.3%

183 1 5 11 147 1 18

100.0% 0.5% 2.7% 6.0% 80.3% 0.5% 9.8%

110 0 2 7 89 0 12

100.0% 0.0% 1.8% 6.4% 80.9% 0.0% 10.9%

192 1 11 13 149 0 18

100.0% 0.5% 5.7% 6.8% 77.6% 0.0% 9.4%

747 0 31 59 599 6 52

100.0% 0.0% 4.1% 7.9% 80.2% 0.8% 7.0%

75 1 4 4 60 1 5

100.0% 1.3% 5.3% 5.3% 80.0% 1.3% 6.7%

218 0 9 24 166 3 16

100.0% 0.0% 4.1% 11.0% 76.1% 1.4% 7.3%

1,156 3 45 72 943 6 87

100.0% 0.3% 3.9% 6.2% 81.6% 0.5% 7.5%

8 0 1 0 3 1 3

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 37.5%

8 0 1 1 5 1 0

100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0%

97 1 3 9 69 1 14

100.0% 1.0% 3.1% 9.3% 71.1% 1.0% 14.4%

422 0 12 14 364 2 30

100.0% 0.0% 2.8% 3.3% 86.3% 0.5% 7.1%

76 0 3 6 62 0 5

100.0% 0.0% 3.9% 7.9% 81.6% 0.0% 6.6%

195 0 9 10 161 0 15

100.0% 0.0% 4.6% 5.1% 82.6% 0.0% 7.7%

68 0 1 3 59 0 5

100.0% 0.0% 1.5% 4.4% 86.8% 0.0% 7.4%

180 1 5 12 144 1 17

100.0% 0.6% 2.8% 6.7% 80.0% 0.6% 9.4%

288 0 19 36 207 5 21

100.0% 0.0% 6.6% 12.5% 71.9% 1.7% 7.3%

58 1 1 7 47 0 2

100.0% 1.7% 1.7% 12.1% 81.0% 0.0% 3.4%

648 3 28 45 525 5 42

100.0% 0.5% 4.3% 6.9% 81.0% 0.8% 6.5%

129 0 3 5 111 0 10

100.0% 0.0% 2.3% 3.9% 86.0% 0.0% 7.8%

92 0 5 3 79 0 5

100.0% 0.0% 5.4% 3.3% 85.9% 0.0% 5.4%

141 0 3 5 114 2 17

100.0% 0.0% 2.1% 3.5% 80.9% 1.4% 12.1%

387 0 17 39 295 3 33

100.0% 0.0% 4.4% 10.1% 76.2% 0.8% 8.5%

職
業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他
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６．市ホームページについて 

 

「ほとんど利用しない・利用したことがない」との回答が 70.3％と最も多く、次いで、

「年に数回利用する（17.2％）」、「たまに利用する（月に１～２回程度）（6.8％）」の順とな

っている。 

性別にみると、男性の方が「よく利用する」「たまに利用する（月に１～２回程度）」の回

答割合が若干高くなっている。 

年齢別にみると、20 代から 40 代まででは「たまに利用する（月に１～２回程度）」が１

割程度となっている。また、「ほとんど利用しない・利用したことがない」は、年齢が高く

なるほど回答割合が高くなる傾向が見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4%
6.8% 17.2% 70.3% 3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく利用する たまに利用

する（月に１～

２回程度）

年に数回

利用する

ほとんど

利用しない・

利用したことが

ない

無回答

問 26 鹿児島市公式ホームページや関連のホームページ（「鹿児島市観光サイトよかと

こかごんまナビ」「桜島・錦江湾ジオパークサイト」「明治維新 150年サイト」

「夢すくすくネット」「鹿児島市交通局サイト」など）を利用したことがありま

すか。【単一回答】 
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サンプル数
よく利用
する

たまに利
用する
（月に１～

２回程度）

年に数回
利用する

ほとんど

利用しな
い・利用し

たことが
ない

無回答

1,434 34 98 247 1,008 47

100.0% 2.4% 6.8% 17.2% 70.3% 3.3%

645 19 46 98 462 20

100.0% 2.9% 7.1% 15.2% 71.6% 3.1%

755 15 49 144 523 24

100.0% 2.0% 6.5% 19.1% 69.3% 3.2%

45 2 3 8 29 3

100.0% 4.4% 6.7% 17.8% 64.4% 6.7%

183 6 15 46 112 4

100.0% 3.3% 8.2% 25.1% 61.2% 2.2%

230 6 24 63 133 4

100.0% 2.6% 10.4% 27.4% 57.8% 1.7%

227 7 24 54 140 2

100.0% 3.1% 10.6% 23.8% 61.7% 0.9%

236 6 13 36 174 7

100.0% 2.5% 5.5% 15.3% 73.7% 3.0%

234 2 9 22 192 9

100.0% 0.9% 3.8% 9.4% 82.1% 3.8%

243 5 7 14 203 14

100.0% 2.1% 2.9% 5.8% 83.5% 5.8%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

22 0 1 3 16 2

100.0% 0.0% 4.5% 13.6% 72.7% 9.1%

86 2 7 20 54 3

100.0% 2.3% 8.1% 23.3% 62.8% 3.5%

100 4 12 18 66 0

100.0% 4.0% 12.0% 18.0% 66.0% 0.0%

100 4 15 20 60 1

100.0% 4.0% 15.0% 20.0% 60.0% 1.0%

110 5 6 17 78 4

100.0% 4.5% 5.5% 15.5% 70.9% 3.6%

113 2 4 13 89 5

100.0% 1.8% 3.5% 11.5% 78.8% 4.4%

110 2 1 7 96 4

100.0% 1.8% 0.9% 6.4% 87.3% 3.6%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

23 2 2 5 13 1

100.0% 8.7% 8.7% 21.7% 56.5% 4.3%

97 4 8 26 58 1

100.0% 4.1% 8.2% 26.8% 59.8% 1.0%

129 2 12 44 67 4

100.0% 1.6% 9.3% 34.1% 51.9% 3.1%

127 3 9 34 80 1

100.0% 2.4% 7.1% 26.8% 63.0% 0.8%

126 1 7 19 96 3

100.0% 0.8% 5.6% 15.1% 76.2% 2.4%

121 0 5 9 103 4

100.0% 0.0% 4.1% 7.4% 85.1% 3.3%

132 3 6 7 106 10

100.0% 2.3% 4.5% 5.3% 80.3% 7.6%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数
よく利用

する

たまに利
用する

（月に１～
２回程度）

年に数回

利用する

ほとんど
利用しな

い・利用し
たことが

ない

無回答

179 5 21 47 104 2

100.0% 2.8% 11.7% 26.3% 58.1% 1.1%

183 4 21 46 109 3

100.0% 2.2% 11.5% 25.1% 59.6% 1.6%

110 4 6 22 77 1

100.0% 3.6% 5.5% 20.0% 70.0% 0.9%

192 5 7 25 146 9

100.0% 2.6% 3.6% 13.0% 76.0% 4.7%

747 15 47 117 541 27

100.0% 2.0% 6.3% 15.7% 72.4% 3.6%

75 1 6 4 62 2

100.0% 1.3% 8.0% 5.3% 82.7% 2.7%

218 2 11 25 169 11

100.0% 0.9% 5.0% 11.5% 77.5% 5.0%

1,156 32 84 214 797 29

100.0% 2.8% 7.3% 18.5% 68.9% 2.5%

8 0 0 0 7 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%

8 0 1 1 6 0

100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

97 2 10 13 69 3

100.0% 2.1% 10.3% 13.4% 71.1% 3.1%

422 8 37 89 279 9

100.0% 1.9% 8.8% 21.1% 66.1% 2.1%

76 9 9 17 39 2

100.0% 11.8% 11.8% 22.4% 51.3% 2.6%

195 1 7 39 144 4

100.0% 0.5% 3.6% 20.0% 73.8% 2.1%

68 4 7 13 41 3

100.0% 5.9% 10.3% 19.1% 60.3% 4.4%

180 2 12 33 126 7

100.0% 1.1% 6.7% 18.3% 70.0% 3.9%

288 5 6 30 234 13

100.0% 1.7% 2.1% 10.4% 81.3% 4.5%

58 3 5 8 41 1

100.0% 5.2% 8.6% 13.8% 70.7% 1.7%

648 18 47 121 439 23

100.0% 2.8% 7.3% 18.7% 67.7% 3.5%

129 1 12 30 85 1

100.0% 0.8% 9.3% 23.3% 65.9% 0.8%

92 4 9 17 61 1

100.0% 4.3% 9.8% 18.5% 66.3% 1.1%

141 6 8 31 91 5

100.0% 4.3% 5.7% 22.0% 64.5% 3.5%

387 4 19 44 306 14

100.0% 1.0% 4.9% 11.4% 79.1% 3.6%

職
業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他
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問 27 鹿児島市公式ホームページの印象はどうですか。【単一回答】 

 

「分からない」との回答が 37.9％と最も多く、次いで、「ふつう（33.9％）」、「使いづらい

（7.8％）」の順となっている。 

性別での大きな差異は見られない。 

年齢別にみると、30 代、40 代において「使いづらい」との回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.4% 33.9% 7.8% 37.9% 16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

使いやすい ふつう 使いづらい 分からない 無回答

問 27－① 使いやすさについて【単一回答】 
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サンプル数
使いやす
い

ふつう
使いづら
い

分からな
い

無回答

1,434 49 486 112 544 243

100.0% 3.4% 33.9% 7.8% 37.9% 16.9%

645 22 225 48 256 94

100.0% 3.4% 34.9% 7.4% 39.7% 14.6%

755 25 249 62 280 139

100.0% 3.3% 33.0% 8.2% 37.1% 18.4%

45 5 15 2 18 5

100.0% 11.1% 33.3% 4.4% 40.0% 11.1%

183 10 77 18 66 12

100.0% 5.5% 42.1% 9.8% 36.1% 6.6%

230 6 104 36 76 8

100.0% 2.6% 45.2% 15.7% 33.0% 3.5%

227 5 107 30 73 12

100.0% 2.2% 47.1% 13.2% 32.2% 5.3%

236 11 66 20 107 32

100.0% 4.7% 28.0% 8.5% 45.3% 13.6%

234 3 63 3 95 70

100.0% 1.3% 26.9% 1.3% 40.6% 29.9%

243 7 43 1 98 94

100.0% 2.9% 17.7% 0.4% 40.3% 38.7%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

22 3 9 1 6 3

100.0% 13.6% 40.9% 4.5% 27.3% 13.6%

86 3 36 6 35 6

100.0% 3.5% 41.9% 7.0% 40.7% 7.0%

100 3 40 14 40 3

100.0% 3.0% 40.0% 14.0% 40.0% 3.0%

100 2 45 13 35 5

100.0% 2.0% 45.0% 13.0% 35.0% 5.0%

110 6 38 11 41 14

100.0% 5.5% 34.5% 10.0% 37.3% 12.7%

113 1 37 2 48 25

100.0% 0.9% 32.7% 1.8% 42.5% 22.1%

110 4 20 1 48 37

100.0% 3.6% 18.2% 0.9% 43.6% 33.6%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

23 2 6 1 12 2

100.0% 8.7% 26.1% 4.3% 52.2% 8.7%

97 7 41 12 31 6

100.0% 7.2% 42.3% 12.4% 32.0% 6.2%

129 3 63 22 36 5

100.0% 2.3% 48.8% 17.1% 27.9% 3.9%

127 3 62 17 38 7

100.0% 2.4% 48.8% 13.4% 29.9% 5.5%

126 5 28 9 66 18

100.0% 4.0% 22.2% 7.1% 52.4% 14.3%

121 2 26 1 47 45

100.0% 1.7% 21.5% 0.8% 38.8% 37.2%

132 3 23 0 50 56

100.0% 2.3% 17.4% 0.0% 37.9% 42.4%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代
別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女
性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性
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サンプル数
使いやす
い

ふつう
使いづら
い

分からな
い

無回答

179 7 87 26 52 7

100.0% 3.9% 48.6% 14.5% 29.1% 3.9%

183 6 88 22 58 9

100.0% 3.3% 48.1% 12.0% 31.7% 4.9%

110 4 43 9 40 14

100.0% 3.6% 39.1% 8.2% 36.4% 12.7%

192 8 46 15 76 47

100.0% 4.2% 24.0% 7.8% 39.6% 24.5%

747 21 238 48 306 134

100.0% 2.8% 31.9% 6.4% 41.0% 17.9%

75 3 18 0 29 25

100.0% 4.0% 24.0% 0.0% 38.7% 33.3%

218 7 52 10 86 63

100.0% 3.2% 23.9% 4.6% 39.4% 28.9%

1,156 39 414 100 441 162

100.0% 3.4% 35.8% 8.7% 38.1% 14.0%

8 0 1 0 3 4

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 50.0%

8 0 3 0 3 2

100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0%

97 1 28 8 31 29

100.0% 1.0% 28.9% 8.2% 32.0% 29.9%

422 13 172 45 162 30

100.0% 3.1% 40.8% 10.7% 38.4% 7.1%

76 6 29 15 23 3

100.0% 7.9% 38.2% 19.7% 30.3% 3.9%

195 6 61 12 82 34

100.0% 3.1% 31.3% 6.2% 42.1% 17.4%

68 6 27 5 26 4

100.0% 8.8% 39.7% 7.4% 38.2% 5.9%

180 4 58 13 62 43

100.0% 2.2% 32.2% 7.2% 34.4% 23.9%

288 8 71 7 126 76

100.0% 2.8% 24.7% 2.4% 43.8% 26.4%

58 3 25 3 19 8

100.0% 5.2% 43.1% 5.2% 32.8% 13.8%

648 23 219 59 256 91

100.0% 3.5% 33.8% 9.1% 39.5% 14.0%

129 4 58 11 51 5

100.0% 3.1% 45.0% 8.5% 39.5% 3.9%

92 2 41 9 32 8

100.0% 2.2% 44.6% 9.8% 34.8% 8.7%

141 7 53 14 50 17

100.0% 5.0% 37.6% 9.9% 35.5% 12.1%

387 11 103 17 145 111

100.0% 2.8% 26.6% 4.4% 37.5% 28.7%

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員
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「ふつう」との回答が 37.0％と最も多く、次いで、「分からない（36.6％）」、「良い（5.2％）」

の順となっている。 

性別での大きな差異は見られない。 

年齢別にみると、10 代、20 代では「良い」との回答割合が比較的高くなっており、30代、

40 代では「ふつう」との回答割合が高くなっている。50 代以上は「分からない」との回答

割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2% 37.0% 4.2% 36.6% 17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

良い ふつう 良くない 分からない 無回答

問 27－② デザインについて【単一回答】 
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サンプル数 良い ふつう 良くない
分からな

い
無回答

1,434 74 530 60 525 245

100.0% 5.2% 37.0% 4.2% 36.6% 17.1%

645 32 240 28 250 95

100.0% 5.0% 37.2% 4.3% 38.8% 14.7%

755 39 279 32 266 139

100.0% 5.2% 37.0% 4.2% 35.2% 18.4%

45 4 17 2 17 5

100.0% 8.9% 37.8% 4.4% 37.8% 11.1%

183 16 87 8 59 13

100.0% 8.7% 47.5% 4.4% 32.2% 7.1%

230 9 123 21 69 8

100.0% 3.9% 53.5% 9.1% 30.0% 3.5%

227 16 115 13 71 12

100.0% 7.0% 50.7% 5.7% 31.3% 5.3%

236 9 80 13 103 31

100.0% 3.8% 33.9% 5.5% 43.6% 13.1%

234 7 58 2 97 70

100.0% 3.0% 24.8% 0.9% 41.5% 29.9%

243 10 40 1 97 95

100.0% 4.1% 16.5% 0.4% 39.9% 39.1%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

22 2 11 0 6 3

100.0% 9.1% 50.0% 0.0% 27.3% 13.6%

86 6 40 1 32 7

100.0% 7.0% 46.5% 1.2% 37.2% 8.1%

100 3 46 10 38 3

100.0% 3.0% 46.0% 10.0% 38.0% 3.0%

100 7 49 4 34 6

100.0% 7.0% 49.0% 4.0% 34.0% 6.0%

110 3 44 10 40 13

100.0% 2.7% 40.0% 9.1% 36.4% 11.8%

113 5 32 2 49 25

100.0% 4.4% 28.3% 1.8% 43.4% 22.1%

110 6 18 1 48 37

100.0% 5.5% 16.4% 0.9% 43.6% 33.6%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

23 2 6 2 11 2

100.0% 8.7% 26.1% 8.7% 47.8% 8.7%

97 10 47 7 27 6

100.0% 10.3% 48.5% 7.2% 27.8% 6.2%

129 6 76 11 31 5

100.0% 4.7% 58.9% 8.5% 24.0% 3.9%

127 9 66 9 37 6

100.0% 7.1% 52.0% 7.1% 29.1% 4.7%

126 6 36 3 63 18

100.0% 4.8% 28.6% 2.4% 50.0% 14.3%

121 2 26 0 48 45

100.0% 1.7% 21.5% 0.0% 39.7% 37.2%

132 4 22 0 49 57

100.0% 3.0% 16.7% 0.0% 37.1% 43.2%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 良い ふつう 良くない
分からな
い

無回答

179 11 99 14 47 8

100.0% 6.1% 55.3% 7.8% 26.3% 4.5%

183 13 96 9 56 9

100.0% 7.1% 52.5% 4.9% 30.6% 4.9%

110 9 42 6 39 14

100.0% 8.2% 38.2% 5.5% 35.5% 12.7%

192 8 50 8 79 47

100.0% 4.2% 26.0% 4.2% 41.1% 24.5%

747 32 264 28 289 134

100.0% 4.3% 35.3% 3.7% 38.7% 17.9%

75 5 16 0 29 25

100.0% 6.7% 21.3% 0.0% 38.7% 33.3%

218 8 60 3 84 63

100.0% 3.7% 27.5% 1.4% 38.5% 28.9%

1,156 62 452 56 424 162

100.0% 5.4% 39.1% 4.8% 36.7% 14.0%

8 0 1 0 2 5

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5%

8 0 3 0 3 2

100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0%

97 3 28 5 32 29

100.0% 3.1% 28.9% 5.2% 33.0% 29.9%

422 17 200 21 154 30

100.0% 4.0% 47.4% 5.0% 36.5% 7.1%

76 7 36 7 23 3

100.0% 9.2% 47.4% 9.2% 30.3% 3.9%

195 14 61 9 77 34

100.0% 7.2% 31.3% 4.6% 39.5% 17.4%

68 8 31 1 24 4

100.0% 11.8% 45.6% 1.5% 35.3% 5.9%

180 8 62 5 62 43

100.0% 4.4% 34.4% 2.8% 34.4% 23.9%

288 10 73 6 121 78

100.0% 3.5% 25.3% 2.1% 42.0% 27.1%

58 4 25 3 18 8

100.0% 6.9% 43.1% 5.2% 31.0% 13.8%

648 36 248 29 245 90

100.0% 5.6% 38.3% 4.5% 37.8% 13.9%

129 8 62 7 47 5

100.0% 6.2% 48.1% 5.4% 36.4% 3.9%

92 6 43 4 31 8

100.0% 6.5% 46.7% 4.3% 33.7% 8.7%

141 6 61 8 48 18

100.0% 4.3% 43.3% 5.7% 34.0% 12.8%

387 15 105 12 144 111

100.0% 3.9% 27.1% 3.1% 37.2% 28.7%

職

業
別

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業
（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他
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5.8% 36.1% 3.6% 37.2% 17.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

良い ふつう 良くない 分から

ない

無回答

 

「分からない」との回答が 37.2％と最も多く、次いで、「ふつう（36.1％）」、「良い（5.8％）」

の順となっている。 

性別での大きな差異は見られない。 

年齢別にみると、10 代、20 代では「良い」との回答割合が比較的高くなっており、30代、

40 代では「ふつう」との回答割合が高くなっている。50 代以上は「分からない」との回答

割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27－③ トップページのレイアウトについて【単一回答】 
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サンプル数 良い ふつう 良くない
分から
ない

無回答

1,434 83 517 52 533 249

100.0% 5.8% 36.1% 3.6% 37.2% 17.4%

645 38 229 30 249 99

100.0% 5.9% 35.5% 4.7% 38.6% 15.3%

755 42 277 22 275 139

100.0% 5.6% 36.7% 2.9% 36.4% 18.4%

45 7 15 1 17 5

100.0% 15.6% 33.3% 2.2% 37.8% 11.1%

183 21 85 4 60 13

100.0% 11.5% 46.4% 2.2% 32.8% 7.1%

230 11 120 19 72 8

100.0% 4.8% 52.2% 8.3% 31.3% 3.5%

227 12 116 14 72 13

100.0% 5.3% 51.1% 6.2% 31.7% 5.7%

236 13 76 11 103 33

100.0% 5.5% 32.2% 4.7% 43.6% 14.0%

234 8 54 1 99 72

100.0% 3.4% 23.1% 0.4% 42.3% 30.8%

243 8 41 2 98 94

100.0% 3.3% 16.9% 0.8% 40.3% 38.7%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

22 5 7 1 6 3

100.0% 22.7% 31.8% 4.5% 27.3% 13.6%

86 10 37 1 31 7

100.0% 11.6% 43.0% 1.2% 36.0% 8.1%

100 3 44 12 38 3

100.0% 3.0% 44.0% 12.0% 38.0% 3.0%

100 6 47 5 35 7

100.0% 6.0% 47.0% 5.0% 35.0% 7.0%

110 6 44 8 38 14

100.0% 5.5% 40.0% 7.3% 34.5% 12.7%

113 5 32 1 48 27

100.0% 4.4% 28.3% 0.9% 42.5% 23.9%

110 3 18 2 50 37

100.0% 2.7% 16.4% 1.8% 45.5% 33.6%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

23 2 8 0 11 2

100.0% 8.7% 34.8% 0.0% 47.8% 8.7%

97 11 48 3 29 6

100.0% 11.3% 49.5% 3.1% 29.9% 6.2%

129 8 75 7 34 5

100.0% 6.2% 58.1% 5.4% 26.4% 3.9%

127 6 69 9 37 6

100.0% 4.7% 54.3% 7.1% 29.1% 4.7%

126 7 32 3 65 19

100.0% 5.6% 25.4% 2.4% 51.6% 15.1%

121 3 22 0 51 45

100.0% 2.5% 18.2% 0.0% 42.1% 37.2%

132 5 23 0 48 56

100.0% 3.8% 17.4% 0.0% 36.4% 42.4%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女
性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代
別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 良い ふつう 良くない
分から

ない
無回答

179 14 99 10 48 8

100.0% 7.8% 55.3% 5.6% 26.8% 4.5%

183 9 103 9 53 9

100.0% 4.9% 56.3% 4.9% 29.0% 4.9%

110 7 45 5 39 14

100.0% 6.4% 40.9% 4.5% 35.5% 12.7%

192 13 47 7 78 47

100.0% 6.8% 24.5% 3.6% 40.6% 24.5%

747 40 244 27 298 138

100.0% 5.4% 32.7% 3.6% 39.9% 18.5%

75 5 14 0 31 25

100.0% 6.7% 18.7% 0.0% 41.3% 33.3%

218 10 57 5 84 62

100.0% 4.6% 26.1% 2.3% 38.5% 28.4%

1,156 70 442 46 432 166

100.0% 6.1% 38.2% 4.0% 37.4% 14.4%

8 0 1 0 2 5

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5%

8 0 3 0 3 2

100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0%

97 4 25 6 33 29

100.0% 4.1% 25.8% 6.2% 34.0% 29.9%

422 20 192 21 157 32

100.0% 4.7% 45.5% 5.0% 37.2% 7.6%

76 7 37 6 22 4

100.0% 9.2% 48.7% 7.9% 28.9% 5.3%

195 12 61 7 79 36

100.0% 6.2% 31.3% 3.6% 40.5% 18.5%

68 10 30 0 24 4

100.0% 14.7% 44.1% 0.0% 35.3% 5.9%

180 8 63 3 64 42

100.0% 4.4% 35.0% 1.7% 35.6% 23.3%

288 12 70 5 123 78

100.0% 4.2% 24.3% 1.7% 42.7% 27.1%

58 7 23 3 17 8

100.0% 12.1% 39.7% 5.2% 29.3% 13.8%

648 36 242 28 250 92

100.0% 5.6% 37.3% 4.3% 38.6% 14.2%

129 11 58 6 48 6

100.0% 8.5% 45.0% 4.7% 37.2% 4.7%

92 8 41 4 31 8

100.0% 8.7% 44.6% 4.3% 33.7% 8.7%

141 9 62 4 48 18

100.0% 6.4% 44.0% 2.8% 34.0% 12.8%

387 16 103 10 146 112

100.0% 4.1% 26.6% 2.6% 37.7% 28.9%

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他
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3.6% 29.8% 5.6% 43.4% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

多い ちょうどよい 少ない 分からない 無回答

 

「分からない」との回答が 43.4％と最も多く、次いで、「ふつう（29.8％）」、「少ない（5.6％）」

の順となっている。 

性別での大きな差異は見られない。 

年齢別にみると、20代から 40代まででは「ちょうどよい」、「少ない」との回答割合が他

の年代と比べて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27－④ トップページの情報量について【単一回答】 
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サンプル数 多い
ちょうど
よい

少ない
分から
ない

無回答

1,434 52 427 81 623 251

100.0% 3.6% 29.8% 5.6% 43.4% 17.5%

645 28 201 35 284 97

100.0% 4.3% 31.2% 5.4% 44.0% 15.0%

755 23 217 45 327 143

100.0% 3.0% 28.7% 6.0% 43.3% 18.9%

45 1 13 3 23 5

100.0% 2.2% 28.9% 6.7% 51.1% 11.1%

183 6 73 13 77 14

100.0% 3.3% 39.9% 7.1% 42.1% 7.7%

230 12 84 23 103 8

100.0% 5.2% 36.5% 10.0% 44.8% 3.5%

227 8 101 16 89 13

100.0% 3.5% 44.5% 7.0% 39.2% 5.7%

236 15 61 13 113 34

100.0% 6.4% 25.8% 5.5% 47.9% 14.4%

234 3 46 8 108 69

100.0% 1.3% 19.7% 3.4% 46.2% 29.5%

243 6 41 4 95 97

100.0% 2.5% 16.9% 1.6% 39.1% 39.9%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

22 0 8 2 9 3

100.0% 0.0% 36.4% 9.1% 40.9% 13.6%

86 3 36 3 37 7

100.0% 3.5% 41.9% 3.5% 43.0% 8.1%

100 7 36 8 46 3

100.0% 7.0% 36.0% 8.0% 46.0% 3.0%

100 5 42 6 41 6

100.0% 5.0% 42.0% 6.0% 41.0% 6.0%

110 9 36 7 45 13

100.0% 8.2% 32.7% 6.4% 40.9% 11.8%

113 1 25 8 54 25

100.0% 0.9% 22.1% 7.1% 47.8% 22.1%

110 3 18 1 49 39

100.0% 2.7% 16.4% 0.9% 44.5% 35.5%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

23 1 5 1 14 2

100.0% 4.3% 21.7% 4.3% 60.9% 8.7%

97 3 37 10 40 7

100.0% 3.1% 38.1% 10.3% 41.2% 7.2%

129 5 47 15 57 5

100.0% 3.9% 36.4% 11.6% 44.2% 3.9%

127 3 59 10 48 7

100.0% 2.4% 46.5% 7.9% 37.8% 5.5%

126 6 25 6 68 21

100.0% 4.8% 19.8% 4.8% 54.0% 16.7%

121 2 21 0 54 44

100.0% 1.7% 17.4% 0.0% 44.6% 36.4%

132 3 23 3 46 57

100.0% 2.3% 17.4% 2.3% 34.8% 43.2%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代
別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 多い
ちょうど
よい

少ない
分から
ない

無回答

179 5 82 18 66 8

100.0% 2.8% 45.8% 10.1% 36.9% 4.5%

183 7 82 13 72 9

100.0% 3.8% 44.8% 7.1% 39.3% 4.9%

110 6 45 3 42 14

100.0% 5.5% 40.9% 2.7% 38.2% 12.7%

192 8 42 7 88 47

100.0% 4.2% 21.9% 3.6% 45.8% 24.5%

747 30 193 41 345 138

100.0% 4.0% 25.8% 5.5% 46.2% 18.5%

75 0 18 2 28 27

100.0% 0.0% 24.0% 2.7% 37.3% 36.0%

218 5 44 10 96 63

100.0% 2.3% 20.2% 4.6% 44.0% 28.9%

1,156 46 368 68 506 168

100.0% 4.0% 31.8% 5.9% 43.8% 14.5%

8 0 1 0 2 5

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5%

8 0 3 0 3 2

100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0%

97 2 23 4 38 30

100.0% 2.1% 23.7% 4.1% 39.2% 30.9%

422 18 153 34 185 32

100.0% 4.3% 36.3% 8.1% 43.8% 7.6%

76 5 37 4 27 3

100.0% 6.6% 48.7% 5.3% 35.5% 3.9%

195 8 52 10 90 35

100.0% 4.1% 26.7% 5.1% 46.2% 17.9%

68 3 28 4 29 4

100.0% 4.4% 41.2% 5.9% 42.6% 5.9%

180 2 44 9 80 45

100.0% 1.1% 24.4% 5.0% 44.4% 25.0%

288 7 55 11 136 79

100.0% 2.4% 19.1% 3.8% 47.2% 27.4%

58 4 23 3 21 7

100.0% 6.9% 39.7% 5.2% 36.2% 12.1%

648 29 204 28 292 95

100.0% 4.5% 31.5% 4.3% 45.1% 14.7%

129 6 45 12 61 5

100.0% 4.7% 34.9% 9.3% 47.3% 3.9%

92 4 35 8 37 8

100.0% 4.3% 38.0% 8.7% 40.2% 8.7%

141 2 47 13 61 18

100.0% 1.4% 33.3% 9.2% 43.3% 12.8%

387 10 87 19 159 112

100.0% 2.6% 22.5% 4.9% 41.1% 28.9%

職
業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居
住

年
数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に
転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高
齢

者
世

代
別

同居している

同居していない

その他
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「分からない」との回答が 37.9％と最も多く、次いで、「ふつう（24.5％）」、「時間がかか

った・たどりつけなかった（12.8％）」の順となっている。 

性別での大きな差異は見られない。 

年齢別にみると、30 代、40 代では「ふつう」、「時間がかかった・たどりつけなかった」

との回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27－⑤ 目的の情報にたどりつけましたか【単一回答】 

7.1% 24.5% 12.8% 37.9% 17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

すぐたどりつけた ふつう 時間がかかった・

たどりつけなかった

分からない 無回答
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サンプル数
すぐたど
りつけた

ふつう

時間がか

かった・た
どりつけ

なかった

分から
ない

無回答

1,434 102 352 184 544 252

100.0% 7.1% 24.5% 12.8% 37.9% 17.6%

645 44 171 77 258 95

100.0% 6.8% 26.5% 11.9% 40.0% 14.7%

755 56 174 102 279 144

100.0% 7.4% 23.0% 13.5% 37.0% 19.1%

45 4 14 2 20 5

100.0% 8.9% 31.1% 4.4% 44.4% 11.1%

183 22 49 27 72 13

100.0% 12.0% 26.8% 14.8% 39.3% 7.1%

230 13 80 54 74 9

100.0% 5.7% 34.8% 23.5% 32.2% 3.9%

227 24 75 44 72 12

100.0% 10.6% 33.0% 19.4% 31.7% 5.3%

236 16 51 33 104 32

100.0% 6.8% 21.6% 14.0% 44.1% 13.6%

234 12 46 12 93 71

100.0% 5.1% 19.7% 5.1% 39.7% 30.3%

243 9 31 7 99 97

100.0% 3.7% 12.8% 2.9% 40.7% 39.9%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

22 2 9 1 7 3

100.0% 9.1% 40.9% 4.5% 31.8% 13.6%

86 10 20 12 37 7

100.0% 11.6% 23.3% 14.0% 43.0% 8.1%

100 4 34 20 39 3

100.0% 4.0% 34.0% 20.0% 39.0% 3.0%

100 9 31 19 35 6

100.0% 9.0% 31.0% 19.0% 35.0% 6.0%

110 6 32 19 40 13

100.0% 5.5% 29.1% 17.3% 36.4% 11.8%

113 8 28 4 48 25

100.0% 7.1% 24.8% 3.5% 42.5% 22.1%

110 5 17 2 49 37

100.0% 4.5% 15.5% 1.8% 44.5% 33.6%

4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

23 2 5 1 13 2

100.0% 8.7% 21.7% 4.3% 56.5% 8.7%

97 12 29 15 35 6

100.0% 12.4% 29.9% 15.5% 36.1% 6.2%

129 9 45 34 35 6

100.0% 7.0% 34.9% 26.4% 27.1% 4.7%

127 15 44 25 37 6

100.0% 11.8% 34.6% 19.7% 29.1% 4.7%

126 10 19 14 64 19

100.0% 7.9% 15.1% 11.1% 50.8% 15.1%

121 4 18 8 45 46

100.0% 3.3% 14.9% 6.6% 37.2% 38.0%

132 4 14 5 50 59

100.0% 3.0% 10.6% 3.8% 37.9% 44.7%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・
年

代
別

男
性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年
代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性
別

男性

女性
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サンプル数
すぐたど

りつけた
ふつう

時間がか

かった・た

どりつけ

なかった

分から

ない
無回答

179 16 65 41 49 8

100.0% 8.9% 36.3% 22.9% 27.4% 4.5%

183 19 61 36 58 9

100.0% 10.4% 33.3% 19.7% 31.7% 4.9%

110 9 28 19 40 14

100.0% 8.2% 25.5% 17.3% 36.4% 12.7%

192 13 31 25 75 48

100.0% 6.8% 16.1% 13.0% 39.1% 25.0%

747 49 171 79 314 134

100.0% 6.6% 22.9% 10.6% 42.0% 17.9%

75 2 17 1 26 29

100.0% 2.7% 22.7% 1.3% 34.7% 38.7%

218 8 45 15 86 64

100.0% 3.7% 20.6% 6.9% 39.4% 29.4%

1,156 89 294 164 444 165

100.0% 7.7% 25.4% 14.2% 38.4% 14.3%

8 0 1 0 2 5

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5%

8 0 2 1 3 2

100.0% 0.0% 25.0% 12.5% 37.5% 25.0%

97 3 18 13 33 30

100.0% 3.1% 18.6% 13.4% 34.0% 30.9%

422 36 124 69 161 32

100.0% 8.5% 29.4% 16.4% 38.2% 7.6%

76 9 23 18 23 3

100.0% 11.8% 30.3% 23.7% 30.3% 3.9%

195 17 41 21 82 34

100.0% 8.7% 21.0% 10.8% 42.1% 17.4%

68 5 25 7 27 4

100.0% 7.4% 36.8% 10.3% 39.7% 5.9%

180 11 43 22 61 43

100.0% 6.1% 23.9% 12.2% 33.9% 23.9%

288 13 53 16 125 81

100.0% 4.5% 18.4% 5.6% 43.4% 28.1%

58 6 16 9 20 7

100.0% 10.3% 27.6% 15.5% 34.5% 12.1%

648 54 156 85 259 94

100.0% 8.3% 24.1% 13.1% 40.0% 14.5%

129 11 44 18 51 5

100.0% 8.5% 34.1% 14.0% 39.5% 3.9%

92 9 27 18 29 9

100.0% 9.8% 29.3% 19.6% 31.5% 9.8%

141 7 41 27 48 18

100.0% 5.0% 29.1% 19.1% 34.0% 12.8%

387 19 77 31 149 111

100.0% 4.9% 19.9% 8.0% 38.5% 28.7%

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他
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・各詳細のページに飛んだ際、長い間更新されていないページが目につき、新しい情報がほ

しい時に少し残念に思う時がある。 

・各施設の図面等 PDF 化してあるが、中途半端であるように感じる。実用には少し画像が荒

いものが多く、申請書も PDF でついているが、word、excel 等で載せてくれた方が利用し

やすいと思う。 

・調べ物を解決できなかったので、情報量を増やしてほしい。 

・多言語対応の「やさしい日本語」の内容を、もう少し平易な表現にした方が良いと思う。

表記は良いが書き方が難しすぎると感じる。 

・公園やバーベキューができる場所の情報などが実際と違って困ったことがあるので、正確

な情報を載せてほしい。 

・福祉の申請書ダウンロードにリンクミスがあった。 

・トップページのキュートピアネットが何なのかわからない。HP の分類がわかりづらい。 

・窓口の時間や住民票の申請用紙等がすぐに見つからない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27－⑥ その他【自由記載】 
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「情報を探しやすくする」との回答が 50.8％と最も多く、次いで、「市の魅力などのＰＲ

をする（22.0％）」、「障害者や高齢者へ配慮する（ウェブアクセシビリティ）（17.5％）」の

順となっている。 

性別での大きな差異は見られない。 

年齢別にみると、20 代から 50 代まででは「情報を探しやすくする」「見た目のデザイン

をよくする」との回答割合が高くなっている。また、「市の魅力などのＰＲをする」との回

答割合が 10 代、20代で比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

50.8%

11.9%

17.5%

22.0%

14.4%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

情報を探しやすくする

見た目のデザインを良くする

障害者や高齢者へ考慮する（ウェブアクセシ

ビリティ）

市の魅力などのPRをする

掲載する情報を増やす

その他

問 28 鹿児島市公式ホームページを使いやすく、魅力的に改善するためにはどうした

らいいと思いますか。【複数回答】 

【その他の意見】 
 キャラクターを作り、子供にも分かり

やすくすると良いと思う 
 割引・クーポン情報等あれば載せてほ

しい 
 外国人への配慮ももっと必要である 
 ネットで掲載できる情報はすべて掲載

すべき。お問い合わせは電話で…とい
うのはなしにしてほしい 

 新着情報のタブが長すぎるように感じ
る。スマートフォンで開くとスクロー
ルバーがだいぶ小さくなってしまうの
で、最新 5日間・5項目くらいで良いと
思う 

 鹿児島市内の求人を掲載する 
 イベント情報、年間の行事を知りたい 
 県、他自治体と協働作成すると良いと

思う 
 もっと単純にわかりやすくしてほしい 
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サンプル数

情報を探

しやすく

する

見た目の

デザイン

を良くする

障害者や

高齢者へ

考慮する

（ウェブア

クセシビリ

ティ）

市の魅力

などのPR

をする

掲載する

情報を増

やす

その他

728 170 251 316 207 88

50.8% 11.9% 17.5% 22.0% 14.4% 6.1%

323 67 116 139 81 51

50.1% 10.4% 18.0% 21.6% 12.6% 7.9%

391 99 130 168 121 35

51.8% 13.1% 17.2% 22.3% 16.0% 4.6%

22 9 10 20 7 2

48.9% 20.0% 22.2% 44.4% 15.6% 4.4%

104 31 42 53 27 9

56.8% 16.9% 23.0% 29.0% 14.8% 4.9%

156 44 29 56 47 10

67.8% 19.1% 12.6% 24.3% 20.4% 4.3%

148 30 40 52 42 10

65.2% 13.2% 17.6% 22.9% 18.5% 4.4%

145 34 36 43 39 15

61.4% 14.4% 15.3% 18.2% 16.5% 6.4%

83 11 39 51 29 23

35.5% 4.7% 16.7% 21.8% 12.4% 9.8%

56 7 51 33 11 17

23.0% 2.9% 21.0% 13.6% 4.5% 7.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 4 5 9 2 1

59.1% 18.2% 22.7% 40.9% 9.1% 4.5%

44 8 22 25 10 7

51.2% 9.3% 25.6% 29.1% 11.6% 8.1%

67 14 15 20 17 6

67.0% 14.0% 15.0% 20.0% 17.0% 6.0%

63 16 21 22 15 5

63.0% 16.0% 21.0% 22.0% 15.0% 5.0%

63 16 14 18 12 5

57.3% 14.5% 12.7% 16.4% 10.9% 4.5%

44 5 16 29 16 15

38.9% 4.4% 14.2% 25.7% 14.2% 13.3%

29 4 23 16 9 12

26.4% 3.6% 20.9% 14.5% 8.2% 10.9%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 5 11 5 1

39.1% 21.7% 21.7% 47.8% 21.7% 4.3%

60 23 20 28 17 2

61.9% 23.7% 20.6% 28.9% 17.5% 2.1%

89 30 13 36 30 4

69.0% 23.3% 10.1% 27.9% 23.3% 3.1%

85 14 19 30 27 5

66.9% 11.0% 15.0% 23.6% 21.3% 3.9%

82 18 22 25 27 10

65.1% 14.3% 17.5% 19.8% 21.4% 7.9%

39 6 23 22 13 8

32.2% 5.0% 19.0% 18.2% 10.7% 6.6%

27 3 28 16 2 5

20.5% 2.3% 21.2% 12.1% 1.5% 3.8%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236

60代 234

70代 243

80代以上 4

年

代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性

・

年

代

別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性 4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数

情報を探

しやすく
する

見た目の

デザイン
を良くする

障害者や
高齢者へ

考慮する
（ウェブア
クセシビリ

ティ）

市の魅力

などのPR
をする

掲載する

情報を増
やす

その他

126 30 27 43 37 6

70.4% 16.8% 15.1% 24.0% 20.7% 3.4%

123 28 24 46 29 6

67.2% 15.3% 13.1% 25.1% 15.8% 3.3%

64 7 20 27 15 5

58.2% 6.4% 18.2% 24.5% 13.6% 4.5%

88 15 38 37 24 10

45.8% 7.8% 19.8% 19.3% 12.5% 5.2%

345 89 142 154 107 52

46.2% 11.9% 19.0% 20.6% 14.3% 7.0%

28 2 11 18 4 8

37.3% 2.7% 14.7% 24.0% 5.3% 10.7%

75 16 42 41 20 9

34.4% 7.3% 19.3% 18.8% 9.2% 4.1%

633 148 199 259 178 76

54.8% 12.8% 17.2% 22.4% 15.4% 6.6%

2 1 2 2 1 1

25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5%

3 0 1 0 1 2

37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0%

48 10 15 17 13 5

49.5% 10.3% 15.5% 17.5% 13.4% 5.2%

248 61 62 102 70 25

58.8% 14.5% 14.7% 24.2% 16.6% 5.9%

51 14 15 16 11 4

67.1% 18.4% 19.7% 21.1% 14.5% 5.3%

110 31 32 47 40 10

56.4% 15.9% 16.4% 24.1% 20.5% 5.1%

41 8 18 28 10 3

60.3% 11.8% 26.5% 41.2% 14.7% 4.4%

88 17 28 38 23 8

48.9% 9.4% 15.6% 21.1% 12.8% 4.4%

90 16 65 45 24 24

31.3% 5.6% 22.6% 15.6% 8.3% 8.3%

31 8 10 13 9 5

53.4% 13.8% 17.2% 22.4% 15.5% 8.6%

355 92 118 149 88 37

54.8% 14.2% 18.2% 23.0% 13.6% 5.7%

78 20 25 34 22 10

60.5% 15.5% 19.4% 26.4% 17.1% 7.8%

49 10 13 25 16 2

53.3% 10.9% 14.1% 27.2% 17.4% 2.2%

73 19 20 28 27 9

51.8% 13.5% 14.2% 19.9% 19.1% 6.4%

159 24 70 71 49 28

41.1% 6.2% 18.1% 18.3% 12.7% 7.2%

141

20年以上前に鹿児島市に
転入してきた

387

その他 58

居
住

年
数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業
別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高
齢

者
世

代
別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子
育

て
世
代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



87 

 

７．ＳＮＳについて 

 

「ライン」との回答が 49.9％と最も多く、次いで、「利用していない（40.6％）」、「フェイ

スブック（17.9％）」の順となっている。 

性別にみると、男性の方が「利用していない」との回答割合が高く、女性は男性と比べ「ラ

イン」や「インスタグラム」との回答が高い。 

年齢別にみると、「フェイスブック」は 20代、30 代、「ツイッター」は 10 代、20代、「ラ

イン」は 10 代から 50代まで、「インスタグラム」は 10代から 30代までの利用が多いこと

がうかがえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 29 ふだんあなたはどの SNSを利用していますか。【複数回答】 

17.9%

11.7%

49.9%

12.9%

0.6%

40.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フェイスブック

ツイッター

ライン

インスタグラム

その他

利用していない
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サンプル数
フェイス
ブック

ツイッター ライン
インスタグ
ラム

その他
利用して
いない

256 168 716 185 9 582

17.9% 11.7% 49.9% 12.9% 0.6% 40.6%

112 77 297 65 6 286

17.4% 11.9% 46.0% 10.1% 0.9% 44.3%

141 89 405 116 3 282

18.7% 11.8% 53.6% 15.4% 0.4% 37.4%

6 32 40 16 0 3

13.3% 71.1% 88.9% 35.6% 0.0% 6.7%

72 79 153 68 1 16

39.3% 43.2% 83.6% 37.2% 0.5% 8.7%

74 23 173 59 2 37

32.2% 10.0% 75.2% 25.7% 0.9% 16.1%

50 18 156 24 0 63

22.0% 7.9% 68.7% 10.6% 0.0% 27.8%

32 9 115 13 2 102

13.6% 3.8% 48.7% 5.5% 0.8% 43.2%

10 3 50 1 3 153

4.3% 1.3% 21.4% 0.4% 1.3% 65.4%

9 2 16 0 1 193

3.7% 0.8% 6.6% 0.0% 0.4% 79.4%

0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 15 20 4 0 1

18.2% 68.2% 90.9% 18.2% 0.0% 4.5%

28 38 70 22 0 9

32.6% 44.2% 81.4% 25.6% 0.0% 10.5%

28 10 65 22 2 25

28.0% 10.0% 65.0% 22.0% 2.0% 25.0%

24 9 63 11 0 35

24.0% 9.0% 63.0% 11.0% 0.0% 35.0%

16 2 49 5 2 52

14.5% 1.8% 44.5% 4.5% 1.8% 47.3%

6 2 24 1 2 74

5.3% 1.8% 21.2% 0.9% 1.8% 65.5%

6 1 6 0 0 88

5.5% 0.9% 5.5% 0.0% 0.0% 80.0%

0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 17 20 12 0 2

8.7% 73.9% 87.0% 52.2% 0.0% 8.7%

44 41 83 46 1 7

45.4% 42.3% 85.6% 47.4% 1.0% 7.2%

46 13 107 37 0 12

35.7% 10.1% 82.9% 28.7% 0.0% 9.3%

26 9 93 13 0 28

20.5% 7.1% 73.2% 10.2% 0.0% 22.0%

16 7 66 8 0 50

12.7% 5.6% 52.4% 6.3% 0.0% 39.7%

4 1 26 0 1 79

3.3% 0.8% 21.5% 0.0% 0.8% 65.3%

3 1 10 0 1 104

2.3% 0.8% 7.6% 0.0% 0.8% 78.8%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女
性

4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性
・

年
代
別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性

60代 234

70代 243

80代以上 4

年
代
別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性
別

男性 645

女性 755

236
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サンプル数
フェイス
ブック

ツイッター ライン
インスタグ
ラム

その他
利用して
いない

64 14 146 45 1 26

35.8% 7.8% 81.6% 25.1% 0.6% 14.5%

47 12 142 25 0 36

25.7% 6.6% 77.6% 13.7% 0.0% 19.7%

18 15 78 10 1 27

16.4% 13.6% 70.9% 9.1% 0.9% 24.5%

16 8 53 7 1 117

8.3% 4.2% 27.6% 3.6% 0.5% 60.9%

129 121 335 104 6 329

17.3% 16.2% 44.8% 13.9% 0.8% 44.0%

8 4 22 5 0 44

10.7% 5.3% 29.3% 6.7% 0.0% 58.7%

25 15 54 12 1 130

11.5% 6.9% 24.8% 5.5% 0.5% 59.6%

225 150 641 167 8 425

19.5% 13.0% 55.4% 14.4% 0.7% 36.8%

0 0 0 0 0 8

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 3 0 1 4

12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 50.0%

22 3 37 9 1 52

22.7% 3.1% 38.1% 9.3% 1.0% 53.6%

106 52 283 80 1 103

25.1% 12.3% 67.1% 19.0% 0.2% 24.4%

21 13 44 13 0 25

27.6% 17.1% 57.9% 17.1% 0.0% 32.9%

29 25 121 23 1 63

14.9% 12.8% 62.1% 11.8% 0.5% 32.3%

12 47 60 24 1 4

17.6% 69.1% 88.2% 35.3% 1.5% 5.9%

29 7 78 18 1 85

16.1% 3.9% 43.3% 10.0% 0.6% 47.2%

19 13 45 9 2 204

6.6% 4.5% 15.6% 3.1% 0.7% 70.8%

14 6 30 5 1 23

24.1% 10.3% 51.7% 8.6% 1.7% 39.7%

123 100 356 107 5 235

19.0% 15.4% 54.9% 16.5% 0.8% 36.3%

42 27 89 29 0 28

32.6% 20.9% 69.0% 22.5% 0.0% 21.7%

29 12 68 19 0 19

31.5% 13.0% 73.9% 20.7% 0.0% 20.7%

27 15 77 13 0 56

19.1% 10.6% 54.6% 9.2% 0.0% 39.7%

32 11 112 12 3 227

8.3% 2.8% 28.9% 3.1% 0.8% 58.7%

141

20年以上前に鹿児島市に
転入してきた

387

その他 58

居
住

年
数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職
業

別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高
齢

者
世

代
別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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「市のイベント情報」との回答が 41.4％と最も多く、次いで、「防災、災害の情報（37.9％）」、

「公共施設、交通機関の情報（34.4％）」の順となっている。 

性別にみると、男性は「市の取り組み、市政のニュース」、女性は「市のイベント情報」

「安心安全（不審者）情報」「市内の季節の話題」などの回答割合が高くなっている。 

年齢別にみると、「市のイベント情報」「公共施設、交通機関の情報」については、年齢が

低い方が回答割合が高くなっている。また、「子育て・教育の情報」は、20 代から 40 代ま

でで回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 30 SNSで市のどのような情報を発信してほしいですか。【複数回答】 

11.7%

41.4%

34.4%

15.2%

37.9%

22.2%

17.6%

10.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

市の取り組み、市政のニュース

市のイベント情報

公共施設、交通機関の情報

市内の季節の話題

防災、災害の情報

安心安全（不審者）情報

子育て・教育の情報

高齢者見守り情報

その他

【その他の意見】 
・ スポーツ関係の情報 
・ 面白い情報、今週・今月亡くなった

方々の情報 
・ 緊急避難情報 
・ ゴミの日を LINE で教えてほしい 
・ 市民が得になる情報をわかりやすく

してほしい 
・ 選挙前の選挙、立候補者情報 
・ 町内会情報 
・ 国際交流等の情報 
・ 観光の情報 
・ 地域活動、暮らしの情報 
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サンプル数

市の取り
組み、市

政の
ニュース

市のイベ

ント情報

公共施
設、交通

機関の情
報

市内の季

節の話題

防災、災

害の情報

安心安全
（不審者）

情報

子育て・
教育の情

報

高齢者見

守り情報
その他

168 593 493 218 544 318 253 147 61

11.7% 41.4% 34.4% 15.2% 37.9% 22.2% 17.6% 10.3% 4.3%

91 239 205 75 243 118 97 59 34

14.1% 37.1% 31.8% 11.6% 37.7% 18.3% 15.0% 9.1% 5.3%

72 338 281 135 287 191 152 85 26

9.5% 44.8% 37.2% 17.9% 38.0% 25.3% 20.1% 11.3% 3.4%

9 28 31 12 23 13 4 4 2

20.0% 62.2% 68.9% 26.7% 51.1% 28.9% 8.9% 8.9% 4.4%

22 108 93 39 76 42 46 7 5

12.0% 59.0% 50.8% 21.3% 41.5% 23.0% 25.1% 3.8% 2.7%

26 143 99 33 99 73 109 11 6

11.3% 62.2% 43.0% 14.3% 43.0% 31.7% 47.4% 4.8% 2.6%

30 130 102 41 107 71 60 22 12

13.2% 57.3% 44.9% 18.1% 47.1% 31.3% 26.4% 9.7% 5.3%

30 88 82 36 104 56 19 32 6

12.7% 37.3% 34.7% 15.3% 44.1% 23.7% 8.1% 13.6% 2.5%

29 52 54 29 75 33 10 27 10

12.4% 22.2% 23.1% 12.4% 32.1% 14.1% 4.3% 11.5% 4.3%

18 30 25 20 46 21 2 42 18

7.4% 12.3% 10.3% 8.2% 18.9% 8.6% 0.8% 17.3% 7.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

6 15 17 8 16 6 3 2 1

27.3% 68.2% 77.3% 36.4% 72.7% 27.3% 13.6% 9.1% 4.5%

11 42 37 12 38 17 18 3 3

12.8% 48.8% 43.0% 14.0% 44.2% 19.8% 20.9% 3.5% 3.5%

13 56 41 10 40 27 43 6 3

13.0% 56.0% 41.0% 10.0% 40.0% 27.0% 43.0% 6.0% 3.0%

17 50 39 15 45 24 24 10 8

17.0% 50.0% 39.0% 15.0% 45.0% 24.0% 24.0% 10.0% 8.0%

18 32 36 10 44 20 5 12 3

16.4% 29.1% 32.7% 9.1% 40.0% 18.2% 4.5% 10.9% 2.7%

18 29 24 13 38 12 4 10 6

15.9% 25.7% 21.2% 11.5% 33.6% 10.6% 3.5% 8.8% 5.3%

8 15 11 7 22 12 0 16 9

7.3% 13.6% 10.0% 6.4% 20.0% 10.9% 0.0% 14.5% 8.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

3 13 14 4 7 7 1 2 1

13.0% 56.5% 60.9% 17.4% 30.4% 30.4% 4.3% 8.7% 4.3%

11 66 56 27 38 25 28 4 2

11.3% 68.0% 57.7% 27.8% 39.2% 25.8% 28.9% 4.1% 2.1%

12 86 58 23 59 46 65 4 3

9.3% 66.7% 45.0% 17.8% 45.7% 35.7% 50.4% 3.1% 2.3%

13 80 63 26 62 47 36 12 4

10.2% 63.0% 49.6% 20.5% 48.8% 37.0% 28.3% 9.4% 3.1%

12 56 46 26 60 36 14 20 3

9.5% 44.4% 36.5% 20.6% 47.6% 28.6% 11.1% 15.9% 2.4%

11 23 30 16 37 21 6 17 4

9.1% 19.0% 24.8% 13.2% 30.6% 17.4% 5.0% 14.0% 3.3%

10 14 14 13 24 9 2 26 9

7.6% 10.6% 10.6% 9.8% 18.2% 6.8% 1.5% 19.7% 6.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女
性

4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性

・
年

代
別

男
性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性

60代 234

70代 243

80代以上 4

年

代
別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236
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サンプル数

市の取り
組み、市

政の
ニュース

市のイベ

ント情報

公共施
設、交通

機関の情
報

市内の季

節の話題

防災、災

害の情報

安心安全

（不審者）
情報

子育て・

教育の情
報

高齢者見

守り情報
その他

19 116 61 30 71 58 126 6 1

10.6% 64.8% 34.1% 16.8% 39.7% 32.4% 70.4% 3.4% 0.6%

19 121 72 32 82 68 91 10 4

10.4% 66.1% 39.3% 17.5% 44.8% 37.2% 49.7% 5.5% 2.2%

17 53 41 19 48 26 21 7 6

15.5% 48.2% 37.3% 17.3% 43.6% 23.6% 19.1% 6.4% 5.5%

20 56 51 28 66 34 9 25 9

10.4% 29.2% 26.6% 14.6% 34.4% 17.7% 4.7% 13.0% 4.7%

88 276 273 107 288 140 46 82 32

11.8% 36.9% 36.5% 14.3% 38.6% 18.7% 6.2% 11.0% 4.3%

9 17 18 10 14 11 6 13 8

12.0% 22.7% 24.0% 13.3% 18.7% 14.7% 8.0% 17.3% 10.7%

20 59 44 25 62 32 16 33 11

9.2% 27.1% 20.2% 11.5% 28.4% 14.7% 7.3% 15.1% 5.0%

141 513 436 182 461 275 230 109 49

12.2% 44.4% 37.7% 15.7% 39.9% 23.8% 19.9% 9.4% 4.2%

0 0 1 0 2 0 0 1 0

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

0 3 1 0 2 0 1 0 2

0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

17 36 28 13 35 15 21 9 3

17.5% 37.1% 28.9% 13.4% 36.1% 15.5% 21.6% 9.3% 3.1%

57 227 174 74 185 108 94 37 12

13.5% 53.8% 41.2% 17.5% 43.8% 25.6% 22.3% 8.8% 2.8%

8 41 37 13 35 19 14 3 2

10.5% 53.9% 48.7% 17.1% 46.1% 25.0% 18.4% 3.9% 2.6%

20 87 77 28 74 48 35 16 10

10.3% 44.6% 39.5% 14.4% 37.9% 24.6% 17.9% 8.2% 5.1%

12 37 46 16 34 16 8 6 4

17.6% 54.4% 67.6% 23.5% 50.0% 23.5% 11.8% 8.8% 5.9%

17 73 47 27 64 46 51 22 8

9.4% 40.6% 26.1% 15.0% 35.6% 25.6% 28.3% 12.2% 4.4%

23 53 51 28 74 41 14 46 17

8.0% 18.4% 17.7% 9.7% 25.7% 14.2% 4.9% 16.0% 5.9%

9 22 24 8 24 14 12 3 2

15.5% 37.9% 41.4% 13.8% 41.4% 24.1% 20.7% 5.2% 3.4%

76 294 249 89 252 140 113 70 24

11.7% 45.4% 38.4% 13.7% 38.9% 21.6% 17.4% 10.8% 3.7%

22 71 56 29 54 36 44 10 6

17.1% 55.0% 43.4% 22.5% 41.9% 27.9% 34.1% 7.8% 4.7%

11 56 35 20 44 29 35 6 0

12.0% 60.9% 38.0% 21.7% 47.8% 31.5% 38.0% 6.5% 0.0%

16 63 54 18 58 33 34 13 10

11.3% 44.7% 38.3% 12.8% 41.1% 23.4% 24.1% 9.2% 7.1%

39 94 90 54 122 71 24 46 20

10.1% 24.3% 23.3% 14.0% 31.5% 18.3% 6.2% 11.9% 5.2%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

648

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職
業

別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代
別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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８．市民便利帳について 

 

「配られたときに見ただけ、家にあるがほとんど使わない」との回答が 50.4％と最も多

く、次いで、「年に数回使っている（24.0％）」、「家にあるかも分からない、どんなものかも

知らない（16.7％）」の順となっている。 

性別にみると、男性より女性の方が「年に数回使っている」「配られたときに見ただけ、

家にあるがほとんど使わない」との回答割合が高くなっている。男性の２割超は「家にある

かも分からない、どんなものかも知らない」と回答している。 

年齢別にみると、「たびたび使っている（おおむね毎月）」「年に数回使っている」は、年

齢が高くなるほど回答割合が高くなる傾向が見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1% 24.0% 50.4% 16.7% 3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

たびたび

使っている

(おおむね毎月)

年に数回

使っている

配られた時に

見ただけ、

家にあるが

ほとんど

使わない

家にあるかも

分からない、

どんなものか

知らない

無回答

問 31 2年に１回（直近では平成 28年 8月）、各家庭に配布される市民便利帳「かご 

しま暮らしのガイド」を使っていますか。【単一回答】 
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サンプル数

たびたび
使ってい

る(おおむ
ね毎月)

年に数回

使ってい
る

配られた
時に見た
だけ、家

にあるが
ほとんど

使わない

家にある
かも分か
らない、ど

んなもの
かも知ら

ない

無回答

1,434 73 344 723 239 55

100.0% 5.1% 24.0% 50.4% 16.7% 3.8%

645 31 143 293 152 26

100.0% 4.8% 22.2% 45.4% 23.6% 4.0%

755 38 189 417 84 27

100.0% 5.0% 25.0% 55.2% 11.1% 3.6%

45 0 2 17 25 1

100.0% 0.0% 4.4% 37.8% 55.6% 2.2%

183 4 21 78 75 5

100.0% 2.2% 11.5% 42.6% 41.0% 2.7%

230 6 42 128 51 3

100.0% 2.6% 18.3% 55.7% 22.2% 1.3%

227 3 48 150 25 1

100.0% 1.3% 21.1% 66.1% 11.0% 0.4%

236 12 66 127 25 6

100.0% 5.1% 28.0% 53.8% 10.6% 2.5%

234 14 73 111 21 15

100.0% 6.0% 31.2% 47.4% 9.0% 6.4%

243 30 81 99 13 20

100.0% 12.3% 33.3% 40.7% 5.3% 8.2%

4 0 0 1 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

22 0 2 8 12 0

100.0% 0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 0.0%

86 1 11 28 43 3

100.0% 1.2% 12.8% 32.6% 50.0% 3.5%

100 3 20 42 34 1

100.0% 3.0% 20.0% 42.0% 34.0% 1.0%

100 1 18 62 18 1

100.0% 1.0% 18.0% 62.0% 18.0% 1.0%

110 5 29 52 21 3

100.0% 4.5% 26.4% 47.3% 19.1% 2.7%

113 6 33 52 15 7

100.0% 5.3% 29.2% 46.0% 13.3% 6.2%

110 15 30 48 8 9

100.0% 13.6% 27.3% 43.6% 7.3% 8.2%

4 0 0 1 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

23 0 0 9 13 1

100.0% 0.0% 0.0% 39.1% 56.5% 4.3%

97 3 10 50 32 2

100.0% 3.1% 10.3% 51.5% 33.0% 2.1%

129 3 21 86 17 2

100.0% 2.3% 16.3% 66.7% 13.2% 1.6%

127 2 30 88 7 0

100.0% 1.6% 23.6% 69.3% 5.5% 0.0%

126 7 37 75 4 3

100.0% 5.6% 29.4% 59.5% 3.2% 2.4%

121 8 40 59 6 8

100.0% 6.6% 33.1% 48.8% 5.0% 6.6%

132 15 51 50 5 11

100.0% 11.4% 38.6% 37.9% 3.8% 8.3%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性
別

男性

女性

50代

60代

70代

80代以上

性
・

年
代

別

男
性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代
別

10代

20代

30代

40代

50代男性

60代男性

70代男性

80代以上男性

女
性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性
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サンプル数

たびたび

使ってい

る(おおむ

ね毎月)

年に数回

使ってい

る

配られた

時に見た

だけ、家

にあるが

ほとんど

使わない

家にある

かも分か

らない、ど

んなもの

かも知ら

ない

無回答

179 4 29 107 37 2

100.0% 2.2% 16.2% 59.8% 20.7% 1.1%

183 5 39 111 26 2

100.0% 2.7% 21.3% 60.7% 14.2% 1.1%

110 5 25 62 16 2

100.0% 4.5% 22.7% 56.4% 14.5% 1.8%

192 13 57 98 12 12

100.0% 6.8% 29.7% 51.0% 6.3% 6.3%

747 41 178 344 153 31

100.0% 5.5% 23.8% 46.1% 20.5% 4.1%

75 7 21 38 6 3

100.0% 9.3% 28.0% 50.7% 8.0% 4.0%

218 14 68 100 21 15

100.0% 6.4% 31.2% 45.9% 9.6% 6.9%

1,156 52 262 596 211 35

100.0% 4.5% 22.7% 51.6% 18.3% 3.0%

8 2 0 4 1 1

100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 12.5% 12.5%

8 0 2 5 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

97 6 16 57 16 2

100.0% 6.2% 16.5% 58.8% 16.5% 2.1%

422 7 87 220 97 11

100.0% 1.7% 20.6% 52.1% 23.0% 2.6%

76 2 14 45 14 1

100.0% 2.6% 18.4% 59.2% 18.4% 1.3%

195 9 44 112 25 5

100.0% 4.6% 22.6% 57.4% 12.8% 2.6%

68 0 10 26 30 2

100.0% 0.0% 14.7% 38.2% 44.1% 2.9%

180 16 47 100 8 9

100.0% 8.9% 26.1% 55.6% 4.4% 5.0%

288 22 97 113 34 22

100.0% 7.6% 33.7% 39.2% 11.8% 7.6%

58 5 13 28 11 1

100.0% 8.6% 22.4% 48.3% 19.0% 1.7%

648 29 145 322 130 22

100.0% 4.5% 22.4% 49.7% 20.1% 3.4%

129 6 20 72 30 1

100.0% 4.7% 15.5% 55.8% 23.3% 0.8%

92 3 22 43 23 1

100.0% 3.3% 23.9% 46.7% 25.0% 1.1%

141 6 25 80 24 6

100.0% 4.3% 17.7% 56.7% 17.0% 4.3%

387 24 121 191 29 22

100.0% 6.2% 31.3% 49.4% 7.5% 5.7%

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員
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「ちょうどよい」との回答が 74.8％と最も多く、次いで、「少なすぎる（7.2％）」、「分か

らない（7.0％）」の順となっている。 

性別、年齢別での大きな差異は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4% 74.8% 7.2% 7.0% 8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

多すぎる ちょうどよい 少なすぎる 分からない 無回答

【問 31で「たびたび使っている」「年に数回使っている」を選んだ方のみ回答】 

問 32 情報量についてどう思いますか。【単一回答】 
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サンプル数 多すぎる
ちょうどよ

い

少なすぎ

る

分からな

い
無回答

417 10 312 30 29 36

100.0% 2.4% 74.8% 7.2% 7.0% 8.6%

174 4 130 13 13 14

100.0% 2.3% 74.7% 7.5% 7.5% 8.0%

227 6 169 16 16 20

100.0% 2.6% 74.4% 7.0% 7.0% 8.8%

2 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 1 13 4 3 4

100.0% 4.0% 52.0% 16.0% 12.0% 16.0%

48 2 38 3 2 3

100.0% 4.2% 79.2% 6.3% 4.2% 6.3%

51 1 43 6 0 1

100.0% 2.0% 84.3% 11.8% 0.0% 2.0%

78 2 59 6 7 4

100.0% 2.6% 75.6% 7.7% 9.0% 5.1%

87 1 63 6 9 8

100.0% 1.1% 72.4% 6.9% 10.3% 9.2%

111 3 82 4 8 14

100.0% 2.7% 73.9% 3.6% 7.2% 12.6%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 5 2 2 3

100.0% 0.0% 41.7% 16.7% 16.7% 25.0%

23 2 16 1 2 2

100.0% 8.7% 69.6% 4.3% 8.7% 8.7%

19 0 16 3 0 0

100.0% 0.0% 84.2% 15.8% 0.0% 0.0%

34 2 24 2 3 3

100.0% 5.9% 70.6% 5.9% 8.8% 8.8%

39 0 32 2 3 2

100.0% 0.0% 82.1% 5.1% 7.7% 5.1%

45 0 35 3 3 4

100.0% 0.0% 77.8% 6.7% 6.7% 8.9%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 1 8 2 1 1

100.0% 7.7% 61.5% 15.4% 7.7% 7.7%

24 0 21 2 0 1

100.0% 0.0% 87.5% 8.3% 0.0% 4.2%

32 1 27 3 0 1

100.0% 3.1% 84.4% 9.4% 0.0% 3.1%

44 0 35 4 4 1

100.0% 0.0% 79.5% 9.1% 9.1% 2.3%

48 1 31 4 6 6

100.0% 2.1% 64.6% 8.3% 12.5% 12.5%

66 3 47 1 5 10

100.0% 4.5% 71.2% 1.5% 7.6% 15.2%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代男性

70代男性

80代以上男性

女

性

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代女性

80代以上女性

50代

60代

70代

80代以上

性

・

年

代

別

男

性

10代男性

20代男性

30代男性

40代男性

年

代

別

10代

20代

30代

40代

50代男性

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体

性

別

男性

女性
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サンプル数 多すぎる
ちょうどよ

い

少なすぎ

る

分からな

い
無回答

33 2 28 1 0 2

100.0% 6.1% 84.8% 3.0% 0.0% 6.1%

44 1 37 3 1 2

100.0% 2.3% 84.1% 6.8% 2.3% 4.5%

30 1 24 2 0 3

100.0% 3.3% 80.0% 6.7% 0.0% 10.0%

70 2 59 1 5 3

100.0% 2.9% 84.3% 1.4% 7.1% 4.3%

219 5 151 19 21 23

100.0% 2.3% 68.9% 8.7% 9.6% 10.5%

28 1 20 3 1 3

100.0% 3.6% 71.4% 10.7% 3.6% 10.7%

82 2 59 4 5 12

100.0% 2.4% 72.0% 4.9% 6.1% 14.6%

314 8 235 25 24 22

100.0% 2.5% 74.8% 8.0% 7.6% 7.0%

2 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 0 20 1 0 1

100.0% 0.0% 90.9% 4.5% 0.0% 4.5%

94 2 73 6 5 8

100.0% 2.1% 77.7% 6.4% 5.3% 8.5%

16 2 12 1 0 1

100.0% 12.5% 75.0% 6.3% 0.0% 6.3%

53 0 38 5 7 3

100.0% 0.0% 71.7% 9.4% 13.2% 5.7%

10 0 7 0 1 2

100.0% 0.0% 70.0% 0.0% 10.0% 20.0%

63 0 47 5 5 6

100.0% 0.0% 74.6% 7.9% 7.9% 9.5%

119 5 82 9 11 12

100.0% 4.2% 68.9% 7.6% 9.2% 10.1%

18 1 14 2 0 1

100.0% 5.6% 77.8% 11.1% 0.0% 5.6%

174 4 140 9 9 12

100.0% 2.3% 80.5% 5.2% 5.2% 6.9%

26 1 17 4 2 2

100.0% 3.8% 65.4% 15.4% 7.7% 7.7%

25 0 21 2 1 1

100.0% 0.0% 84.0% 8.0% 4.0% 4.0%

31 1 19 3 4 4

100.0% 3.2% 61.3% 9.7% 12.9% 12.9%

145 4 102 11 13 15

100.0% 2.8% 70.3% 7.6% 9.0% 10.3%

職

業

別
パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

農林水産業

自営業

（農林水産業以外）

会社員

公務員

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

小・中学生

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

学校を終えた子ども

いない

その他

高

齢

者

世

代

別

同居している

同居していない

その他
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「市役所の手続きなどの情報」との回答が 64.7％と最も多く、次いで、「ごみ出しなど暮

らしの情報（62.1％）」、「公共施設案内（所在地・電話番号等の一覧）（55.9％）」の順とな

っている。 

性別にみると、「福祉や健康の情報」「公共施設案内（所在地・電話番号等の一覧）」など

について、男性より女性の方が回答割合が若干高くなっている。 

年齢別にみると、「福祉や健康の情報」は年齢が高くなるほど回答割合が高くなる傾向が

見られる。また「子育ての情報」は 30 代、40 代、「水族館や美術館など市の施設の情報」

は 10代から 50代までで、回答割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 31で「たびたび使っている」「年に数回使っている」を選んだ方のみ回答】 

問 33 どんな情報を見ますか。【複数回答】 

64.7%

62.1%

37.4%

13.4%

27.6%

55.9%

47.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

市役所の手続きなどの情報

ごみ出しなど暮らしの情報

福祉や健康の情報

子育ての情報

水族館や美術館など市の施設の情報

公共施設案内（所在地・電話番号等の一覧）

医療機関ガイド

その他

【その他の意見】 
・ 年金について 
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サンプル数
市役所の
手続きな

どの情報

ごみ出し
など暮ら

しの情報

福祉や健

康の情報

子育ての

情報

水族館や
美術館な

ど市の施
設の情報

公共施設

案内（所
在地・電

話番号等
の一覧）

医療機関

ガイド
その他

270 259 156 56 115 233 196 3

64.7% 62.1% 37.4% 13.4% 27.6% 55.9% 47.0% 0.7%

113 109 58 21 47 94 78 2

64.9% 62.6% 33.3% 12.1% 27.0% 54.0% 44.8% 1.1%

149 139 93 32 63 132 108 0

65.6% 61.2% 41.0% 14.1% 27.8% 58.1% 47.6% 0.0%

0 1 0 0 1 1 2 0

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0%

15 14 7 3 10 10 13 0

60.0% 56.0% 28.0% 12.0% 40.0% 40.0% 52.0% 0.0%

29 36 7 16 14 22 25 0

60.4% 75.0% 14.6% 33.3% 29.2% 45.8% 52.1% 0.0%

26 33 13 16 16 30 21 1

51.0% 64.7% 25.5% 31.4% 31.4% 58.8% 41.2% 2.0%

55 50 22 5 22 49 37 0

70.5% 64.1% 28.2% 6.4% 28.2% 62.8% 47.4% 0.0%

57 48 38 6 21 44 35 1

65.5% 55.2% 43.7% 6.9% 24.1% 50.6% 40.2% 1.1%

81 67 64 8 26 70 54 0

73.0% 60.4% 57.7% 7.2% 23.4% 63.1% 48.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1 1 2 0

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0%

8 6 4 0 3 6 5 0

66.7% 50.0% 33.3% 0.0% 25.0% 50.0% 41.7% 0.0%

10 19 4 6 7 12 12 0

43.5% 82.6% 17.4% 26.1% 30.4% 52.2% 52.2% 0.0%

8 12 3 5 8 11 8 1

42.1% 63.2% 15.8% 26.3% 42.1% 57.9% 42.1% 5.3%

22 21 10 4 10 20 16 0

64.7% 61.8% 29.4% 11.8% 29.4% 58.8% 47.1% 0.0%

29 23 13 3 10 18 16 1

74.4% 59.0% 33.3% 7.7% 25.6% 46.2% 41.0% 2.6%

36 27 24 3 8 26 19 0

80.0% 60.0% 53.3% 6.7% 17.8% 57.8% 42.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 8 3 3 7 4 8 0

53.8% 61.5% 23.1% 23.1% 53.8% 30.8% 61.5% 0.0%

18 16 3 9 7 10 12 0

75.0% 66.7% 12.5% 37.5% 29.2% 41.7% 50.0% 0.0%

18 21 10 11 8 19 13 0

56.3% 65.6% 31.3% 34.4% 25.0% 59.4% 40.6% 0.0%

33 29 12 1 12 29 21 0

75.0% 65.9% 27.3% 2.3% 27.3% 65.9% 47.7% 0.0%

28 25 25 3 11 26 19 0

58.3% 52.1% 52.1% 6.3% 22.9% 54.2% 39.6% 0.0%

45 40 40 5 18 44 35 0

68.2% 60.6% 60.6% 7.6% 27.3% 66.7% 53.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女
性

0

10代女性 0

20代女性 13

30代女性 24

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 34

60代男性 39

70代男性 45

性
・

年
代

別

男
性

10代男性 2

20代男性 12

30代男性 23

40代男性 19

32

50代女性 44

60代女性 48

70代女性 66

80代以上男性

60代 87

70代 111

80代以上 0

年

代
別

10代 2

20代 25

30代 48

40代 51

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 417

性

別

男性 174

女性 227

78
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サンプル数

市役所の

手続きな

どの情報

ごみ出し

など暮ら

しの情報

福祉や健

康の情報

子育ての

情報

水族館や

美術館な

ど市の施

設の情報

公共施設

案内（所

在地・電

話番号等

の一覧）

医療機関

ガイド
その他

14 22 4 21 15 17 15 0

42.4% 66.7% 12.1% 63.6% 45.5% 51.5% 45.5% 0.0%

20 28 9 21 18 28 22 1

45.5% 63.6% 20.5% 47.7% 40.9% 63.6% 50.0% 2.3%

16 19 7 7 9 17 9 0

53.3% 63.3% 23.3% 23.3% 30.0% 56.7% 30.0% 0.0%

46 38 24 5 21 39 31 0

65.7% 54.3% 34.3% 7.1% 30.0% 55.7% 44.3% 0.0%

152 138 100 14 50 124 109 1

69.4% 63.0% 45.7% 6.4% 22.8% 56.6% 49.8% 0.5%

24 19 13 2 8 17 14 0

85.7% 67.9% 46.4% 7.1% 28.6% 60.7% 50.0% 0.0%

56 48 43 4 23 50 40 0

68.3% 58.5% 52.4% 4.9% 28.0% 61.0% 48.8% 0.0%

202 197 106 49 86 172 142 2

64.3% 62.7% 33.8% 15.6% 27.4% 54.8% 45.2% 0.6%

2 1 1 1 1 2 2 0

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 1 1 2 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

16 11 10 3 5 9 11 0

72.7% 50.0% 45.5% 13.6% 22.7% 40.9% 50.0% 0.0%

51 65 23 16 32 50 50 1

54.3% 69.1% 24.5% 17.0% 34.0% 53.2% 53.2% 1.1%

11 13 4 1 1 6 4 0

68.8% 81.3% 25.0% 6.3% 6.3% 37.5% 25.0% 0.0%

32 34 17 5 13 28 20 1

60.4% 64.2% 32.1% 9.4% 24.5% 52.8% 37.7% 1.9%

6 5 3 1 3 5 4 0

60.0% 50.0% 30.0% 10.0% 30.0% 50.0% 40.0% 0.0%

44 35 22 10 15 45 29 0

69.8% 55.6% 34.9% 15.9% 23.8% 71.4% 46.0% 0.0%

87 72 61 10 31 68 59 0

73.1% 60.5% 51.3% 8.4% 26.1% 57.1% 49.6% 0.0%

11 11 7 7 7 11 8 0

61.1% 61.1% 38.9% 38.9% 38.9% 61.1% 44.4% 0.0%

116 107 66 20 48 106 83 0

66.7% 61.5% 37.9% 11.5% 27.6% 60.9% 47.7% 0.0%

14 20 2 9 10 13 13 1

53.8% 76.9% 7.7% 34.6% 38.5% 50.0% 50.0% 3.8%

12 22 9 8 10 15 10 0

48.0% 88.0% 36.0% 32.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0%

18 19 8 8 10 19 15 0

58.1% 61.3% 25.8% 25.8% 32.3% 61.3% 48.4% 0.0%

102 80 65 9 32 73 65 1

70.3% 55.2% 44.8% 6.2% 22.1% 50.3% 44.8% 0.7%

31

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
145

その他 18

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
174

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
26

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
25

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

53

学生 10

専業主婦（夫） 63

無職 119

職

業

別

農林水産業 2

自営業

（農林水産業以外）
22

会社員 94

公務員 16

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代

別

同居している 82

同居していない 314

その他 2

学校を終えた子ども 70

いない 219

その他 28

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 33

小・中学生 44

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

30
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「『かごしま市民のひろば』、鹿児島市のホームページなどで必要な情報を得ている」との

回答が 36.0％と最も多く、次いで、「忙しい（26.7％）」、「行政の情報が必要でない（18.4％）」

の順となっている。 

性別にみると、女性の方が「『かごしま市民のひろば』、鹿児島市のホームページなどで必

要な情報を得ている」との回答割合が若干高くなっている。 

年齢別にみると、20 代、50 代で「忙しい」との回答割合が一位となっており、その他の

年代は「『かごしま市民のひろば』、鹿児島市のホームページなどで必要な情報を得ている」

が一位となっている。 

 

 

 

26.7%

18.4%

36.0%

10.4%

11.6%

10.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

忙しい

行政の情報が必要でない

「かごしま市民のひろば」、鹿児島市のホーム

ページなどで必要な情報を得ている

面白くない、興味のある記事・情報がない

情報量が多い、分かりにくい、読みづらい

その他

【問 31 で「配られたときに見ただけ、家にあるがほとんど使わない」を選んだ方のみ

回答】 

問 34 ほとんど使わない理由は何ですか。【複数回答】 

【その他の意見】 
・ スマートフォン等の

インターネットで必
要な情報を調べる 

・ サンサンコールへ電
話する 

・ 鹿児島市公式 HP で書
類がダウンロードで
きるから 
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サンプル数 忙しい

行政の情

報が必要

でない

「かごしま

市民のひ

ろば」、鹿

児島市の

ホーム

ページな

どで必要

な情報を

得ている

面白くな

い、興味

のある記

事・情報

がない

情報量が

多い、分

かりにく

い、読み

づらい

その他

193 133 260 75 84 73

26.7% 18.4% 36.0% 10.4% 11.6% 10.1%

74 51 100 27 31 30

25.3% 17.4% 34.1% 9.2% 10.6% 10.2%

114 80 156 47 50 43

27.3% 19.2% 37.4% 11.3% 12.0% 10.3%

5 5 2 3 3 3

29.4% 29.4% 11.8% 17.6% 17.6% 17.6%

25 20 23 8 5 10

32.1% 25.6% 29.5% 10.3% 6.4% 12.8%

40 19 47 16 21 13

31.3% 14.8% 36.7% 12.5% 16.4% 10.2%

39 22 69 11 17 15

26.0% 14.7% 46.0% 7.3% 11.3% 10.0%

42 27 37 17 12 6

33.1% 21.3% 29.1% 13.4% 9.4% 4.7%

23 21 37 9 14 16

20.7% 18.9% 33.3% 8.1% 12.6% 14.4%

14 17 42 10 9 9

14.1% 17.2% 42.4% 10.1% 9.1% 9.1%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 2 0 2 2

25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

7 7 7 2 2 5

25.0% 25.0% 25.0% 7.1% 7.1% 17.9%

14 7 11 4 7 3

33.3% 16.7% 26.2% 9.5% 16.7% 7.1%

20 5 28 5 7 5

32.3% 8.1% 45.2% 8.1% 11.3% 8.1%

15 8 16 8 7 1

28.8% 15.4% 30.8% 15.4% 13.5% 1.9%

13 12 14 4 3 7

25.0% 23.1% 26.9% 7.7% 5.8% 13.5%

3 10 22 4 3 6

6.3% 20.8% 45.8% 8.3% 6.3% 12.5%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 3 1 1

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 11.1% 11.1%

18 13 16 6 3 5

36.0% 26.0% 32.0% 12.0% 6.0% 10.0%

26 12 36 12 14 10

30.2% 14.0% 41.9% 14.0% 16.3% 11.6%

19 17 41 6 10 10

21.6% 19.3% 46.6% 6.8% 11.4% 11.4%

27 19 21 9 5 5

36.0% 25.3% 28.0% 12.0% 6.7% 6.7%

10 9 23 5 11 9

16.9% 15.3% 39.0% 8.5% 18.6% 15.3%

11 7 19 6 6 3

22.0% 14.0% 38.0% 12.0% 12.0% 6.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女
性

1

10代女性 9

20代女性 50

30代女性 86

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 52

60代男性 52

70代男性 48

性

・

年

代

別

男

性

10代男性 8

20代男性 28

30代男性 42

40代男性 62

88

50代女性 75

60代女性 59

70代女性 50

80代以上男性

60代 111

70代 99

80代以上 1

年

代

別

10代 17

20代 78

30代 128

40代 150

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 723

性

別

男性 293

女性 417

127
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サンプル数 忙しい
行政の情
報が必要

でない

「かごしま
市民のひ

ろば」、鹿
児島市の
ホーム

ページな
どで必要

な情報を
得ている

面白くな
い、興味
のある記

事・情報
がない

情報量が
多い、分
かりにく

い、読み
づらい

その他

29 10 48 9 15 14

27.1% 9.3% 44.9% 8.4% 14.0% 13.1%

35 7 55 9 12 10

31.5% 6.3% 49.5% 8.1% 10.8% 9.0%

23 11 22 7 4 3

37.1% 17.7% 35.5% 11.3% 6.5% 4.8%

19 21 37 3 11 11

19.4% 21.4% 37.8% 3.1% 11.2% 11.2%

90 80 105 45 37 36

26.2% 23.3% 30.5% 13.1% 10.8% 10.5%

10 5 11 5 6 4

26.3% 13.2% 28.9% 13.2% 15.8% 10.5%

26 11 45 12 9 10

26.0% 11.0% 45.0% 12.0% 9.0% 10.0%

157 118 207 62 70 62

26.3% 19.8% 34.7% 10.4% 11.7% 10.4%

1 0 3 0 0 0

25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 2 0

0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

22 9 16 6 8 1

38.6% 15.8% 28.1% 10.5% 14.0% 1.8%

81 38 67 17 19 24

36.8% 17.3% 30.5% 7.7% 8.6% 10.9%

9 6 25 5 8 3

20.0% 13.3% 55.6% 11.1% 17.8% 6.7%

30 32 43 12 11 14

26.8% 28.6% 38.4% 10.7% 9.8% 12.5%

7 8 5 3 3 3

26.9% 30.8% 19.2% 11.5% 11.5% 11.5%

18 13 45 10 11 13

18.0% 13.0% 45.0% 10.0% 11.0% 13.0%

9 21 45 15 12 12

8.0% 18.6% 39.8% 13.3% 10.6% 10.6%

11 2 9 4 3 3

39.3% 7.1% 32.1% 14.3% 10.7% 10.7%

98 47 122 37 36 27

30.4% 14.6% 37.9% 11.5% 11.2% 8.4%

21 17 20 8 12 14

29.2% 23.6% 27.8% 11.1% 16.7% 19.4%

14 10 17 4 5 4

32.6% 23.3% 39.5% 9.3% 11.6% 9.3%

18 17 29 7 9 5

22.5% 21.3% 36.3% 8.8% 11.3% 6.3%

36 39 68 18 19 23

18.8% 20.4% 35.6% 9.4% 9.9% 12.0%

80

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
191

その他 28

居

住
年
数

別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

322

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

72

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

43

10年前～20年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

112

学生 26

専業主婦（夫） 100

無職 113

職
業

別

農林水産業 5

自営業
（農林水産業以外）

57

会社員 220

公務員 45

パート・アルバイト

高
齢

者
世

代
別

同居している 100

同居していない 596

その他 4

学校を終えた子ども 98

いない 344

その他 38

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子
育

て
世

代
別

小学校入学前の乳幼児 107

小・中学生 111

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

62
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９．自由記述 

 

 

 

・ 病院関連の情報（当番病院など）を得る事ができる。 

・ とても地元・地域に密着した情報や広報紙になっていると思う。 

・ タイムリーな情報があるのが良い。 

・ 台風や災害時に市電・市バスの情報を HP にいち早く掲載しているところ。 

・ それぞれの分野ごとに分かれていて、必要な情報のところを見ることがすぐにできて良

い。 

・ 制度改正など検索できるところ。 

・ 公式 HP「緊急情報」が目立つようにしてあり、わかりやすい。 

・ スポットの CMはわかりやすく効果的だと思う。 

・ 今の市政についてわかりやすいように工夫しているところ。 

・ 「市民のひろば」「暮らしのガイド」やホームページで市民に必要な情報はほとんど検索

できると思う。 

・ フェイスブック等の SNS を活用しているのはとても良い事と思う。 

・ 市民のひろばは県外出身者にとって役立つ情報が得られて助かった。 

・ 広報紙はポスティングで入ってくるのは良いと思う。 

・ 催し物が載っているので、行くときに利用している。 

・ ホームページ、わからない時などの電話でのサポート。サンサンコール等わかりやすく

教えてくれるところ。 

・ インターネットを持たない者、フェイスブックなし、ラインなしの生活をしている者に

とっては活字である広報紙はありがたいと感じる。 

・ キャラクターを取り入れて案内しているところ。 

・ 申請・相談の欄等はとてもわかりやすい。 

・ 家庭のゴミ出しカレンダーは大変良くわかりやすい。 

 

 

 

問 35 鹿児島市が行っている広報、広報紙「かごしま市民のひろば」「市政広報テレビ」

「市政広報ラジオ」「鹿児島市公式ホームページ」「鹿児島市関連ホームページ」

「鹿児島市フェイスブック」「鹿児島市ツイッター」「鹿児島市ライン」につい

て、評価できる点、改善すべき点などをお聞かせください。 

評価できる点（良い点） 
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・ 高齢者でもわかりやすい内容にしてほしい。 

・ 文字を減らし、もっと読み易い文章にしてほしい。 

・ 必要な情報が少ない、面白い記事がない。 

・ 子どもが見ても何も分からない。例えば、市のホームページでは（やさしいにほんご）

の設定が選択できるが漢字をひらがなに減らしたものを並べただけではないかと感じる。 

・ 全てのメディアを使う必要はないのではないかと思う。 

・ イベント情報を多くしてほしい。 

・ 既にしているかもしれないが、ラジオやテレビは、市のホームページでも後からでも見

られるようにしたら良いのではないかと思う。 

・ 「鹿児島市公式ホームページ」少し見づらい部分がある。見やすくシンプルにした方が

良いと思う。 

・ 市で活躍しているスポーツ選手、野球、相撲、サッカーコーナーを作ってほしい。 

・ イベントは地図や駐車場などをくわしく記入してほしい。 

・ 鹿児島市内で企画されているイベントや催し物がカレンダー形式で掲載されると、暇な

時間ができた時に「これ行ってみようかな？」とか楽しみが出来るのではないかと思う。 

・ 印刷物はほしい人だけで良いのではないかと思う。 

・ ある地区は毎月 1日に配布されるのに、別の地区はいつも 5～6日遅れて配布される。全

地区せめて 3日までには配布してほしい。 

・ FB を見たところ何かしらのイベントか TV がある時じゃないと更新されていないのが残

念だと思った。 

・ SNS をしているのを初めて知った。もっと市民に広げるべきだと思う。 

・ ほしい情報が見つからないことが多い。外部リンクへ飛んでも繋がらない時がある。 

・ SNS は、情報の双方性にこそ意味があると思うので、一方的な発信のみならば不要だと

思う。市民の意見を書き込むことができたり、市民同士が対話できたりする SNS なら意

義深いと思う。 

・ HP では情報がたくさん載っているが、細部までは分からず、結局電話での問い合わせに

なるところ。 

・ 議員が何を頑張っているのかよくわからない。市民にとってどのような活動をしている

のか、行っている事を知りたい。 

・ 広報は皆が見ることができるフリーペーパーか、新聞の折り込みにすれば良いのではな

いかと思う。 

・ 高齢者の施設等載せてほしい。高齢者向けの情報が少なく感じる。 

 

 

改善すべき点（悪い点） 
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・ 子供に分かりやすいようにキャラクターを作ったらいいと思う。 

・ 鹿児島国体が２年後に近づいているので鹿児島にチームがある、バスケットボール、サ

ッカー等重点的に広報するのが良いのではないかと思う。 

・ 鹿児島市 HP のトップ画面に市の運営するツイッターやラインのリンクなどを貼った方

が、より利用しやすくなると思う。 

・ 民間主催のイベントも公営施設でのイベントなら幅広く PRしてほしい。 

・ もっとポップな感じにしてはどうかと思う。 

・ 鹿児島の企業特集、紹介をしたらよいと思う。 

・ もう少し鹿児島市からの広報を広くしてほしい。福祉・健康に関する情報がなかなか入

ってこないように感じる。 

・ 新聞にもっと載せるべきだと思う。 

・ 広報に無駄な税金を使うより優先的にすることが多くあると思う。 

・ 県と鹿児島市の広報が重複しテレビ放送が土日午前中だと区別がつかない。県庁所在地

でもあり仕方がないのだろうが、薩摩川内市、霧島、姶良、鹿屋、奄美などは独自のテ

レビ・ラジオ番組も皆無に近いのに鹿児島市のみ注力するのはどうかと思う。 

・ 2018 年は大河ドラマの西郷どんがあるので、県一体で PR していかないといけないと感

じる。 

・ 若者にはもう少し漫画を入れる、高齢者には字画を大きくするなどの対応をしてほしい。 

・ 障害者に対する情報をもっと増やしてもらえたらと思う。 

・ 市議会議員さんが多数おられるようだが、その活動ぶりがいまいち分からない。特集等

を組んで匿名でも議員さんの活躍ぶりを広報にしていただけたらと思う。 

・ 自然災害が多発している現在、災害への備えの広報が身近で重要だと思うので、その方

面の広報をしてほしい。 

・ 金銭面のことはもっとテレビで流すべきだと思う。テレビだとより多くの人が見ること

ができる。 

・ イベント情報が過去のもの、使い回しが多いように感じる。また、PRが地味である。婚

活の時代なのに市がやっている結婚相談所の存在感が薄く感じるので、もっと PRして利

用してほしい。 

・ 市の広報の CMはもっとたくさん流して良いと思う。一般的に夜の時間帯は誰もがテレビ

を観ているので、夜の時間帯にたくさん流すと周知する方が多くなると思う。 

・ 子供のイベントの CM をしてほしい。 

・ お出かけなどに参考になるイベントやお祭りなどの情報をもっと知りたい。 

・ 地元の情報誌とのタイアップ企画など、内容にもっとおもしろさがほしい。 

問 36 鹿児島市が行っている広報全般について、ご意見、ご要望をお聞かせください。 
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・ 子育てで知りたい情報をもっと発信してほしい。" 

・ 正直テレビ、ラジオ通しての広報は必要ないと思う。見ている人は少ないと思うし、費

用がもったいないと思う。もっと他のことに使ってほしい。 

・ 市民が知りたい情報を市の立場ではなく、市民の目線になってわかりやすくしていくべ

きだと思う。もっと広い視野を上の偉い人達が持つべきだと思う。 

・ 鹿児島マラソンの交通規制などの情報はもう少し早く発信してほしい。 

・ インターネットで全てのイベントが見られるようにしてほしい。 

・ 「市政広報ラジオ」を朝夕の通勤時間帯に流してもらえると鹿児島の情報をよく知るこ

とができると思う。「キュートピア」の操作が面倒に感じる。 

・ クーポンやお得な物があればそれをきっかけにふれる・みる・チェックすると思う。 

・ イベントの開催日をしっかり教えてほしい。 

・ ニュースのように毎日５分間でも午前・午後数回流してほしい。 

・ 高齢者施設の空き情報等を載せてほしい。 

・ 葬儀の質問・回答・寺の案内がほしい。 
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10．ＰＲポイント、地域関与度 

 

「薩摩切子」との回答が 40.7％と最も多く、次いで、「かごしま黒豚（38.1％）」、「おはら

祭（36.8％）」の順となっている。 

 

36.5%

19.9%

8.6%

5.9%

10.3%

9.5%

14.2%

12.6%

31.9%

15.6%

14.2%

18.7%

15.1%

13.5%

12.2%

16.9%

19.8%

14.9%

20.9%

23.9%

21.2%

32.9%

15.8%

27.6%

21.4%

14.5%

15.1%

38.1%

26.3%

20.1%

15.8%

15.7%

27.3%

24.1%

23.2%

25.2%

30.3%

23.6%

40.7%

24.1%

22.5%

14.8%

13.6%

16.3%

9.2%

17.3%

11.5%

8.1%

30.3%

33.3%

4.6%

36.8%

6.9%

25.8%

12.4%

12.3%

4.6%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

桜島(山)

桜島フェリー

湯乃平展望所

有村溶岩展望所

黒神埋没鳥居

「桜島」溶岩なぎさ公園足湯

サクラジマアイランドビュー（周遊バス）

桜島・錦江湾ジオパーク

西郷隆盛

大久保利通

小松帯刀

島津斉杉

篤姫（天璋院）

五代友厚

東郷平八郎

鶴丸城跡

明治維新150年

維新ふるさと館

世界文化遺産「明治日本の産業革命遺産」

平川動物園

いおワールドかごしま水族館

市内の温泉

城山展望台

仙厳園・尚古集成館

カゴシマシティビュー(周遊バス）

天文館

鹿児島市電

かごしま黒豚

かごしま黒牛

黒さつま鶏

桜島大根

桜島小みかん

鹿児島の魚（キビナゴ・カンパチなど）

さつまあげ

鹿児島銘菓（かるかん・両棒餅など）

白熊（かき氷）

本格芋焼酎

鹿児島ラーメン

薩摩切子

本場大島紬

薩摩焼（白薩摩・黒薩摩）

薩摩錫器

竹製品

屋久杉製品

かごしま春祭大ハンヤ

おぎおんさあ

桜島・錦江湾横断水泳大会

桜島火の島祭り

六月灯

かごしま錦江湾サマーナイト大花火大会

錦江湾潮風フェスタ

おはら祭

ランニング桜島

鹿児島マラソン

天文館ミリオネーション（天文館地区イルミネーション）

プロスポーツの春季キャンプ

その他

特になし

問 37 あなたが、市の内外にもっと知らせたいと思う鹿児島市の歴史・観光スポット

や特産物、祭・イベントなどはありますか。【複数回答】 
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【その他の意見】 

・ レブナイズ・ユナイテッド FC 

・ マリンポート 

・ 歴史・史跡など、明治維新期以外の時期にもスポットを当ててもいいのではないか 

・ 文化通り 

・ 藩主の島津義久・義弘親子を。そして義弘を大河ドラマへと考えている市町村と連携し

てもっと島津義弘公を宣伝したらいいと思う 

・ 豊臣秀吉の歴史、谷山地区に残る江戸時代からの言葉など 

・ 錦江湾ゲートブリッジ 

・ 薩摩ボタン 

・ 歴史のガイドブック、NHK 西郷どん 

・ 国分姶良から喜入指宿に至る鹿児島港桜島の海岸線の景観 

・ 薩摩義士 

・ 南洲神社、大竜町、島津墓地、東郷元帥墓地等 

・ 黎明館 

・ 名山町エリア 

・ 仙巌園近くのスタバ 

・ 吉野公園、兵六夢ものがたり、かごんま弁、花電 

・ 多賀山からの市内の風景 

・ ドルフィンポート 

・ ふれあいスポーツランドの行事 

・ さくらあかりフェスタ、ナポリ祭 

・ 鹿児島自然 100 選 

・ 鹿児島の銘水（七窪の水など） 
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サンプル数 桜島(山)
桜島フェ

リー

湯之平展

望所

有村溶岩

展望所

黒神埋没

鳥居

「桜島」溶

岩なぎさ

公園足湯

サクラジ

マアイラ

ンドビュー

（周遊バ

ス）

桜島・錦

江湾ジオ

パーク

西郷隆盛

524 286 123 85 147 136 203 180 458

36.5% 19.9% 8.6% 5.9% 10.3% 9.5% 14.2% 12.6% 31.9%

238 126 54 38 66 56 87 82 219

36.9% 19.5% 8.4% 5.9% 10.2% 8.7% 13.5% 12.7% 34.0%

272 153 61 43 75 77 109 92 224

36.0% 20.3% 8.1% 5.7% 9.9% 10.2% 14.4% 12.2% 29.7%

19 15 1 1 3 7 3 3 12

42.2% 33.3% 2.2% 2.2% 6.7% 15.6% 6.7% 6.7% 26.7%

59 31 9 5 15 16 13 13 50

32.2% 16.9% 4.9% 2.7% 8.2% 8.7% 7.1% 7.1% 27.3%

89 45 11 10 20 19 23 17 66

38.7% 19.6% 4.8% 4.3% 8.7% 8.3% 10.0% 7.4% 28.7%

102 50 13 8 19 20 31 24 78

44.9% 22.0% 5.7% 3.5% 8.4% 8.8% 13.7% 10.6% 34.4%

84 46 16 7 22 19 42 36 74

35.6% 19.5% 6.8% 3.0% 9.3% 8.1% 17.8% 15.3% 31.4%

82 44 35 24 31 28 37 43 77

35.0% 18.8% 15.0% 10.3% 13.2% 12.0% 15.8% 18.4% 32.9%

74 48 30 26 31 25 47 38 85

30.5% 19.8% 12.3% 10.7% 12.8% 10.3% 19.3% 15.6% 35.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

9 7 1 1 2 5 2 3 3

40.9% 31.8% 4.5% 4.5% 9.1% 22.7% 9.1% 13.6% 13.6%

30 14 3 2 7 6 7 6 25

34.9% 16.3% 3.5% 2.3% 8.1% 7.0% 8.1% 7.0% 29.1%

43 18 2 4 6 5 10 4 32

43.0% 18.0% 2.0% 4.0% 6.0% 5.0% 10.0% 4.0% 32.0%

43 23 5 2 7 7 12 10 38

43.0% 23.0% 5.0% 2.0% 7.0% 7.0% 12.0% 10.0% 38.0%

42 20 8 5 10 12 15 19 35

38.2% 18.2% 7.3% 4.5% 9.1% 10.9% 13.6% 17.3% 31.8%

42 22 18 13 18 12 20 24 43

37.2% 19.5% 15.9% 11.5% 15.9% 10.6% 17.7% 21.2% 38.1%

28 22 17 11 16 9 21 16 42

25.5% 20.0% 15.5% 10.0% 14.5% 8.2% 19.1% 14.5% 38.2%

1 0 0 0 0 0 0 0 1

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

10 8 0 0 1 2 1 0 9

43.5% 34.8% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 39.1%

29 17 6 3 8 10 6 7 25

29.9% 17.5% 6.2% 3.1% 8.2% 10.3% 6.2% 7.2% 25.8%

46 27 9 6 14 14 13 13 34

35.7% 20.9% 7.0% 4.7% 10.9% 10.9% 10.1% 10.1% 26.4%

59 27 8 6 12 13 19 14 40

46.5% 21.3% 6.3% 4.7% 9.4% 10.2% 15.0% 11.0% 31.5%

42 26 8 2 12 7 27 17 39

33.3% 20.6% 6.3% 1.6% 9.5% 5.6% 21.4% 13.5% 31.0%

40 22 17 11 13 16 17 19 34

33.1% 18.2% 14.0% 9.1% 10.7% 13.2% 14.0% 15.7% 28.1%

46 26 13 15 15 15 26 22 43

34.8% 19.7% 9.8% 11.4% 11.4% 11.4% 19.7% 16.7% 32.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236

60代 234

70代 243

80代以上 4

年

代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性

・

年

代

別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性 4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数 桜島(山)
桜島フェ

リー

湯之平展

望所

有村溶岩

展望所

黒神埋没

鳥居

「桜島」溶

岩なぎさ
公園足湯

サクラジ
マアイラ

ンドビュー
（周遊バ

ス）

桜島・錦

江湾ジオ
パーク

西郷隆盛

65 36 7 7 13 9 13 12 60

36.3% 20.1% 3.9% 3.9% 7.3% 5.0% 7.3% 6.7% 33.5%

84 47 7 7 8 14 23 17 55

45.9% 25.7% 3.8% 3.8% 4.4% 7.7% 12.6% 9.3% 30.1%

42 21 7 2 11 12 17 15 37

38.2% 19.1% 6.4% 1.8% 10.0% 10.9% 15.5% 13.6% 33.6%

56 35 17 13 22 20 30 31 48

29.2% 18.2% 8.9% 6.8% 11.5% 10.4% 15.6% 16.1% 25.0%

275 145 67 49 86 79 115 100 249

36.8% 19.4% 9.0% 6.6% 11.5% 10.6% 15.4% 13.4% 33.3%

18 12 12 4 5 5 9 8 21

24.0% 16.0% 16.0% 5.3% 6.7% 6.7% 12.0% 10.7% 28.0%

76 47 21 19 18 29 45 32 75

34.9% 21.6% 9.6% 8.7% 8.3% 13.3% 20.6% 14.7% 34.4%

427 226 92 62 119 102 147 138 356

36.9% 19.6% 8.0% 5.4% 10.3% 8.8% 12.7% 11.9% 30.8%

3 4 2 0 1 1 2 3 5

37.5% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 62.5%

2 1 0 1 1 0 0 2 1

25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%

27 22 7 10 10 6 13 12 33

27.8% 22.7% 7.2% 10.3% 10.3% 6.2% 13.4% 12.4% 34.0%

173 78 29 16 39 38 41 39 126

41.0% 18.5% 6.9% 3.8% 9.2% 9.0% 9.7% 9.2% 29.9%

39 17 6 2 7 11 9 13 24

51.3% 22.4% 7.9% 2.6% 9.2% 14.5% 11.8% 17.1% 31.6%

72 35 13 9 17 14 34 26 58

36.9% 17.9% 6.7% 4.6% 8.7% 7.2% 17.4% 13.3% 29.7%

29 17 4 2 6 9 6 5 21

42.6% 25.0% 5.9% 2.9% 8.8% 13.2% 8.8% 7.4% 30.9%

63 40 19 12 20 17 27 25 61

35.0% 22.2% 10.6% 6.7% 11.1% 9.4% 15.0% 13.9% 33.9%

82 52 32 23 36 33 55 44 98

28.5% 18.1% 11.1% 8.0% 12.5% 11.5% 19.1% 15.3% 34.0%

20 13 4 5 4 5 9 5 17

34.5% 22.4% 6.9% 8.6% 6.9% 8.6% 15.5% 8.6% 29.3%

247 153 47 40 72 65 94 73 208

38.1% 23.6% 7.3% 6.2% 11.1% 10.0% 14.5% 11.3% 32.1%

45 17 3 3 9 12 6 12 31

34.9% 13.2% 2.3% 2.3% 7.0% 9.3% 4.7% 9.3% 24.0%

39 25 10 6 9 8 8 10 35

42.4% 27.2% 10.9% 6.5% 9.8% 8.7% 8.7% 10.9% 38.0%

52 20 4 2 4 3 17 10 36

36.9% 14.2% 2.8% 1.4% 2.8% 2.1% 12.1% 7.1% 25.5%

124 63 50 30 47 45 70 68 131

32.0% 16.3% 12.9% 7.8% 12.1% 11.6% 18.1% 17.6% 33.9%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

648

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

129

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業
別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢
者
世

代
別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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サンプル数
大久保利

通
小松帯刀 島津斉彬

篤姫（天

璋院）
五代友厚

東郷平八

郎
鶴丸城跡

明治維新

150年

維新ふる

さと館

223 204 268 216 193 175 243 284 214

15.6% 14.2% 18.7% 15.1% 13.5% 12.2% 16.9% 19.8% 14.9%

110 105 135 88 80 104 118 133 93

17.1% 16.3% 20.9% 13.6% 12.4% 16.1% 18.3% 20.6% 14.4%

107 91 125 122 106 69 115 141 112

14.2% 12.1% 16.6% 16.2% 14.0% 9.1% 15.2% 18.7% 14.8%

6 3 5 7 7 7 5 10 6

13.3% 6.7% 11.1% 15.6% 15.6% 15.6% 11.1% 22.2% 13.3%

20 14 19 23 13 13 18 26 15

10.9% 7.7% 10.4% 12.6% 7.1% 7.1% 9.8% 14.2% 8.2%

27 21 33 35 15 14 22 38 26

11.7% 9.1% 14.3% 15.2% 6.5% 6.1% 9.6% 16.5% 11.3%

32 28 44 36 25 33 35 46 30

14.1% 12.3% 19.4% 15.9% 11.0% 14.5% 15.4% 20.3% 13.2%

40 33 47 32 43 29 37 47 37

16.9% 14.0% 19.9% 13.6% 18.2% 12.3% 15.7% 19.9% 15.7%

43 45 54 36 34 39 52 49 43

18.4% 19.2% 23.1% 15.4% 14.5% 16.7% 22.2% 20.9% 18.4%

48 52 57 41 48 37 64 57 48

19.8% 21.4% 23.5% 16.9% 19.8% 15.2% 26.3% 23.5% 19.8%

1 1 1 0 1 1 0 1 0

25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

4 2 4 2 3 5 3 7 1

18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 13.6% 22.7% 13.6% 31.8% 4.5%

12 7 14 7 5 11 11 14 8

14.0% 8.1% 16.3% 8.1% 5.8% 12.8% 12.8% 16.3% 9.3%

13 12 17 17 8 8 13 18 10

13.0% 12.0% 17.0% 17.0% 8.0% 8.0% 13.0% 18.0% 10.0%

16 14 19 16 10 18 16 22 15

16.0% 14.0% 19.0% 16.0% 10.0% 18.0% 16.0% 22.0% 15.0%

17 13 22 11 13 17 17 23 18

15.5% 11.8% 20.0% 10.0% 11.8% 15.5% 15.5% 20.9% 16.4%

26 28 32 19 19 25 26 28 22

23.0% 24.8% 28.3% 16.8% 16.8% 22.1% 23.0% 24.8% 19.5%

21 28 26 16 21 19 32 20 19

19.1% 25.5% 23.6% 14.5% 19.1% 17.3% 29.1% 18.2% 17.3%

1 1 1 0 1 1 0 1 0

25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 1 1 5 4 2 2 3 5

8.7% 4.3% 4.3% 21.7% 17.4% 8.7% 8.7% 13.0% 21.7%

8 7 5 16 8 2 7 12 7

8.2% 7.2% 5.2% 16.5% 8.2% 2.1% 7.2% 12.4% 7.2%

14 9 16 18 7 6 9 20 16

10.9% 7.0% 12.4% 14.0% 5.4% 4.7% 7.0% 15.5% 12.4%

16 14 25 20 15 15 19 24 15

12.6% 11.0% 19.7% 15.7% 11.8% 11.8% 15.0% 18.9% 11.8%

23 20 25 21 30 12 20 24 19

18.3% 15.9% 19.8% 16.7% 23.8% 9.5% 15.9% 19.0% 15.1%

17 17 22 17 15 14 26 21 21

14.0% 14.0% 18.2% 14.0% 12.4% 11.6% 21.5% 17.4% 17.4%

27 23 31 25 27 18 32 37 29

20.5% 17.4% 23.5% 18.9% 20.5% 13.6% 24.2% 28.0% 22.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女

性

4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性
・
年

代
別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性

60代 234

70代 243

80代以上 4

年
代
別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236
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サンプル数
大久保利

通
小松帯刀 島津斉彬

篤姫（天

璋院）
五代友厚

東郷平八

郎
鶴丸城跡

明治維新

150年

維新ふる

さと館

21 19 24 25 12 11 19 25 19

11.7% 10.6% 13.4% 14.0% 6.7% 6.1% 10.6% 14.0% 10.6%

23 19 27 25 19 16 20 35 21

12.6% 10.4% 14.8% 13.7% 10.4% 8.7% 10.9% 19.1% 11.5%

19 19 21 16 15 14 23 19 17

17.3% 17.3% 19.1% 14.5% 13.6% 12.7% 20.9% 17.3% 15.5%

30 28 33 26 28 27 40 42 31

15.6% 14.6% 17.2% 13.5% 14.6% 14.1% 20.8% 21.9% 16.1%

125 113 153 117 109 103 129 148 119

16.7% 15.1% 20.5% 15.7% 14.6% 13.8% 17.3% 19.8% 15.9%

7 8 9 10 9 10 14 16 10

9.3% 10.7% 12.0% 13.3% 12.0% 13.3% 18.7% 21.3% 13.3%

42 43 46 33 38 33 43 50 39

19.3% 19.7% 21.1% 15.1% 17.4% 15.1% 19.7% 22.9% 17.9%

173 151 210 174 144 139 187 219 165

15.0% 13.1% 18.2% 15.1% 12.5% 12.0% 16.2% 18.9% 14.3%

1 1 2 1 1 0 2 2 1

12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5%

0 1 2 1 1 0 0 1 0

0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

22 20 22 17 16 15 18 20 19

22.7% 20.6% 22.7% 17.5% 16.5% 15.5% 18.6% 20.6% 19.6%

53 42 69 67 38 40 51 72 50

12.6% 10.0% 16.4% 15.9% 9.0% 9.5% 12.1% 17.1% 11.8%

10 12 12 11 11 12 15 18 8

13.2% 15.8% 15.8% 14.5% 14.5% 15.8% 19.7% 23.7% 10.5%

29 22 35 29 27 16 26 37 28

14.9% 11.3% 17.9% 14.9% 13.8% 8.2% 13.3% 19.0% 14.4%

10 6 12 9 10 9 10 19 10

14.7% 8.8% 17.6% 13.2% 14.7% 13.2% 14.7% 27.9% 14.7%

29 27 37 28 31 23 37 37 25

16.1% 15.0% 20.6% 15.6% 17.2% 12.8% 20.6% 20.6% 13.9%

50 52 59 35 42 44 63 57 54

17.4% 18.1% 20.5% 12.2% 14.6% 15.3% 21.9% 19.8% 18.8%

12 11 9 11 8 12 10 9 8

20.7% 19.0% 15.5% 19.0% 13.8% 20.7% 17.2% 15.5% 13.8%

106 90 121 102 83 77 118 124 94

16.4% 13.9% 18.7% 15.7% 12.8% 11.9% 18.2% 19.1% 14.5%

10 9 16 14 10 17 9 22 18

7.8% 7.0% 12.4% 10.9% 7.8% 13.2% 7.0% 17.1% 14.0%

10 7 12 13 9 8 10 21 13

10.9% 7.6% 13.0% 14.1% 9.8% 8.7% 10.9% 22.8% 14.1%

16 13 20 20 12 10 20 30 18

11.3% 9.2% 14.2% 14.2% 8.5% 7.1% 14.2% 21.3% 12.8%

73 77 90 60 71 60 75 76 62

18.9% 19.9% 23.3% 15.5% 18.3% 15.5% 19.4% 19.6% 16.0%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

648

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

129

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業
別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢
者
世

代
別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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サンプル数

世界文化
遺産「明
治日本の

産業革命
遺産」(旧

集成館・
寺山炭窯
跡・関吉

の疎水
溝)

平川動物

公園

いおワー
ルドかご

しま水族
館

市内の温

泉

城山展望

台

仙巌園・
尚古集成

館

カゴシマ
シティ

ビュー(周
遊バス）

天文館
鹿児島市

電

300 343 304 472 227 396 307 208 216

20.9% 23.9% 21.2% 32.9% 15.8% 27.6% 21.4% 14.5% 15.1%

132 150 127 200 102 169 121 103 95

20.5% 23.3% 19.7% 31.0% 15.8% 26.2% 18.8% 16.0% 14.7%

159 189 171 257 114 217 175 100 118

21.1% 25.0% 22.6% 34.0% 15.1% 28.7% 23.2% 13.2% 15.6%

7 18 16 9 9 14 6 11 9

15.6% 40.0% 35.6% 20.0% 20.0% 31.1% 13.3% 24.4% 20.0%

29 49 46 61 23 52 20 36 24

15.8% 26.8% 25.1% 33.3% 12.6% 28.4% 10.9% 19.7% 13.1%

23 74 58 69 23 52 35 38 33

10.0% 32.2% 25.2% 30.0% 10.0% 22.6% 15.2% 16.5% 14.3%

42 56 48 77 38 54 38 35 42

18.5% 24.7% 21.1% 33.9% 16.7% 23.8% 16.7% 15.4% 18.5%

52 48 39 96 29 70 57 36 41

22.0% 20.3% 16.5% 40.7% 12.3% 29.7% 24.2% 15.3% 17.4%

66 47 50 75 45 69 66 25 29

28.2% 20.1% 21.4% 32.1% 19.2% 29.5% 28.2% 10.7% 12.4%

72 47 41 70 49 74 74 22 35

29.6% 19.3% 16.9% 28.8% 20.2% 30.5% 30.5% 9.1% 14.4%

0 0 0 1 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 5 6 4 5 7 3 4 5

13.6% 22.7% 27.3% 18.2% 22.7% 31.8% 13.6% 18.2% 22.7%

11 22 17 26 11 20 10 19 9

12.8% 25.6% 19.8% 30.2% 12.8% 23.3% 11.6% 22.1% 10.5%

7 35 28 25 10 19 14 19 13

7.0% 35.0% 28.0% 25.0% 10.0% 19.0% 14.0% 19.0% 13.0%

18 25 20 38 14 18 14 19 16

18.0% 25.0% 20.0% 38.0% 14.0% 18.0% 14.0% 19.0% 16.0%

24 20 13 33 13 36 19 20 19

21.8% 18.2% 11.8% 30.0% 11.8% 32.7% 17.3% 18.2% 17.3%

35 24 23 39 25 37 31 15 18

31.0% 21.2% 20.4% 34.5% 22.1% 32.7% 27.4% 13.3% 15.9%

34 19 20 34 24 31 30 7 15

30.9% 17.3% 18.2% 30.9% 21.8% 28.2% 27.3% 6.4% 13.6%

0 0 0 1 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 13 10 5 4 7 3 7 4

17.4% 56.5% 43.5% 21.7% 17.4% 30.4% 13.0% 30.4% 17.4%

18 27 29 35 12 32 10 17 15

18.6% 27.8% 29.9% 36.1% 12.4% 33.0% 10.3% 17.5% 15.5%

16 39 30 44 13 33 21 19 20

12.4% 30.2% 23.3% 34.1% 10.1% 25.6% 16.3% 14.7% 15.5%

24 31 28 39 24 36 24 16 26

18.9% 24.4% 22.0% 30.7% 18.9% 28.3% 18.9% 12.6% 20.5%

28 28 26 63 16 34 38 16 22

22.2% 22.2% 20.6% 50.0% 12.7% 27.0% 30.2% 12.7% 17.5%

31 23 27 36 20 32 35 10 11

25.6% 19.0% 22.3% 29.8% 16.5% 26.4% 28.9% 8.3% 9.1%

38 28 21 35 25 43 44 15 20

28.8% 21.2% 15.9% 26.5% 18.9% 32.6% 33.3% 11.4% 15.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236

60代 234

70代 243

80代以上 4

年
代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性
・

年
代
別

男
性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性 4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数

世界文化
遺産「明

治日本の
産業革命
遺産」(旧

集成館・
寺山炭窯

跡・関吉
の疎水

溝)

平川動物

公園

いおワー
ルドかご

しま水族
館

市内の温

泉

城山展望

台

仙巌園・

尚古集成
館

カゴシマ
シティ

ビュー(周
遊バス）

天文館
鹿児島市

電

19 70 57 65 23 40 24 33 22

10.6% 39.1% 31.8% 36.3% 12.8% 22.3% 13.4% 18.4% 12.3%

28 57 44 54 25 42 30 18 28

15.3% 31.1% 24.0% 29.5% 13.7% 23.0% 16.4% 9.8% 15.3%

25 20 16 35 13 28 20 16 18

22.7% 18.2% 14.5% 31.8% 11.8% 25.5% 18.2% 14.5% 16.4%

50 35 36 61 31 51 54 23 28

26.0% 18.2% 18.8% 31.8% 16.1% 26.6% 28.1% 12.0% 14.6%

161 174 162 247 123 226 165 115 116

21.6% 23.3% 21.7% 33.1% 16.5% 30.3% 22.1% 15.4% 15.5%

16 8 7 19 8 13 16 7 7

21.3% 10.7% 9.3% 25.3% 10.7% 17.3% 21.3% 9.3% 9.3%

51 46 40 80 35 65 57 29 35

23.4% 21.1% 18.3% 36.7% 16.1% 29.8% 26.1% 13.3% 16.1%

234 289 251 370 176 314 233 174 174

20.2% 25.0% 21.7% 32.0% 15.2% 27.2% 20.2% 15.1% 15.1%

2 3 3 3 3 3 3 0 3

25.0% 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 0.0% 37.5%

0 0 2 1 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

25 16 16 32 17 29 28 13 16

25.8% 16.5% 16.5% 33.0% 17.5% 29.9% 28.9% 13.4% 16.5%

69 108 89 139 58 119 73 72 58

16.4% 25.6% 21.1% 32.9% 13.7% 28.2% 17.3% 17.1% 13.7%

18 27 20 32 14 24 14 14 15

23.7% 35.5% 26.3% 42.1% 18.4% 31.6% 18.4% 18.4% 19.7%

41 47 38 69 23 46 44 28 26

21.0% 24.1% 19.5% 35.4% 11.8% 23.6% 22.6% 14.4% 13.3%

11 21 21 20 11 20 8 20 11

16.2% 30.9% 30.9% 29.4% 16.2% 29.4% 11.8% 29.4% 16.2%

43 42 41 58 30 58 44 23 30

23.9% 23.3% 22.8% 32.2% 16.7% 32.2% 24.4% 12.8% 16.7%

70 61 53 85 49 77 73 22 41

24.3% 21.2% 18.4% 29.5% 17.0% 26.7% 25.3% 7.6% 14.2%

11 15 16 20 11 10 7 10 14

19.0% 25.9% 27.6% 34.5% 19.0% 17.2% 12.1% 17.2% 24.1%

134 171 140 199 109 182 146 114 110

20.7% 26.4% 21.6% 30.7% 16.8% 28.1% 22.5% 17.6% 17.0%

15 36 32 43 15 36 14 17 12

11.6% 27.9% 24.8% 33.3% 11.6% 27.9% 10.9% 13.2% 9.3%

15 27 23 30 16 21 11 14 14

16.3% 29.3% 25.0% 32.6% 17.4% 22.8% 12.0% 15.2% 15.2%

24 31 25 46 11 31 28 22 17

17.0% 22.0% 17.7% 32.6% 7.8% 22.0% 19.9% 15.6% 12.1%

102 71 77 138 63 116 97 36 59

26.4% 18.3% 19.9% 35.7% 16.3% 30.0% 25.1% 9.3% 15.2%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

648

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

129

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業
別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢
者
世

代
別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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サンプル数
かごしま

黒豚

かごしま

黒牛

黒さつま

鶏
桜島大根

桜島小み

かん

鹿児島の
魚（キビナ

ゴ・カンパ
チなど）

さつまあ

げ

鹿児島銘
菓（かる
かん・両

棒餅な
ど）

白熊（か

き氷）

547 377 288 227 225 392 345 332 362

38.1% 26.3% 20.1% 15.8% 15.7% 27.3% 24.1% 23.2% 25.2%

242 168 131 95 97 175 144 130 145

37.5% 26.0% 20.3% 14.7% 15.0% 27.1% 22.3% 20.2% 22.5%

293 198 148 124 122 206 190 190 211

38.8% 26.2% 19.6% 16.4% 16.2% 27.3% 25.2% 25.2% 27.9%

19 13 12 6 6 9 10 13 21

42.2% 28.9% 26.7% 13.3% 13.3% 20.0% 22.2% 28.9% 46.7%

77 54 42 20 22 49 43 41 65

42.1% 29.5% 23.0% 10.9% 12.0% 26.8% 23.5% 22.4% 35.5%

92 60 47 26 23 57 46 49 65

40.0% 26.1% 20.4% 11.3% 10.0% 24.8% 20.0% 21.3% 28.3%

98 64 56 30 43 55 55 49 61

43.2% 28.2% 24.7% 13.2% 18.9% 24.2% 24.2% 21.6% 26.9%

88 55 35 36 35 74 55 61 56

37.3% 23.3% 14.8% 15.3% 14.8% 31.4% 23.3% 25.8% 23.7%

85 60 43 47 45 73 58 53 44

36.3% 25.6% 18.4% 20.1% 19.2% 31.2% 24.8% 22.6% 18.8%

76 60 44 53 44 65 66 54 44

31.3% 24.7% 18.1% 21.8% 18.1% 26.7% 27.2% 22.2% 18.1%

0 0 0 1 1 1 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

7 7 5 3 2 6 4 6 8

31.8% 31.8% 22.7% 13.6% 9.1% 27.3% 18.2% 27.3% 36.4%

42 31 22 9 11 27 17 17 29

48.8% 36.0% 25.6% 10.5% 12.8% 31.4% 19.8% 19.8% 33.7%

36 21 21 12 12 23 22 16 29

36.0% 21.0% 21.0% 12.0% 12.0% 23.0% 22.0% 16.0% 29.0%

41 27 26 12 13 23 19 21 23

41.0% 27.0% 26.0% 12.0% 13.0% 23.0% 19.0% 21.0% 23.0%

36 22 15 17 16 30 25 21 21

32.7% 20.0% 13.6% 15.5% 14.5% 27.3% 22.7% 19.1% 19.1%

47 30 21 23 24 37 28 27 19

41.6% 26.5% 18.6% 20.4% 21.2% 32.7% 24.8% 23.9% 16.8%

33 30 21 18 18 28 28 22 16

30.0% 27.3% 19.1% 16.4% 16.4% 25.5% 25.5% 20.0% 14.5%

0 0 0 1 1 1 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

12 6 7 3 4 3 6 7 13

52.2% 26.1% 30.4% 13.0% 17.4% 13.0% 26.1% 30.4% 56.5%

35 23 20 11 11 22 26 24 36

36.1% 23.7% 20.6% 11.3% 11.3% 22.7% 26.8% 24.7% 37.1%

56 39 26 14 11 33 24 33 36

43.4% 30.2% 20.2% 10.9% 8.5% 25.6% 18.6% 25.6% 27.9%

57 37 30 18 30 32 36 28 38

44.9% 29.1% 23.6% 14.2% 23.6% 25.2% 28.3% 22.0% 29.9%

52 33 20 19 19 44 30 40 35

41.3% 26.2% 15.9% 15.1% 15.1% 34.9% 23.8% 31.7% 27.8%

38 30 22 24 21 36 30 26 25

31.4% 24.8% 18.2% 19.8% 17.4% 29.8% 24.8% 21.5% 20.7%

43 30 23 35 26 36 38 32 28

32.6% 22.7% 17.4% 26.5% 19.7% 27.3% 28.8% 24.2% 21.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236

60代 234

70代 243

80代以上 4

年
代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性
・

年
代
別

男
性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性 4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数
かごしま

黒豚

かごしま

黒牛

黒さつま

鶏
桜島大根

桜島小み

かん

鹿児島の
魚（キビナ

ゴ・カンパ
チなど）

さつまあ

げ

鹿児島銘
菓（かる

かん・両
棒餅な

ど）

白熊（か

き氷）

69 45 39 20 22 40 39 36 61

38.5% 25.1% 21.8% 11.2% 12.3% 22.3% 21.8% 20.1% 34.1%

70 45 28 22 24 47 34 38 48

38.3% 24.6% 15.3% 12.0% 13.1% 25.7% 18.6% 20.8% 26.2%

39 22 20 14 18 31 24 23 28

35.5% 20.0% 18.2% 12.7% 16.4% 28.2% 21.8% 20.9% 25.5%

70 43 26 33 31 59 42 42 35

36.5% 22.4% 13.5% 17.2% 16.1% 30.7% 21.9% 21.9% 18.2%

296 217 164 122 121 202 189 179 194

39.6% 29.0% 22.0% 16.3% 16.2% 27.0% 25.3% 24.0% 26.0%

23 14 14 14 11 18 17 13 15

30.7% 18.7% 18.7% 18.7% 14.7% 24.0% 22.7% 17.3% 20.0%

88 63 47 41 36 62 65 51 48

40.4% 28.9% 21.6% 18.8% 16.5% 28.4% 29.8% 23.4% 22.0%

438 297 225 172 179 314 264 260 300

37.9% 25.7% 19.5% 14.9% 15.5% 27.2% 22.8% 22.5% 26.0%

5 3 5 3 2 4 3 5 4

62.5% 37.5% 62.5% 37.5% 25.0% 50.0% 37.5% 62.5% 50.0%

2 3 2 2 2 0 1 2 3

25.0% 37.5% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 37.5%

32 24 16 17 16 24 24 17 18

33.0% 24.7% 16.5% 17.5% 16.5% 24.7% 24.7% 17.5% 18.6%

175 105 86 55 52 115 99 92 119

41.5% 24.9% 20.4% 13.0% 12.3% 27.3% 23.5% 21.8% 28.2%

32 20 19 10 13 26 18 17 24

42.1% 26.3% 25.0% 13.2% 17.1% 34.2% 23.7% 22.4% 31.6%

78 52 44 27 31 50 44 45 45

40.0% 26.7% 22.6% 13.8% 15.9% 25.6% 22.6% 23.1% 23.1%

29 22 15 9 8 14 13 16 30

42.6% 32.4% 22.1% 13.2% 11.8% 20.6% 19.1% 23.5% 44.1%

68 52 32 34 35 55 45 56 46

37.8% 28.9% 17.8% 18.9% 19.4% 30.6% 25.0% 31.1% 25.6%

90 64 51 50 46 82 71 59 53

31.3% 22.2% 17.7% 17.4% 16.0% 28.5% 24.7% 20.5% 18.4%

23 18 10 11 13 13 17 15 16

39.7% 31.0% 17.2% 19.0% 22.4% 22.4% 29.3% 25.9% 27.6%

266 179 134 120 111 182 166 166 189

41.0% 27.6% 20.7% 18.5% 17.1% 28.1% 25.6% 25.6% 29.2%

51 35 27 10 11 25 21 21 30

39.5% 27.1% 20.9% 7.8% 8.5% 19.4% 16.3% 16.3% 23.3%

43 29 21 6 9 28 17 20 22

46.7% 31.5% 22.8% 6.5% 9.8% 30.4% 18.5% 21.7% 23.9%

41 26 22 14 18 34 31 28 31

29.1% 18.4% 15.6% 9.9% 12.8% 24.1% 22.0% 19.9% 22.0%

133 96 74 68 68 113 98 83 81

34.4% 24.8% 19.1% 17.6% 17.6% 29.2% 25.3% 21.4% 20.9%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住
年

数
別

生まれてからほぼずっと
鹿児島市に住んでいる

648

最近～5年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

129

5年前～10年前くらいに
鹿児島市に転入してきた

92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業
別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢
者
世

代
別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育
て

世
代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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サンプル数
本格芋焼

酎

鹿児島

ラーメン
薩摩切子

本場大島

紬

薩摩焼
（白薩摩・

黒薩摩）

薩摩錫器 竹製品
屋久杉製

品

かごしま
春祭大ハ

ンヤ

434 339 584 345 323 212 195 234 132

30.3% 23.6% 40.7% 24.1% 22.5% 14.8% 13.6% 16.3% 9.2%

217 174 251 138 146 106 85 116 56

33.6% 27.0% 38.9% 21.4% 22.6% 16.4% 13.2% 18.0% 8.7%

204 158 317 198 169 101 103 113 69

27.0% 20.9% 42.0% 26.2% 22.4% 13.4% 13.6% 15.0% 9.1%

9 14 15 9 10 4 3 10 1

20.0% 31.1% 33.3% 20.0% 22.2% 8.9% 6.7% 22.2% 2.2%

55 39 70 43 30 15 15 26 13

30.1% 21.3% 38.3% 23.5% 16.4% 8.2% 8.2% 14.2% 7.1%

69 59 93 56 34 36 18 34 20

30.0% 25.7% 40.4% 24.3% 14.8% 15.7% 7.8% 14.8% 8.7%

77 54 101 52 51 38 29 31 14

33.9% 23.8% 44.5% 22.9% 22.5% 16.7% 12.8% 13.7% 6.2%

74 74 106 65 51 41 37 40 14

31.4% 31.4% 44.9% 27.5% 21.6% 17.4% 15.7% 16.9% 5.9%

66 47 87 56 73 47 47 36 25

28.2% 20.1% 37.2% 23.9% 31.2% 20.1% 20.1% 15.4% 10.7%

71 46 95 55 66 27 38 52 37

29.2% 18.9% 39.1% 22.6% 27.2% 11.1% 15.6% 21.4% 15.2%

0 0 1 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

3 10 4 5 4 3 3 5 1

13.6% 45.5% 18.2% 22.7% 18.2% 13.6% 13.6% 22.7% 4.5%

37 22 32 23 13 12 8 12 3

43.0% 25.6% 37.2% 26.7% 15.1% 14.0% 9.3% 14.0% 3.5%

34 29 38 21 13 19 8 16 12

34.0% 29.0% 38.0% 21.0% 13.0% 19.0% 8.0% 16.0% 12.0%

38 29 41 18 23 16 10 15 4

38.0% 29.0% 41.0% 18.0% 23.0% 16.0% 10.0% 15.0% 4.0%

33 33 46 20 24 23 15 18 6

30.0% 30.0% 41.8% 18.2% 21.8% 20.9% 13.6% 16.4% 5.5%

33 28 45 27 40 22 23 22 12

29.2% 24.8% 39.8% 23.9% 35.4% 19.5% 20.4% 19.5% 10.6%

39 23 44 24 29 11 17 28 17

35.5% 20.9% 40.0% 21.8% 26.4% 10.0% 15.5% 25.5% 15.5%

0 0 1 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

6 4 11 4 6 1 0 5 0

26.1% 17.4% 47.8% 17.4% 26.1% 4.3% 0.0% 21.7% 0.0%

18 17 38 20 17 3 7 14 10

18.6% 17.5% 39.2% 20.6% 17.5% 3.1% 7.2% 14.4% 10.3%

35 29 55 35 21 17 10 18 8

27.1% 22.5% 42.6% 27.1% 16.3% 13.2% 7.8% 14.0% 6.2%

39 25 60 34 28 22 19 16 10

30.7% 19.7% 47.2% 26.8% 22.0% 17.3% 15.0% 12.6% 7.9%

41 41 60 45 27 18 22 22 8

32.5% 32.5% 47.6% 35.7% 21.4% 14.3% 17.5% 17.5% 6.3%

33 19 42 29 33 25 24 14 13

27.3% 15.7% 34.7% 24.0% 27.3% 20.7% 19.8% 11.6% 10.7%

32 23 51 31 37 15 21 24 20

24.2% 17.4% 38.6% 23.5% 28.0% 11.4% 15.9% 18.2% 15.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
080代以上女性

70代女性 132

60代女性 121

12650代女性

40代女性 127

20代女性 97

女

性

10代女性 23

30代女性 129

80代以上男性 4

70代男性 110

60代男性 113

50代男性 110

40代男性 100

性
・

年
代

別

男
性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

80代以上 4

70代 243

60代 234

50代 236

40代 227

30代 230

10代 45

20代 183

年
代

別

性

別

男性 645

女性 755

1,434全体

上段：実数（人）

下段：割合（％）
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サンプル数
本格芋焼

酎

鹿児島

ラーメン
薩摩切子

本場大島

紬

薩摩焼

（白薩摩・

黒薩摩）

薩摩錫器 竹製品
屋久杉製

品

かごしま

春祭大ハ

ンヤ

58 54 65 39 25 25 16 28 12

32.4% 30.2% 36.3% 21.8% 14.0% 14.0% 8.9% 15.6% 6.7%

49 44 78 41 32 20 14 20 16

26.8% 24.0% 42.6% 22.4% 17.5% 10.9% 7.7% 10.9% 8.7%

35 30 50 25 30 21 12 15 6

31.8% 27.3% 45.5% 22.7% 27.3% 19.1% 10.9% 13.6% 5.5%

51 49 68 50 48 29 39 26 14

26.6% 25.5% 35.4% 26.0% 25.0% 15.1% 20.3% 13.5% 7.3%

230 163 316 178 183 113 105 136 75

30.8% 21.8% 42.3% 23.8% 24.5% 15.1% 14.1% 18.2% 10.0%

18 16 19 13 16 8 7 12 8

24.0% 21.3% 25.3% 17.3% 21.3% 10.7% 9.3% 16.0% 10.7%

66 48 89 52 56 33 34 48 27

30.3% 22.0% 40.8% 23.9% 25.7% 15.1% 15.6% 22.0% 12.4%

350 280 468 283 254 171 151 179 96

30.3% 24.2% 40.5% 24.5% 22.0% 14.8% 13.1% 15.5% 8.3%

3 3 4 1 3 1 0 1 1

37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

0 0 3 0 2 1 0 1 1

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

28 24 35 25 24 21 15 22 9

28.9% 24.7% 36.1% 25.8% 24.7% 21.6% 15.5% 22.7% 9.3%

140 100 177 97 76 64 41 58 32

33.2% 23.7% 41.9% 23.0% 18.0% 15.2% 9.7% 13.7% 7.6%

24 30 33 21 20 18 12 12 6

31.6% 39.5% 43.4% 27.6% 26.3% 23.7% 15.8% 15.8% 7.9%

59 54 77 50 49 22 26 36 20

30.3% 27.7% 39.5% 25.6% 25.1% 11.3% 13.3% 18.5% 10.3%

18 16 29 16 14 6 5 11 4

26.5% 23.5% 42.6% 23.5% 20.6% 8.8% 7.4% 16.2% 5.9%

50 34 78 56 46 31 32 23 11

27.8% 18.9% 43.3% 31.1% 25.6% 17.2% 17.8% 12.8% 6.1%

84 56 109 53 72 34 45 52 38

29.2% 19.4% 37.8% 18.4% 25.0% 11.8% 15.6% 18.1% 13.2%

13 17 22 12 9 8 8 11 3

22.4% 29.3% 37.9% 20.7% 15.5% 13.8% 13.8% 19.0% 5.2%

197 152 278 142 151 101 86 102 57

30.4% 23.5% 42.9% 21.9% 23.3% 15.6% 13.3% 15.7% 8.8%

33 23 48 26 18 14 11 18 8

25.6% 17.8% 37.2% 20.2% 14.0% 10.9% 8.5% 14.0% 6.2%

23 23 32 24 15 10 12 17 8

25.0% 25.0% 34.8% 26.1% 16.3% 10.9% 13.0% 18.5% 8.7%

36 36 57 35 27 20 12 18 8

25.5% 25.5% 40.4% 24.8% 19.1% 14.2% 8.5% 12.8% 5.7%

130 99 152 107 104 63 67 73 44

33.6% 25.6% 39.3% 27.6% 26.9% 16.3% 17.3% 18.9% 11.4%

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
141

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

その他 58

無職 288

180専業主婦（夫）

学生 68

パート・アルバイト 195

76

422会社員

自営業

（農林水産業以外）

8

97

職

業

別

農林水産業

公務員

その他 8

高

齢

者

世

代

別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 75

いない 747

192

110
高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

小・中学生

179

183
子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児

学校を終えた子ども

上段：実数（人）

下段：割合（％）
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サンプル数
おぎおん

さあ

桜島・錦
江湾横断

水泳大会

桜島火の

島祭り
六月灯

かごしま
錦江湾サ
マーナイ

ト大花火
大会

錦江湾潮

風フェスタ
おはら祭

ランニン

グ桜島

鹿児島マ

ラソン

248 165 116 434 477 66 527 99 370

17.3% 11.5% 8.1% 30.3% 33.3% 4.6% 36.8% 6.9% 25.8%

110 63 43 198 196 31 227 49 154

17.1% 9.8% 6.7% 30.7% 30.4% 4.8% 35.2% 7.6% 23.9%

128 96 70 224 267 34 284 46 203

17.0% 12.7% 9.3% 29.7% 35.4% 4.5% 37.6% 6.1% 26.9%

5 5 0 19 22 0 19 1 9

11.1% 11.1% 0.0% 42.2% 48.9% 0.0% 42.2% 2.2% 20.0%

18 15 14 53 65 7 59 13 49

9.8% 8.2% 7.7% 29.0% 35.5% 3.8% 32.2% 7.1% 26.8%

32 17 23 54 74 8 82 13 59

13.9% 7.4% 10.0% 23.5% 32.2% 3.5% 35.7% 5.7% 25.7%

32 35 20 73 79 9 80 13 63

14.1% 15.4% 8.8% 32.2% 34.8% 4.0% 35.2% 5.7% 27.8%

33 24 21 80 75 12 75 13 53

14.0% 10.2% 8.9% 33.9% 31.8% 5.1% 31.8% 5.5% 22.5%

58 29 21 72 77 17 93 23 57

24.8% 12.4% 9.0% 30.8% 32.9% 7.3% 39.7% 9.8% 24.4%

59 34 14 71 72 12 103 19 68

24.3% 14.0% 5.8% 29.2% 29.6% 4.9% 42.4% 7.8% 28.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 9 9 0 8 1 5

9.1% 4.5% 0.0% 40.9% 40.9% 0.0% 36.4% 4.5% 22.7%

9 8 5 24 31 4 27 5 21

10.5% 9.3% 5.8% 27.9% 36.0% 4.7% 31.4% 5.8% 24.4%

17 7 10 23 29 4 36 6 24

17.0% 7.0% 10.0% 23.0% 29.0% 4.0% 36.0% 6.0% 24.0%

11 10 7 31 36 5 32 8 24

11.0% 10.0% 7.0% 31.0% 36.0% 5.0% 32.0% 8.0% 24.0%

18 10 9 38 27 5 32 7 24

16.4% 9.1% 8.2% 34.5% 24.5% 4.5% 29.1% 6.4% 21.8%

29 15 8 39 38 10 43 10 29

25.7% 13.3% 7.1% 34.5% 33.6% 8.8% 38.1% 8.8% 25.7%

23 12 4 34 26 3 48 12 27

20.9% 10.9% 3.6% 30.9% 23.6% 2.7% 43.6% 10.9% 24.5%

1 0 0 0 0 0 1 0 0

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3 4 0 10 13 0 11 0 4

13.0% 17.4% 0.0% 43.5% 56.5% 0.0% 47.8% 0.0% 17.4%

9 7 9 29 34 3 32 8 28

9.3% 7.2% 9.3% 29.9% 35.1% 3.1% 33.0% 8.2% 28.9%

15 10 13 31 44 4 45 7 34

11.6% 7.8% 10.1% 24.0% 34.1% 3.1% 34.9% 5.4% 26.4%

21 25 13 42 43 4 48 5 39

16.5% 19.7% 10.2% 33.1% 33.9% 3.1% 37.8% 3.9% 30.7%

15 14 12 42 48 7 43 6 29

11.9% 11.1% 9.5% 33.3% 38.1% 5.6% 34.1% 4.8% 23.0%

29 14 13 33 39 7 50 13 28

24.0% 11.6% 10.7% 27.3% 32.2% 5.8% 41.3% 10.7% 23.1%

36 22 10 37 46 9 55 7 41

27.3% 16.7% 7.6% 28.0% 34.8% 6.8% 41.7% 5.3% 31.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236

60代 234

70代 243

80代以上 4

年
代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性
・

年
代
別

男
性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性 4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

女

性
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サンプル数
おぎおん

さあ

桜島・錦

江湾横断

水泳大会

桜島火の

島祭り
六月灯

かごしま

錦江湾サ

マーナイ

ト大花火

大会

錦江湾潮

風フェスタ
おはら祭

ランニン

グ桜島

鹿児島マ

ラソン

28 16 10 45 67 10 64 11 53

15.6% 8.9% 5.6% 25.1% 37.4% 5.6% 35.8% 6.1% 29.6%

23 25 20 52 56 10 62 14 48

12.6% 13.7% 10.9% 28.4% 30.6% 5.5% 33.9% 7.7% 26.2%

12 12 14 39 36 4 39 10 27

10.9% 10.9% 12.7% 35.5% 32.7% 3.6% 35.5% 9.1% 24.5%

35 15 17 53 63 8 72 13 40

18.2% 7.8% 8.9% 27.6% 32.8% 4.2% 37.5% 6.8% 20.8%

131 93 54 230 249 37 283 53 194

17.5% 12.4% 7.2% 30.8% 33.3% 5.0% 37.9% 7.1% 26.0%

17 9 5 18 20 1 22 3 12

22.7% 12.0% 6.7% 24.0% 26.7% 1.3% 29.3% 4.0% 16.0%

45 24 16 77 76 10 82 15 62

20.6% 11.0% 7.3% 35.3% 34.9% 4.6% 37.6% 6.9% 28.4%

188 133 97 338 381 55 419 79 289

16.3% 11.5% 8.4% 29.2% 33.0% 4.8% 36.2% 6.8% 25.0%

4 2 0 3 3 0 6 0 4

50.0% 25.0% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 75.0% 0.0% 50.0%

2 1 1 1 2 1 2 0 0

25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

20 10 11 27 27 6 34 12 22

20.6% 10.3% 11.3% 27.8% 27.8% 6.2% 35.1% 12.4% 22.7%

59 42 37 133 142 17 153 27 111

14.0% 10.0% 8.8% 31.5% 33.6% 4.0% 36.3% 6.4% 26.3%

12 11 10 23 25 3 23 7 20

15.8% 14.5% 13.2% 30.3% 32.9% 3.9% 30.3% 9.2% 26.3%

30 20 16 55 64 10 71 11 50

15.4% 10.3% 8.2% 28.2% 32.8% 5.1% 36.4% 5.6% 25.6%

4 6 3 27 28 4 21 2 13

5.9% 8.8% 4.4% 39.7% 41.2% 5.9% 30.9% 2.9% 19.1%

33 25 17 52 64 9 78 13 50

18.3% 13.9% 9.4% 28.9% 35.6% 5.0% 43.3% 7.2% 27.8%

60 35 17 82 89 12 106 19 75

20.8% 12.2% 5.9% 28.5% 30.9% 4.2% 36.8% 6.6% 26.0%

15 6 1 18 19 2 20 3 13

25.9% 10.3% 1.7% 31.0% 32.8% 3.4% 34.5% 5.2% 22.4%

124 71 57 220 249 32 256 46 169

19.1% 11.0% 8.8% 34.0% 38.4% 4.9% 39.5% 7.1% 26.1%

14 10 8 22 28 3 34 8 28

10.9% 7.8% 6.2% 17.1% 21.7% 2.3% 26.4% 6.2% 21.7%

11 8 7 30 31 2 30 7 21

12.0% 8.7% 7.6% 32.6% 33.7% 2.2% 32.6% 7.6% 22.8%

11 14 9 34 38 7 43 3 36

7.8% 9.9% 6.4% 24.1% 27.0% 5.0% 30.5% 2.1% 25.5%

78 55 32 114 115 21 147 31 103

20.2% 14.2% 8.3% 29.5% 29.7% 5.4% 38.0% 8.0% 26.6%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業

別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代

別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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サンプル数

天文館ミ

リオネー
ション（天
文館地区

イルミ
ネーショ

ン）

プロス
ポーツの

春季キャ
ンプ

その他 特になし

178 176 66 102

12.4% 12.3% 4.6% 7.1%

73 95 28 48

11.3% 14.7% 4.3% 7.4%

100 77 36 54

13.2% 10.2% 4.8% 7.2%

8 7 1 2

17.8% 15.6% 2.2% 4.4%

20 19 10 13

10.9% 10.4% 5.5% 7.1%

29 20 9 13

12.6% 8.7% 3.9% 5.7%

31 39 16 12

13.7% 17.2% 7.0% 5.3%

29 32 13 26

12.3% 13.6% 5.5% 11.0%

36 26 6 21

15.4% 11.1% 2.6% 9.0%

21 30 9 15

8.6% 12.3% 3.7% 6.2%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 2

18.2% 13.6% 4.5% 9.1%

9 13 2 9

10.5% 15.1% 2.3% 10.5%

10 13 3 7

10.0% 13.0% 3.0% 7.0%

14 21 6 5

14.0% 21.0% 6.0% 5.0%

10 16 5 14

9.1% 14.5% 4.5% 12.7%

19 15 4 7

16.8% 13.3% 3.5% 6.2%

7 14 7 4

6.4% 12.7% 6.4% 3.6%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0

17.4% 17.4% 0.0% 0.0%

11 6 8 4

11.3% 6.2% 8.2% 4.1%

18 7 6 6

14.0% 5.4% 4.7% 4.7%

17 18 10 7

13.4% 14.2% 7.9% 5.5%

19 16 8 12

15.1% 12.7% 6.3% 9.5%

17 11 2 14

14.0% 9.1% 1.7% 11.6%

14 15 2 11

10.6% 11.4% 1.5% 8.3%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236

60代 234

70代 243

80代以上 4

年
代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性
・

年
代
別

男
性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性 4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

女

性

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



124 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数

天文館ミ

リオネー

ション（天

文館地区

イルミ

ネーショ

ン）

プロス

ポーツの

春季キャ

ンプ

その他 特になし

25 21 7 6

14.0% 11.7% 3.9% 3.4%

22 21 12 12

12.0% 11.5% 6.6% 6.6%

13 20 5 12

11.8% 18.2% 4.5% 10.9%

20 19 7 20

10.4% 9.9% 3.6% 10.4%

92 95 35 55

12.3% 12.7% 4.7% 7.4%

12 10 3 2

16.0% 13.3% 4.0% 2.7%

24 25 6 17

11.0% 11.5% 2.8% 7.8%

149 147 58 84

12.9% 12.7% 5.0% 7.3%

1 1 0 0

12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

2 0 0 1

25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

10 17 3 4

10.3% 17.5% 3.1% 4.1%

54 63 21 26

12.8% 14.9% 5.0% 6.2%

8 10 3 3

10.5% 13.2% 3.9% 3.9%

28 24 10 20

14.4% 12.3% 5.1% 10.3%

12 11 1 4

17.6% 16.2% 1.5% 5.9%

18 16 13 13

10.0% 8.9% 7.2% 7.2%

35 30 11 27

12.2% 10.4% 3.8% 9.4%

6 1 1 3

10.3% 1.7% 1.7% 5.2%

81 78 32 45

12.5% 12.0% 4.9% 6.9%

16 13 3 9

12.4% 10.1% 2.3% 7.0%

13 14 5 7

14.1% 15.2% 5.4% 7.6%

15 12 7 12

10.6% 8.5% 5.0% 8.5%

48 56 17 29

12.4% 14.5% 4.4% 7.5%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業

別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代

別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110
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「選挙はできるだけ欠かさず投票したいと思っている」との回答が 55.9％と最も多く、

次いで、「災害時には市民の助け合いが必要であり、ふだんから準備・訓練しておくべきだ

（42.4％）」、「街の美化や景観の保全は大事だと考え、自ら守るようにしている（41.1％）」

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

21.4%

18.2%

55.9%

41.1%

28.4%

12.3%

6.0%

12.9%

20.6%

42.4%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ボランティア活動の経験がある。あるいは機会

があれば参加したいと思っている

自治会・町内会、PTAほか地域(コミュニティ）の

活動には進んで参加している

選挙はできるだけ欠かさず投票したいと

思っている

街の美化や景観の保全は大事と考え、自ら

守るようにしている

市民はだれも、外からの訪問者や観光客には

気配りし、もてなすべきだ

地域の防犯や環境問題など、ご近所と協力

し合って具体的に対処している

児童や若者の公共心の希薄化が気がかりで、

機会を見て指導するようにしている

地域の伝統や文化は大事であり、継承して

いくように努めている

地域の出来事には常に注意して、さまざまな

情報を見聞きするようにしている

災害時には市民の助け合いが必要であり、

ふだんから準備・訓練しておくべきだ

特にない

問 38 ふだんの生活意識や行動についてお伺いします。あなたのお考えや行動に近い

ものにいくつでも○をつけてください。【複数回答】 
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サンプル数

ボランティ

ア活動の

経験があ

る。あるい

は機会が

あれば参

加したい

と思って

いる

自治会・

町内会、

PTAほか

地域(コ

ミュニ

ティ）の活

動には進

んで参加

している

選挙はで

きるだけ

欠かさず

投票した

いと思っ

ている

街の美化

や景観の

保全は大

事と考

え、自ら

守るように

している

市民はだ

れも、外

からの訪

問者や観

光客には

気配りし、

もてなす

べきだ

地域の防

犯や環境

問題な

ど、ご近

所と協力

し合って

具体的に

対処して

いる

児童や若

者の公共

心の希薄

化が気が

かりで、

機会を見

て指導す

るようにし

ている

地域の伝

統や文化

は大事で

あり、継

承していく

ように努

めている

地域の出

来事には

常に注意

して、さま

ざまな情

報を見聞

きするよう

にしてい

る

災害時に

は市民の

助け合い

が必要で

あり、ふだ

んから準

備・訓練し

ておくべき

だ

特にない

307 261 802 589 407 177 86 185 295 608 118

21.4% 18.2% 55.9% 41.1% 28.4% 12.3% 6.0% 12.9% 20.6% 42.4% 8.2%

134 94 373 269 187 76 43 89 130 261 61

20.8% 14.6% 57.8% 41.7% 29.0% 11.8% 6.7% 13.8% 20.2% 40.5% 9.5%

168 159 412 309 208 92 41 88 157 334 55

22.3% 21.1% 54.6% 40.9% 27.5% 12.2% 5.4% 11.7% 20.8% 44.2% 7.3%

21 5 26 13 11 3 1 5 1 14 7

46.7% 11.1% 57.8% 28.9% 24.4% 6.7% 2.2% 11.1% 2.2% 31.1% 15.6%

46 11 84 56 46 9 7 26 25 70 28

25.1% 6.0% 45.9% 30.6% 25.1% 4.9% 3.8% 14.2% 13.7% 38.3% 15.3%

45 34 108 83 57 13 14 26 44 99 24

19.6% 14.8% 47.0% 36.1% 24.8% 5.7% 6.1% 11.3% 19.1% 43.0% 10.4%

50 61 131 105 59 27 18 33 41 96 9

22.0% 26.9% 57.7% 46.3% 26.0% 11.9% 7.9% 14.5% 18.1% 42.3% 4.0%

43 41 129 107 69 26 11 27 47 107 21

18.2% 17.4% 54.7% 45.3% 29.2% 11.0% 4.7% 11.4% 19.9% 45.3% 8.9%

49 46 144 112 76 34 13 28 63 101 21

20.9% 19.7% 61.5% 47.9% 32.5% 14.5% 5.6% 12.0% 26.9% 43.2% 9.0%

47 55 161 101 77 56 20 31 65 107 5

19.3% 22.6% 66.3% 41.6% 31.7% 23.0% 8.2% 12.8% 26.7% 44.0% 2.1%

1 0 2 1 1 0 0 1 1 1 1

25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

10 1 14 6 4 1 0 2 1 7 3

45.5% 4.5% 63.6% 27.3% 18.2% 4.5% 0.0% 9.1% 4.5% 31.8% 13.6%

20 5 37 28 24 4 4 13 14 30 17

23.3% 5.8% 43.0% 32.6% 27.9% 4.7% 4.7% 15.1% 16.3% 34.9% 19.8%

21 12 47 34 22 8 4 12 20 40 12

21.0% 12.0% 47.0% 34.0% 22.0% 8.0% 4.0% 12.0% 20.0% 40.0% 12.0%

20 16 55 42 30 13 10 17 14 36 5

20.0% 16.0% 55.0% 42.0% 30.0% 13.0% 10.0% 17.0% 14.0% 36.0% 5.0%

16 15 65 46 32 11 6 15 20 48 12

14.5% 13.6% 59.1% 41.8% 29.1% 10.0% 5.5% 13.6% 18.2% 43.6% 10.9%

23 21 80 62 40 14 6 15 35 50 9

20.4% 18.6% 70.8% 54.9% 35.4% 12.4% 5.3% 13.3% 31.0% 44.2% 8.0%

23 24 73 50 34 25 13 14 25 49 2

20.9% 21.8% 66.4% 45.5% 30.9% 22.7% 11.8% 12.7% 22.7% 44.5% 1.8%

1 0 2 1 1 0 0 1 1 1 1

25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

11 4 12 7 7 2 1 3 0 7 4

47.8% 17.4% 52.2% 30.4% 30.4% 8.7% 4.3% 13.0% 0.0% 30.4% 17.4%

26 6 47 28 22 5 3 13 11 40 11

26.8% 6.2% 48.5% 28.9% 22.7% 5.2% 3.1% 13.4% 11.3% 41.2% 11.3%

24 22 61 49 35 5 10 14 24 59 12

18.6% 17.1% 47.3% 38.0% 27.1% 3.9% 7.8% 10.9% 18.6% 45.7% 9.3%

30 45 76 63 29 14 8 16 27 60 4

23.6% 35.4% 59.8% 49.6% 22.8% 11.0% 6.3% 12.6% 21.3% 47.2% 3.1%

27 26 64 61 37 15 5 12 27 59 9

21.4% 20.6% 50.8% 48.4% 29.4% 11.9% 4.0% 9.5% 21.4% 46.8% 7.1%

26 25 64 50 36 20 7 13 28 51 12

21.5% 20.7% 52.9% 41.3% 29.8% 16.5% 5.8% 10.7% 23.1% 42.1% 9.9%

24 31 88 51 42 31 7 17 40 58 3

18.2% 23.5% 66.7% 38.6% 31.8% 23.5% 5.3% 12.9% 30.3% 43.9% 2.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女
性

4

10代女性 23

20代女性 97

30代女性 129

40代女性

80代以上女性 0

50代男性 110

60代男性 113

70代男性 110

性

・

年

代

別

男

性

10代男性 22

20代男性 86

30代男性 100

40代男性 100

127

50代女性 126

60代女性 121

70代女性 132

80代以上男性

60代 234

70代 243

80代以上 4

年

代

別

10代 45

20代 183

30代 230

40代 227

50代

上段：実数（人）

下段：割合（％）

全体 1,434

性

別

男性 645

女性 755

236
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サンプル数

ボランティ

ア活動の

経験があ

る。あるい

は機会が

あれば参

加したい

と思って

いる

自治会・

町内会、

PTAほか

地域(コ

ミュニ

ティ）の活

動には進

んで参加

している

選挙はで

きるだけ

欠かさず

投票した

いと思っ

ている

街の美化

や景観の

保全は大

事と考

え、自ら

守るように

している

市民はだ

れも、外

からの訪

問者や観

光客には

気配りし、

もてなす

べきだ

地域の防

犯や環境

問題な

ど、ご近

所と協力

し合って

具体的に

対処して

いる

児童や若

者の公共

心の希薄

化が気が

かりで、

機会を見

て指導す

るようにし

ている

地域の伝

統や文化

は大事で

あり、継

承していく

ように努

めている

地域の出

来事には

常に注意

して、さま

ざまな情

報を見聞

きするよう

にしてい

る

災害時に

は市民の

助け合い

が必要で

あり、ふだ

んから準

備・訓練し

ておくべき

だ

特にない

26 34 81 56 45 10 11 20 41 82 17

14.5% 19.0% 45.3% 31.3% 25.1% 5.6% 6.1% 11.2% 22.9% 45.8% 9.5%

31 68 100 71 40 14 17 24 32 69 13

16.9% 37.2% 54.6% 38.8% 21.9% 7.7% 9.3% 13.1% 17.5% 37.7% 7.1%

20 33 62 51 30 14 7 19 23 41 6

18.2% 30.0% 56.4% 46.4% 27.3% 12.7% 6.4% 17.3% 20.9% 37.3% 5.5%

31 43 117 90 59 30 8 22 48 90 13

16.1% 22.4% 60.9% 46.9% 30.7% 15.6% 4.2% 11.5% 25.0% 46.9% 6.8%

186 91 430 307 221 94 40 96 149 322 65

24.9% 12.2% 57.6% 41.1% 29.6% 12.6% 5.4% 12.9% 19.9% 43.1% 8.7%

16 11 36 26 16 10 7 7 12 23 8

21.3% 14.7% 48.0% 34.7% 21.3% 13.3% 9.3% 9.3% 16.0% 30.7% 10.7%

41 50 129 86 62 35 13 37 47 87 13

18.8% 22.9% 59.2% 39.4% 28.4% 16.1% 6.0% 17.0% 21.6% 39.9% 6.0%

257 201 644 485 327 130 71 138 239 496 101

22.2% 17.4% 55.7% 42.0% 28.3% 11.2% 6.1% 11.9% 20.7% 42.9% 8.7%

1 2 4 3 1 3 0 2 1 5 0

12.5% 25.0% 50.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

0 2 5 2 2 3 0 2 3 4 1

0.0% 25.0% 62.5% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 37.5% 50.0% 12.5%

16 22 59 45 28 14 8 18 19 44 5

16.5% 22.7% 60.8% 46.4% 28.9% 14.4% 8.2% 18.6% 19.6% 45.4% 5.2%

96 50 208 176 122 36 24 45 79 187 37

22.7% 11.8% 49.3% 41.7% 28.9% 8.5% 5.7% 10.7% 18.7% 44.3% 8.8%

24 17 57 42 28 11 7 15 16 41 5

31.6% 22.4% 75.0% 55.3% 36.8% 14.5% 9.2% 19.7% 21.1% 53.9% 6.6%

34 39 99 73 45 17 14 23 34 76 18

17.4% 20.0% 50.8% 37.4% 23.1% 8.7% 7.2% 11.8% 17.4% 39.0% 9.2%

31 8 36 20 22 6 3 10 8 24 7

45.6% 11.8% 52.9% 29.4% 32.4% 8.8% 4.4% 14.7% 11.8% 35.3% 10.3%

35 54 112 77 48 21 10 16 47 85 8

19.4% 30.0% 62.2% 42.8% 26.7% 11.7% 5.6% 8.9% 26.1% 47.2% 4.4%

55 52 175 119 89 52 13 38 70 110 26

19.1% 18.1% 60.8% 41.3% 30.9% 18.1% 4.5% 13.2% 24.3% 38.2% 9.0%

9 6 28 20 10 5 4 7 9 20 8

15.5% 10.3% 48.3% 34.5% 17.2% 8.6% 6.9% 12.1% 15.5% 34.5% 13.8%

150 114 362 265 190 78 32 91 145 291 52

23.1% 17.6% 55.9% 40.9% 29.3% 12.0% 4.9% 14.0% 22.4% 44.9% 8.0%

34 16 62 45 30 12 11 16 21 50 14

26.4% 12.4% 48.1% 34.9% 23.3% 9.3% 8.5% 12.4% 16.3% 38.8% 10.9%

19 14 42 36 22 10 5 12 13 39 12

20.7% 15.2% 45.7% 39.1% 23.9% 10.9% 5.4% 13.0% 14.1% 42.4% 13.0%

32 32 88 60 43 8 7 15 22 50 12

22.7% 22.7% 62.4% 42.6% 30.5% 5.7% 5.0% 10.6% 15.6% 35.5% 8.5%

66 75 229 171 110 59 28 42 85 163 26

17.1% 19.4% 59.2% 44.2% 28.4% 15.2% 7.2% 10.9% 22.0% 42.1% 6.7%

141

20年以上前に鹿児島市に

転入してきた
387

その他 58

居

住

年

数

別

生まれてからほぼずっと

鹿児島市に住んでいる
648

最近～5年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
129

5年前～10年前くらいに

鹿児島市に転入してきた
92

10年前～20年前くらいに

鹿児島市に転入してきた

195

学生 68

専業主婦（夫） 180

無職 288

職

業

別

農林水産業 8

自営業

（農林水産業以外）
97

会社員 422

公務員 76

パート・アルバイト

高

齢

者

世

代

別

同居している 218

同居していない 1,156

その他 8

学校を終えた子ども 192

いない 747

その他 75

上段：実数（人）

下段：割合（％）

子

育

て

世

代

別

小学校入学前の乳幼児 179

小・中学生 183

高校生・大学生（専門学校・
高専の学生も含む）

110

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


